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Inicio de catálogo

Spetton nace en 2001 a raíz de la pasión por la pesca 
y el mar. El desarrollo, la innovación, la solución a pro-
blemas cotidianos y la búsqueda de nuevos materiales, 
siempre unidos a la más alta calidad, han sido el punto 
de partida y han llevado a Spetton a enmarcarse entre 
las grandes marcas del mercado. La fabricación de pro-
ductos que han hecho más fáciles y cómodas nuestras 
salidas, la innovación de nuevos productos y la aplicación 
de nuevos materiales, han ubicado la gama de productos 
Spetton, como la más técnica y amplia en el sector de 
la pesca submarina. Ofrecemos la más amplia gama en 
trajes, complementos de neopreno y múltiples acceso-
rios, sin olvidarnos de las últimas novedades en fusiles 
y palas de carbono. Siempre, fabricando con los mejores 
materiales, siempre con el mejor asesoramiento y pro-
ducción, siempre contando con el apoyo y sugerencias 
de los mejores. Distribuimos en exclusiva, desarrollamos 
y adaptamos materiales contando con la confianza para 
nuestro mercado de las mejores marcas, C4, HUNT, 
MUVI, STORMSURE...En las actualidad, Spetton se sitúa 
en muchos países como marca de referencia y como 
producto de alta calidad, pero todo esto, no hubiera sido 
posible sin vuestro apoyo, sin vuestra confianza, sin vo-
sotros. Celebramos nuestro 20 Aniversario, con ilusión, 
sin olvidar que este año vivimos duros momentos, con 
una situación internacional comprometida, por una pan-
demia, que a todos nos tiene en jaque, pero no queremos 
perder algunos momentos de alegría, con la esperanza 
puesta en el futuro.  Por ello, hemos desarrollado y mejo-
rado nuestros productos. Hemos creado una línea nueva 
“20 Anniversary” con estética propia, conmemorativa 
y de Edición Limitada para los seguidores  de nuestra 
marca y en homenaje a todos vosotros. 

Gracias por traernos hasta aquí y sobre todo, mucha 
salud!

Spetton was born from our spearfishing and sea pas-
sion. The development, the innovation, the problem sol-
ving and the search of new materials, always with the 
highest quality, have been our starting point and as a 
result, Spetton is among the best brands in the market. 
Spetton has the most technical and widest selection pro-
ducts of spearfishing due to the product manufacturing, 
the innovation of new products and the use of new ma-
terials that have achieved easier and more comfortable 
fishing trips. We offer the widest variety of wetsuits, neo-
prene complements and other accessories, not to men-
tion the latest developments in spearguns and carbon 
fins. Our products are made with the best raw materials 
and always with the best technical advice in production, 
in addition to the best support and counseling. We dis-
tribute exclusively, we develop and adapt materials be-
nefiting from the trust of the greatest brands, C4, HUNT, 
MUVI, STORMSURE, among others. Spetton is currently a 
reference brand in many countries and it is known for its 
high-end products, and this is all thanks to your support 
and your trust, in the end, thanks to you.	 This year we 
are celebrating our 20th anniversary with enthusiasm, 
but we must not forget that we live turbulent times and a 
complex international situation, with this pandemic that 
challenges us all in all ways. Even so, we do not want to 
lose this little moment of happiness and we hope for a 
better future. For this reason, we have developed and 
improved our products, we have created a limited-edi-
tion commemorative line called “20 anniversary” with its 
own aesthetic to pay tribute to our followers.

Thank you for allowing us to get here and most impor-
tantly we wish you all the best health.

IFSUA es una organización sin ánimo de 
lucro creada para defender los intereses de 
sus miembros, promoviendo, defendiendo y  
difundiendo unas prácticas responsables  de 
las actividades subacuáticas.

Productos testados y
recomendados por 
FREEDIVE PROJETS 
& APNEA 
ACADEMY WEST EUROPE

Agradecimientos: Marino Ferrer, Adrian Suarez, Malen Sart, 
Tino De Miguel, Sergio Castillo, Javier De Miguel y Bastien 
Bellon de DIving Javea, Nicolas Sanchez, Paco Gonzalez de 
Freedive Projects - Apnea Academy West Europe y a todos 
los colaboradores, sin olvidar a nuestro Team.
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Nuevo traje y nueva versión Camuflaje oscurecido de nuestro mítico Black 

Camo, diseñado específicamente para los usuarios de nuestra marca en 

cualquier zona de pesca. Bajo el diseño evolucionado de nuestro programa 

Spetton  Distorsión Camo, con parámetros del tipo de pesca y colores más 

generalistas para la pesca en todas las zonas. Le confiere el camuflaje per-

fecto en este tipo de situaciones, por la oscuridad de sus colores. Perfecto 

para pesca en agujero, cueva o contra-luz Patrón pre-formado para máxima 

comodidad, con rodilleras LS Printed, y cola reforzada en PowerTex. Parche 

de carga extra-soft  acolchado de 3mm interior con LS Printed anti-desli-

zante. “Water Dry System” Extremidades totales estancas. Cierre de botón 

Click Relax con zona de refuerzo en PowerTex. Interior microporoso  Cell Plus 

II. Exterior Nylón FFA extra-elástico.

Detalles técnicos

New suit and new version Camo smoke, specifically designed for spear fi-

shers in an zone in the world. Developed under the Spetton Distorssion Pro-

gram, observing the type of fishing and the general colour for fishing any 

zone, it has the perfect color for the shape diffusion in low light, cavers or 

hole. It has a preformed anatomical cut to provide maximum confort, with 

knee pads LS Printed and reinforced in PowerTex. Reinforced 3mm Ex-

tra-Soft chest pad with LS printed for speargun loading. “Water Dry Sys-

tem” neoprene smooth seals in wrists, ankles and hood. Botton closure click 

relax with PowerTex reinforcement. Inside Microporous Cell Plus II. Outside 

extra-elastic FFA nylon.

Technical details

DARK BLACK CAMO
Ref.: THP-99X-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

1 2 3 4 5 6

3 mm5 mm7 mm

UltraflexCell-Plus II LS PRINTED Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

TR
A

JE
S

Características | Features

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

Máscara Matt Black Camo
Ref: MPSN90-BL

Tubo Matt Fusion black
Ref: RPSN94-BK

Guante Dark Black Camo ESC. Black Dark  Camo
Ref.: ESP34-XRef: GUP32-X
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Nuevo traje y nuevo Camuflaje diseñado específicamente para los usuarios 

de nuestra marca en la zona Norte y paises Arábicos.. Bajo el diseño evolu-

cionado de nuestro programa Spetton  Distorsión Camo, con parámetros del 

tipo de pesca y colores más idóneos  para la pesca en estas zonas, bien a la 

caida o en esperas.. Le confiere el camuflaje perfecto en este tipo de situa-

ciones, por la gran fusión de colores. Perfecto para pesca. Patrón pre-for-

mado para máxima comodidad, con rodilleras LS Printed, y cola reforzada 

en PowerTex. Parche de carga extra-soft  acolchado de 3mm interior con LS 

Printed anti-deslizante. “Water Dry System” Extremidades totales estancas. 

Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo en PowerTex. Interior mi-

croporoso  Cell Plus II. Exterior Nylón FFA extra-elástico.

Detalles técnicos

New suit and new Camo specifically designed for spear fishers in the Spain 

North zone and Arabian countries. Developed under the Spetton Distorssion 

Program, observing the type of fishing and the ideal color for fishing to fall 

or waiting, it has the perfect color for the shape difusion. It has a prefor-

med anatomical cut to provide maximum confort, with knee pads LS Printed 

and reinforced in PowerTex. Reinforced 3mm Extra-Soft chest pad with LS 

printed for speargun loading. “Water Dry System” neoprene smooth seals in 

wrists, ankles and hood. Botton closure click relax with PowerTex reinforce-

ment. Inside Microporous Cell Plus II. Outside extra-elastic FFA nylon.

Technical details

FIRE RED CAMO
Ref.: THP-98X-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

1 2 3 4 5 6

3 mm5 mm7 mm

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Características | Features

TR
A

JE
S

Ultraflex Cell-Plus IILS PRINTED Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

Máscara Xpectra RED
Ref: MPSN-20RD

Tubo Spring
Ref: RPSN-92



SPETTON EXPERIENCE6

Con el fin de evolucionar nuevas distorsiones de nuestra silueta y adaptarla 

a los distintos fondos, hemos diseñado nuestro nuevo programa “Distorssion 

Camo” para la creación de un nuevo y más efectivo mimetismo para zonas 

mixtas de algas, arenas y cascajos. “Distorsiona” totalmente nuestra silueta 

en estos fondos, segrega nuestras extremidades   junto con el fondo. Patrón 

pre-formado para máxima comodidad, con rodilleras, coderas y cola, refor-

zadas en Powertex. Nuevo parche de carga extra-dimensionado de Melco 

antiabrasivo con acolchado de 3mm interior. “Water Dry System” Extremi-

dades totales estancas. Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo 

en Powertex. Interior microporoso Cell Plus II.  Exterior Nylón extra elástico. 

Disponible combinación de espesores.

Detalles técnicos

With the purpose of developing new difussions of the spear fisher shape 

with the bottom of the sea, we have designed our new program “Distorssion 

Camo” for difussing the shape for both sand and seaweeds areas. It has a 

preformed cut for maximum confort, with knee pads, elbows and crotch rein-

forced in Powertex.

New antiabrasive chest pad reinforcement for speargun loading. “Water Dry 

System” neoprene smooth seals in extremities. Button closure relax click with 

Powertexe inforcement. Inside microporous Cell Pluss II. Outside Nylon ex-

tra-elastic.  Available in different thickness.

Technical details

MED GREEN CAMO
Ref.: THP92X-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

1 2 3 4 5 6

3 mm5 mm7/5mm

UltraflexCell-Plus II POWER TEX Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

TR
A

JE
S

Características | Features

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

Tubo Matt Fusion green
Ref: RPSN94 -GR

Máscara Matt Green Camo
Ref: MPSN90-GR

G.Med Green Camo
Ref: GUP34-X

ESC.Med Green Camo
Ref: ESP36-X

Coderas
elbow pads

POWER TEX

7 mm
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Por su configuración, calidad y terminaciones, estamos ante un traje de alta 

gama, por todas las prestaciones técnicas, calidad de confección y sofisti-

cación en la distorsión de los colores. Neopreno desarrollado en exclusiva, 

con características técnicas especificas, más resistente, más elástico, de 

baja compresión y gran recuperación. Patrón pre-formado para máxima co-

modidad, con rodilleras extra-large, coderas y cola, reforzadas en PowerTex. 

Parche de carga extra-dimensionado de Melco anti-abrasivo con acolchado 

de 3mm interior. “Water Dry System” Extremidades totales estancas. Cierre 

de botón Click Relax con zona de refuerzo en Supratex. Interior microporoso 

SCS Metal Gold, capa térmica que consigue una reflexión de calor superior 

en un 25% al microporoso tradicional y no necesita de agua ni jabón, para su 

colocación. Exterior Nylón Ultraspam, más elástico y confortable. Disponible 

combinacion de espesor.

Detalles técnicos

Its technic characteristics, quality manufacture and the sofistication in the 

distorsion of colors make this suit a luxe edition. This neoprene has been 

designed in exclusive with specifiques features more resistant, more elastic, 

low compresion and good recovery. It has a preformed, anatomical cut to 

provide maximum confort, with extra- large knees pads, elbows and crotch 

reinforced in Powertex Extra-elastic Nylon. 3mm Melco antiabrasive big 

chest pad reinforcement for speargun loading . “Water Dry System” neoprene 

smooth seals in wrists, ankles and hood. Button closure relax click with Su-

pratex reinforcement. Inside Microporous SCS Metal Gold thermical coated, 

witch keeps the temperature up to 25% compared to traditional microporouse 

open cell. Water and soap not needed to dress in. Outside UltraSpam Nylon 

more elastic and comfortable. Available different thickness for jacket and 

long john.

Technical details

BROWN GOLD CAMO
Ref.: THP95X-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

1 2 3 4 5 6

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Características | Features

TR
A

JE
S

Ultraflex SCS 
Metal Gold 

POWER TEX Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

3 mm5 mm7/5mm7 mm

Coderas
elbow pads

POWER TEX

Máscara Matt Brown Camo
Ref: MPSN-90BRN

Tubo Matt Fusion Brown
Ref: RPSN91-BR
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Traje fabricado con Lycra 8 (oz), de la mejor calidad, elasticidad y duración 

del mercado. Mimético con tecnología Spetton. Generado bajo un largo 

estudio de la mayoría de nuestros fondos y diseñado para distorsionar 

completamente la silueta del pescador. Por su configuración, materiales y 

terminaciones, estamos ante un traje alta calidad. Patrón pre-formado para 

mayor comodidad, chaqueta con parche de neopreno de 3mm extra-dimen-

sionado, coderas en PU inyectado, elástico en cintura con bolsillo de cre-

mallera dorsal. Pantalon Standard con rodilleras extralarge de PU inyectado 

elástico. Diseñado para usar como traje en aguas cálidas, también  es ideal 

para convertir nuestro traje de neopreno en mimetico.

Detalles técnicos

Wetsuit made of Lycra 8 (oz)with the best quality, elasticity and long lasting 

in the market. Camo suit with Spetton Panel technology. Developed under 

a long-term study of deep-sea and designed for difussing the shape of the 

spear fishers. This is a high quality wet suit due to its configuration, mate-

rials and finishing. Performed pattern for more confortability, jacket with ex-

tra-larga 3mm neoprene chest pad, elbows with injected PU, elastic waist 

with a dorsal zip pocket. Standard trouser pattern with extra-large injected 

elastic PU knees. Designed to use in warm waters, it is also ideal to transform 

your wet suit to a camo suit. 

Technical details

LYCRA TRI CAMO
Ref: LYCRA-TRIXX

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

xs S M L XL 2XL

8 OZ

PU PRINTED Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

TR
A

JE
S

Características | Features

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

3XL

Coderas
elbow pads

PU PRINTED

Tubo Brown Camo

Máscara Phantom
Ref: MPSN-11

Ref: RPSN91-BR



SPETTON EXPERIENCE 9

Camuflaje diseñado específicamente para los usuarios de nuestra marca en 

el Océano Atlántico y Pacífico. Bajo el diseño evolucionado de nuestro pro-

grama  Spetton  Distorsión Camo, con parámetros del tipo de pesca y colores 

más idóneos para la pesca en zonas abiertas o entre dos aguas. Le confiere 

el camuflaje perfecto en este tipo de situaciones, por la fusión con el gran 

azul. Perfecto para pesca en contra-luz. Patrón pre-formado para máxima 

comodidad, con rodilleras LS Printed, y cola reforzada en PowerTex. Parche 

de carga extra-soft  acolchado de 3mm interior con LS Printed anti-desli-

zante. “Water Dry System” Extremidades totales estancas. Cierre de botón 

Click Relax con zona de refuerzo en PowerTex. Interior microporoso Cell Plus 

II. Exterior Nylón FFA extra-elástico.

Detalles técnicos

Camo suit specifically designed for spear fishers in the Atlantic and Pacific 

Oceans. Developed under the Spetton Distorssion Program, observing the 

type of fishing and the ideal color for fishing between two waters, it has the 

perfect color for the shape difusion in the Big Blue Sea. Perfect for fishing 

against the light. It has a preformed anatomical cut to provide maximum con-

fort, with knee pads LS Printed and reinforced in PowerTex. Reinforced 3mm 

Extra-Soft chest pad with LS printed for speargun loading. “Water Dry Sys-

tem” neoprene smooth seals in wrists, ankles and hood. Botton closure click 

relax with PowerTex reinforcement. Inside Microporous Cell Plus II. Outside 

extra-elastic FFA nylon.

Technical details

OCEAN BLUE CAMO
Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

1 2 3 4 5 6

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Características | Features

TR
A

JE
S

UltraflexLS PRINTED Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

1,5 mm3 mm

Ref.: THP-90X-X

Cell-Plus II

Máscara MATT BLUE CAMO
Ref: MPSN90-BLU

Tubo MATT FUSION BLUE
Ref: RPSN94-BU
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Traje fabricado con neopreno HEIWA MS/MR, diseñado específicamente por Spetton bajo los más estrictos controles de producción. Aúna el aislamiento exterior 

de la goma Glide Skin con la elasticidad, tacto y termicidad, del nuevo patrón Spetton. El Trimount es un traje diseñado con la filosofía clásica y sencilla, para el 

mejor aislamiento y protección del frío. A este tipo de materiales de primera calidad, se une una serie de practicas soluciones. Dispone de pantalón standard 

(cintura) con la tercera pieza, el chaleco. El chaleco esta realizado en 1,5mm, aportando un extra ante la pérdida de calor y minimizando los espacios y bolsas de 

aire que ocasiona un pantalón alto demasiado grueso. Con ello conseguimos elevar la capacidad térmica del conjunto.

Patrón pre-formado para máxima comodidad, cola en Ultrastrech. Ante-brazo ultra-elástico con zona de rozamiento insonora. Parche de carga incorporado. 

“Sleeves Skin Dry”  Extremidades totales estancas y capucha ultra-preformada. Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo en UltraStrech. Interior Cell 

Plus II. Exterior Glide Skin pro, ultra.deslizante e insonoro. Disponible combinación de espesor.

Detalles técnicos

CHICLE TRIMOUNT
Ref.: THP19X-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

2 3 4 5 6

5 mm7 mm

TR
A

JE
S

Características | Features

Glide skinCell-Plus II Performado
performed

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Interior
interior

Exterior
exterior

Patrón
pattern

WATER DRY
SYSTEM

Estanqueidad
water seals

HEIWA

Neopreno
neoprene

7-5 mm
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TR
A

JE
S

Suit made with HEIWA MS / MR neoprene, specifically designed by Spetton under the 

strictest production controls.  It combines the exterior insulation of the Glide Skin rub-

ber with the elasticity, touch and warmth of the new Spetton pattern.  The Trimount is 

a suit designed with classic and simple philosophy, for better insulation and protection 

from the cold.  To this type of quality materials, joins a number of practical solutions.  

It has standard pants (waist) with the third piece, the vest.  The vest is made of 1,5mm, 

providing an extra to heat loss and minimizing space and air bags causes a high pants 

too thick.  With this we managed to raise the thermal capacity of the whole.

Pre-formed pattern for maximum comfort, tail in Ultrastrech.  Ante-arm with ultra-elas-

tic zone unvoiced friction.  Built patch load.  “Dry Skin Sleeves” Tips total watertight 

hood and ultra-preformed.  Click button closure Relax with Ultrastrech reinforcement 

area.  Interior Cell Plus II.  Glide Skin pro exterior, ultra-slip and soundproof.  Thick 

combination available.

Technical details

CHALECO 
TRIMOUNT
Ref: HAP17-X

PANTAlON TRIMOUNT

Capucha anatómica Trimount

Sleeves Skin Dry detalles

Ref: PTP19X-X
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Traje fabricado con neopreno Yamamoto 45LL, el más experimentado, cálido 

y elástico de los neoprenos existentes de alta densidad.  Patrón pre-formado 

para máxima comodidad, con rodilleras extra-large,  coderas y cola, reforza-

das en Powertex.  Amplio refuerzo en Nylon extra-elástico en culera y zona 

cintura para plomos. Parche de carga de Melco anti-abrasivo con acolchado 

de 3mm interior. “Water Dry System” Extremidades totales y chaqueta es-

tancas. Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo en Powertex. Interior 

microporoso Cell Plus II. Exterior Glide Skin, la terminación de goma  más 

deslizante,  impermeable e insonora, existente hasta el momento. Disponible 

combinacion de espesor.

Detalles técnicos

Wetsuit made of Yamamoto 45LL’s neoprene, the most experienced, warm 

and elastic of the high density existing neoprenes. It has a preformed, anato-

mical cut to provide maximum confort, with extra- large knees pads, elbows 

and crotch reinforced in Powertex. Extra-elastic Nylon backside and waist 

reinforcements for weights. 3mm Melco antiabrasive chest pad reinforce-

ment for speargun loading. Water Dry System neoprene smooth seals in 

wrists, ankles and hood. Button closure relax click with Powertex reinforce-

ment. Inside Microporous Cell Plus II. Outside Glide Skin neoprene, the most 

slippery, waterproof and soundless. Available different thickness for jacket 

and long john.

Technical details

CHICLE EVOLUTION

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Glide skinCell-Plus II POWER TEX Performado
performed

STOP

WATER
DRY SYSTEM

TR
A

JE
S

Características | Features

Interior
interior

Exterior
exterior

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

WATER DRY
SYSTEM

Estanqueidad
water seals

3 mm5 mm7/5mm7 mm

Coderas
elbow pads

yamamoto
465LL

Neopreno
neoprene

POWER TEX

Ref.: THP84X-X

1 2 3 4 5 6

Máscara Minimax
Ref: MPSN95

Tubo Team BLACK
Ref: RPSN84
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Traje fabricado con neopreno específicamente diseñado para Spetton bajo 

los más estrictos controles de producción. El Supra SCS es un nuevo neo-

preno de densidad variable que se adapta a las circunstancias de la presión, 

manteniendo la elasticidad y resistencia de modelos de gran calidad. Patrón 

pre-formado para máxima comodidad, con rodilleras extra-large, rodilleras 

y  cola, reforzadas en Powertex. Amplio refuerzo en Nylon extra-elástico en 

culera y zona cintura para plomos. Parche de carga en Melco anti-abrasivo 

con acolchado de 3mm interior. “Water Dry System” Extremidades totales 

estancas. Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo en Powertex. In-

terior microporoso. Exterior Glide Skin, ultra.deslizante e insonora. Disponible 

combinación de espesor.

Detalles técnicos

Wetsuit made of neoprene specifically designed for Spetton under the stric-

test production controls. The Supra SCS is a new variable density neoprene 

which is adaptable depending on the pressure, keeping the same elasticity 

and resistence as the best quality models. It has a preformed cut to provide 

maximum confort, with extra-large knees pads, elbows and crotch reinfor-

ced in Powertex. Extra-elastic Nylon backside and waist reinforcements for 

weights. 3mm Melco antiabrasive chest pad reinforcement for speargun 

loading. “Water Dry System” neoprene smooth seals in extremities. Button 

closure relax click with Powertex reinforcement. Inside microporous. Outside 

Glide Skin neoprene, the most sliperu, waterproof and soundless. Available 

in different thickness.

Technical details

CHICLE SUPRA
Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

2 3 4 5 6

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Características | Features

TR
A

JE
S

POWER TEX Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

Ref.: THP88X-X

5 mm7/5mm7 mm

Glide skin

Exterior
exterior

Cell-Plus II

Interior
interior

Tubo Team Black
Ref: RPSN84

Máscara Phantom Black
Ref: MPSN-10
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Traje fabricado con neopreno Heiwa específicamente diseñado para Spetton 

bajo los más estrictos controles de producción. El Camo 3C es un nuevo neo-

preno de densidad media variable que se adapta a las circunstancias de la 

presión, manteniendo la elasticidad y resistencia.. Un nuevo patrón pre-for-

mado para máxima comodidad, con rodilleras extra-large, rodilleras y  cola, 

reforzadas en Ultra-Spam. Amplio refuerzo en Nylon extra-elástico en culera 

y zona cintura para plomos. Parche de carga  en Supratex con acolchado. 

“Sleeres Skeen Dry” Extremidades totales estancas con manguitos y doble 

bordón estanco. Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo en Su-

pratex. Interior microporoso. Exterior Glide Skin, ultra.deslizante e insonora.  

Especial camo, más efectivo mimetismo para zonas mixtas de algas, arenas 

y cascajos.

Detalles técnicos

Wetsuit made from Heiwa neoprene specifically designed for Spetton under 

the strictest production controls. Camo 3C is a new neoprene variable ave-

rage density that adapts to the circumstances of the pressure, maintaining 

elasticity and resistance .. A new pre-formed pattern for maximum comfort, 

with extra-large knee pads, knee pads and tail, reinforced in Ultra-Spam. 

Wide reinforcement in extra-elastic Nylon in the seat and waist area for leads. 

Padded Supratex cargo patch. Sleeres Skeen Dry Total watertight ends with 

sleeves and double watertight bead. Click Relax button closure with Supratex 

reinforcement zone. Microporous interior. Glide Skin exterior, ultra-slippery 

and soundproof. Special camo, more effective mimicry for mixed areas of 

algae, sands and gravel.

Technical details

CHICLE CAMO 3c

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Glide skinCell-Plus II POWER TEX Performado
performed

STOP

WATER
DRY SYSTEM

TR
A

JE
S

Características | Features

Interior
interior

Exterior
exterior

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

WATER DRY
SYSTEM

Estanqueidad
water seals

5 mm7 mm

Coderas
elbow pads

HEIWA

Neopreno
neoprene

POWER TEX

2 3 4 5 6

Ref.:THP83X-X

Tubo Med Green
Ref: RPSN-91GR

Máscara Syncro Green
Ref: MPSN-91GR
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Traje especialmente diseñado para apneístas y nadadores. Fabricado con 

neopreno Yamamoto 45LL, Type S, baja compresión y alto rendimiento des-

lizante. Patrón pre-formado.  “Water Dry System” Capucha. Cierre de botón 

Click Relax con zona de refuerzo en Supratex. Interior microporoso Cell Plus 

II. Exterior Glide Skin, la terminación de goma  más deslizante,  impermeable 

e insonora, existente en el mercado.

Detalles técnicos

Wetsuit specialty designed for swimming and apnea. Made of Yamamoto 

45LL type S low compresion and high slippery. “Water Dry System” neoprene 

smooth seals in hood. Button closure click relax with Supratex reinforcement. 

Inside Microporous Cell Plus II. Outside Glide Skin neoprene, the most sli-

ppery, waterproof and soundless.

Technical details

FREEDIVE BLUE
Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

2 3 4 5

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Características | Features

TR
A

JE
S

Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

3 mm

Glide skin

Exterior
exterior

Cell-Plus II

Interior
interior

Ref.: THP753-X

Máscara Matt Blue Camo
Ref: MPSN90-BLU

Tubo Matt Fusion Blue
Ref: RPSN94-BU
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Chaqueta fabricada con neopreno HEIWA MS/MR, diseñada específicamente por Spetton bajo los más estrictos controles de producción y con material lo más 

respetuoso posible con el medio ambiente. Aúna el aislamiento exterior de la goma Glide Skin con la elasticidad, tacto y termicidad, del nuevo patrón Spetton. 

La ICE 9 es la chaqueta perfecta para nuestras salidas de pesca en invierno y aguas frías. Recomendable su uso, por debajo de 15ºC. Su diseño de patronaje 

Spetton, es de una filosofía de corte clásico y sencillo, evitando bolsas de agua en axilas y cuello o costuras innecesarias para un

mejor aislamiento y protección del frío. A este tipo de materiales de primera calidad, se une una serie de prácticas soluciones. 

Patrón pre-formado para máxima comodidad, cola en Ultrastrech. Ante-brazo ultra-elástico con zona de rozamiento insonora. Parche de carga acolchado interior. 

“Sleeves Skin Dry” Anillos totales estancos en muñecas y capucha. Capucha ultra-preformada. Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo en UltraStrech. 

Interior Cell Plus II. Exterior Glide Skin Pro, ultra.deslizante e insonoro. Disponible combinación de espesor.

Detalles técnicos

CHAQUETA CHICLE ICE9
Ref.: THP19X-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

2 3 4 5 6

TR
A

JE
S

Características | Features

9 mm

Capucha anatómica TrimountSleeves Skin Dry detalles

Glide skinCell-Plus II Performado
performed

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Interior
interior

Exterior
exterior

Patrón
pattern

WATER DRY
SYSTEM

Estanqueidad
water seals

HEIWA

Neopreno
neoprene
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El traje de incio en nuestra gama, es un reconocido “Best Seller” entre los 

pescadores. Este modelo fue el primero fabricado íntegramente bajo la ex-

periencia de Spetton. Re-diseñado y con  nuevos acabados, se le une ahora 

el nuevo Parche de carga de Melco extra-dimensionado, anti-abrasivo con 

acolchado de 3mm interior y nuevas inserciones,  mejorando así,  técnica 

y estéticamente este modelo. Relación calidad/prestaciones/precio, insu-

perable, sin renunciar a los mejores detalles de terminación, a materiales 

de alta calidad y a una ergonomía y confort de los trajes de gama superior. 

Patrón pre-formado para máxima comodidad, con rodilleras y cola, reforza-

das en Supratex. “Water Dry System” Extremidades totales estancas. Cierre 

de botón Click Relax con zona de refuerzo en Supratex. Interior microporoso 

Cell Plus II. Exterior Nylón extra-elástico. Disponible combinacion de espesor.

Detalles técnicos

Our initial line of suits, is a acknowleged “Best-Seller” between the spear fi-

shers. This model in the first totally manufactured under Spetton experience. 

Redesigned with new features. 3mm Melco antiabrasive big chest pad rein-

forcement for spear gun loading with new logos in jacket improving sthetical 

and technically this model. It has the best price-quality characteristics with 

the highest quality goods in the luxe edition suits. It has a preformed, ana-

tomical cut to provide maximum confort, with extra-large knees pads and 

crotch reinforced in Supratex. Water Dry System neoprene smooth seals in 

wrists, ankles and hood. Button closure relax click with Supratex reinforce-

ment. Inside Microporous Cell Plus II. Outside extra-elastic nylon. Available 

different thickness for jacket and long jon.

Technical details

FISHMAN PRO
Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

1 2 3 4 5 6

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Características | Features

TR
A

JE
S

UltraflexSUPRA TEX Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

Cell-Plus II

3 mm5 mm7/5mm7 mm

7

Ref.: THP87X-X

Máscara Minimax
Ref: MPSN95

Tubo Team BLACK
Ref: RPSN84
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Patrón pre-formado específico para mujer, con rodilleras y cola, reforzadas 

en Supratex. “Water Dry System” Extremidades totales estancas. Cierre de 

botón Click Relax con zona de refuerzo en Supratex. Interior microporoso Cell 

Plus II. Exterior Nylón extra-elástico. Parche de carga de Melco anti-abrasivo 

con acolchado de 3mm interior.

Detalles técnicos

It has a preformed, anatomical cut to provide designed for woman, with ex-

tra-large knees pads, and crotch reinforced in Supratex. 3mm Melco antia-

brasive chest pad reinforcement for speargun loading. “Water Dry System” 

neoprene smooth seals in wrists, ankles and hood. Button closure relax click 

with Supratex reinforcement. Inside Microporous Cell Plus II. 

Technical details

FISHWOMAN PRO
Ref.: THP89X-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

1 2 3 4

5 mm

UltraflexCell-Plus II POWER TEX Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

TR
A

JE
S

Características | Features

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

7 mm

Fuimos los pioneros en desarrollar, bajo la supervisión y los consejos de Margarita Aldunate (Campeona del Mundo de Pesca), la  línea de modelos 
Woman, patronajes específicamente desarrollados para mujer, en pesca y apnea. Nuestro modelos Woman han sido reconocidos mundialmente por 
su innovación y calidad.

Woman series

Máscara Sniper
Ref: MPSN-252

Tubo Spring
Ref: RPSN-92
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Con el fin de poner a disposición de muchos pescadores profesionales, un 

modelo Biforrado, con las máxima comodidad de nuestros patronales ana-

tómicos la calidad de nuestro neopreno hemos creado la primera línea del 

mercado de trajes destinados a los profesionales, anatómicos, basados en 

la máxima ergonomía y dinámica, para que sus trabajos requieran el menor 

esfuerzo. Utilizando siempre el mejor neopreno Biforrado, de alta densidad 

y rápida recuperación, con forro exterior de Nylón más resistente. Patrón 

pre-formado para máxima comodidad, con rodilleras y cola, reforzadas en 

Powertex “Water Dry System” Extremidades totales estancas. Cierre de 

botón Click Relax con zona de refuerzo en Powertex. Interior Nylón. Exterior 

Nylón extra-resistente. Consultar opciones.

Detalles técnicos

This suit has been designed  specifically for spearfishers, professional divers 

and fish factories. Its a Biforrado model (Nylon-Nylon) with the maximum 

comfort of our preformed anatomical cut, the quality of our neoprene. We 

have created the first line in the market of suits destinated to professionals 

based with the best ergonomy and dinamic, for less effort in their work. Using 

the best high density, low compresion and fast recovery biforrado neoprene, 

with more ressistant outside nylon. It has a preformed, anatomical cut to pro-

vide maximum confort, with extra-large knees pads and crotch reinforced in 

Powertex. “Water Dry System” neoprene smooth seals in wrists, ankles and 

hood. Button closure relax click with Powertex reinforcement. Inside Nylon. 

Outside extra-ressistant Nylon. Consult options.

Technical details

BI-FISHMAN PRO
Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

2 3 4 5 6

Características | Features

TR
A

JE
S

UltraflexPOWER TEX Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

NYLON
Biforrado

Exterior
exterior

NYLON
Biforrado

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Ref.: THP917-X

7 mm

Máscara Baltik Compact
Ref: MPSN96

Tubo Flexa II
Ref: RPSN83
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La nueva versión 9mm especialmente diseñada para las aguas más frías. 

Este modelo fue el primero fabricado íntegramente bajo la experiencia de 

Spetton. Re-diseñado y con  nuevos acabados, se le une ahora el nuevo Par-

che de carga de Melco extra-dimensionado, anti-abrasivo con acolchado 

de 3mm interior y nuevas inserciones,  mejorando así,  técnica y estética-

mente este modelo. Relación calidad/prestaciones/precio, insuperable, sin 

renunciar a los mejores detalles de terminación, a materiales de alta calidad 

y a una ergonomía y confort de los trajes de gama superior. Patrón pre-for-

mado para máxima comodidad, con rodilleras y cola, reforzadas en Supratex. 

“Water Dry System” Extremidades totales estancas. Cierre de botón Click 

Relax con zona de refuerzo en Supratex. Interior microporoso Cell Plus II. 

Exterior Nylón extra-elástico. Disponible combinacion de espesor.

Detalles técnicos

The new version 9mm specially designed for colder waters. This model in 

the first totally manufactured under Spetton experience. Redesigned with 

new features. 3mm Melco antiabrasive big chest pad reinforcement for spear 

gun loading with new logos in jacket improving sthetical and technically this 

model. It has the best price-quality characteristics with the highest quality 

goods in the luxe edition suits. It has a preformed, anatomical cut to provide 

maximum confort, with extra-large knees pads and crotch reinforced in Su-

pratex. Water Dry System neoprene smooth seals in wrists, ankles and hood. 

Button closure relax click with Supratex reinforcement. Inside Microporous 

Cell Plus II. Outside extra-elastic nylon. Available different thickness for jac-

ket and long jon.

Technical details

FISHMAN PRO 9+
Ref.: THP879-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

73 4 5 6

UltraflexCell-Plus II POWER TEX Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

STOP

WATER
DRY SYSTEM

TR
A

JE
S

Características | Features

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

9 mm

2

Máscara T Carbono
Ref: MPSN-99

Tubo T Carbono
Ref: RPSN84-XX
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Traje fabricado con neopreno Ultra-elástico  e interior BGX Thermal XTEND, 

específicamente diseñado para Spetton bajo los más estrictos controles de 

producción. Aúna el mayor aislamiento con un neopreno de mayor densidad 

al nuevo tejido interior BGX Thermal de mayor elasticidad, tacto y termici-

dad. El nuevo Profesional, está reforzado por doble costura y doblemente 

encolado para evitar la pérdida de calor durante las largas jornadas de tra-

bajo. Patrón pre-formado para máxima comodidad, con rodilleras, coderas 

y cola, reforzadas en PowerTex.  “Water Dry System” Extremidades totales 

estancas. Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo en PowerTex. 

Interior BGX Thermal Xtend, nylón ultra-elástico y  térmico que consigue una 

reflexión de calor muy superior al tradicional. Exterior nylón Ultra-Flex, más 

elástico, confortable e igual de resistente.

Detalles técnicos

It’s manufactured the most elastic of the 9 mm neoprenes and BGX Thermal 

Xtend inside, Esclusive Spetton.  It combines the highest insulation with a 

higher density neoprene inner fabric BGX the new Thermal greater elasticity, 

touch and very heat with high density and low compression. It’s made of with 

the best materials, double threads, reinforcements and  glued sewed inside 

to keep warm in work days. It has a preformed, anatomical cut to provide 

maximum confort, with extra-large knees pads, elbows and crotch reinforced 

in PowerTex. “Water Dry System” neoprene smooth seals in wrists, ankles 

and hood. Button closure relax click with PowerTex reinforcement. Inside 

BGX Thermal Xtend, extra-elastic nylon and thermic. Outside Ultra-Flex Nylon 

more elastic, comfortable and more ressitsant. 

Technical details

XTEND PROFESIONAL9
Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

2 3 4 5 6

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Características | Features

TR
A

JE
S

UltraflexPOWER TEX Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

Coderas
elbow pads

POWER TEX Thermal
BGX

Ref.:THP999-X
Thermal BGX

9 mm

Máscara Syncro Black
Ref: MPSN-91

Tubo One Piece
Ref: RPSN90
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Traje fabricado con neopreno e interior BGX Thermal XTEND, específica-

mente diseñado para Spetton bajo los más estrictos controles de produc-

ción. Aúna el aislamiento exterior de la goma Glide Skin con la elasticidad, 

tacto y termicidad, del nuevo nylon Spetton. El Winter es un traje diseñado 

con la filosofía de la línea Winter, el mejor aislamiento y protección para el 

frío. A este tipo de materiales de primera calidad, se une una serie de practi-

cas soluciones. Dispone de dobles manguitos en puños y tobillos con anillos 

interiores y solapa estanca en cintura. Patrón pre-formado para máxima 

comodidad, con rodilleras y  cola en PowerTex. Ante-brazo ultra-elástico 

con zona de rozamiento insonora. Parche de carga con Powertex. “Water 

Dry System” Extremidades totales estancas con dobles manguitos y anillos 

interiores. Cierre de botón Click Relax con zona de refuerzo en PowerTex. 

Interior BGX Thermal Xtend. Exterior Glide Skin, ultra.deslizante e insonoro. 

Disponible combinación de espesor.

Detalles técnicos

Suit made of neoprene and inside BGX Thermal XTEND specifically designed 

to Spetton under strict production controls. Combines outer insulation rubber 

with Glide Skin elasticity, touch and best Thermic, the new nylon Spetton. 

The Winter is a suit designed with the philosophy of the Winter Line, the best 

insulation and protection for the cold. In this type of quality materials, joins 

a series of practical solutions. It has double cuffs at wrists and ankles with 

inner rings and lapel tight waist. Pre-formed pattern for maximum comfort, 

with knee and tail POWERTEX. Ultra-elastic arm with friction soundproof 

area. Load patch with Powertex. “Water Dry System” Total Tips tight sleeves 

and double inner rings. Button closure relax click with PowerTex reinforce-

ment area. Interior Xtend Thermal BGX. Outside Glide Skin, ultra.deslizante 

and soundproof. Available combination thick.

Technical details

WINTER

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Glide skinThermal
BGX

POWER TEX Performado
performed

STOP

WATER
DRY SYSTEM

TR
A

JE
S

Características | Features

Interior
interior

Exterior
exterior

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

WATER DRY
SYSTEM

Estanqueidad
water seals

5 mm7 mm

2 3 4 5 6

Ref.: THP97X-X

Manguitos 
interiores 
estancos 
Internal 
o´ring dry seals
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CAPUCHA WINTER ESCARPIN WINTER GUANTES WINTER
Ref.: CAP51-X Ref.: ESP28/29-X Ref.:GUP39-X

CHALECO WINTER 1.5
Ref.: HAP14X

La línea de productos específicamente diseñados para la pesca de invierno y desde embarcación. Fabricados 
con los materiales más calidos, impermeables y de mayor calidad. Con patrones exclusivos, más anatomicos y 
refuerzos especiales en todos las zonas de mayor desgaste. Nueva estética.

Winter
This line of products has been especifically designed for winter spear fishing and from boat. Manufactured with 
the most warm, waterproof and best quality goods. With preformed anatomical cut and reinforcements in the most 
worn areas. New look.

Reversible
Reverse

Nylon Glide Skin

Dedos y Palma Supratex
Supratex palm & fingers

Preformado
Preformed

Resietente
High resistance

Suela supratex anatómica
Talon y puntera rforzados

Supratex anatomic
Reforced points

Ultra-flex

NYLON

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Características | Features

3 mm

S M L

NYLON

Nylon Glide Skin

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Características | Features

3 mm 5 mm

S M L XL XXL

Preformado
Preformed

Resietente
High resistance

NYLON

Nylon Glide Skin

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Características | Features

3,5 mm

S M L XL

series

1 2 3 4 5 6

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Características | Features

1,5 mm	

Preformado
Preformed

Glide Skin

W
in

te
r

se
rie

s
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Con el fin de dar una solución práctica, cómoda, de máxima ergonomía y 

movilidad, hemos evolucionado uno de nuestros patrones, para dar cober-

tura a los amantes del deporte de aventura y marisqueadores profesionales, 

usuarios de este tipo de traje. Empleamos nuestro neopreno más elástico 

y confortable, con el doble forro de nylón y las más amplias protecciones 

posibles. Utilizamos nuestro patrón pre-formado para máxima comodidad e 

incorporamos la culera y espalda realizadas en PowerTex, lo que garantiza la 

máxima protección y una óptima flexibilidad. Los ajustes para las extremida-

des, están realizados en nylón Ultra-elástico, lo que facilita su Colocación a la 

vez que nos garantiza un perfecto ajuste. Nuestro cierre de botón Click Relax 

garantiza una fácil y rápida colocación, con zona de refuerzo en PowerTex. 

Tanto el interior como el exterior, es de  nylón Ultra-elástico.

Detalles técnicos

To give a practical, convenient solution for maximum ergonomics and mo-

bility, we have developed one of our patterns, to cover sports Adventure en-

thusiasts and professional users  of such suit. We use our more elastic and 

comfortable with double nylon lining and neoprene widest possible protec-

tion. We use our pre-shaped for maximum comfort and incorporate the rump 

and back made PowerTex pattern, which ensures maximum protection and 

optimal flexibility. The adjustments for tips, are made of nylon Ultra-flexible, 

making it easy to placing while guarantees a perfect fit. Our snap closure 

relax click ensures easy and fast positioning with PowerTex reinforcement 

area. Both the interior and exterior, is Ultra-elastic nylon.

Technical details

ROCKMAN

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

POWER TEX Performado
performed

TR
A

JE
S

Características | Features

Interior
interior

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

5 mm

Coderas
elbow pads

POWER TEX

Culeras
hip pad

POWER TEX

2 3 4 5 6

Ref.: THP115-X

7

NYLON
Biforrado

Neopreno
neoprene

NYLON
Biforrado

Exterior
exterior

NYLON
Biforrado
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CHALECO BLUE TERMIC
Ref.: HAP11-X

SHORTY INTERIOR

Diseño Ergonomico sin atalajes 5 Bolsillos 
Ergonomic design without buckle 5 Pocket 

CHALECO LASTRE ROCK HOLLE
Ref:HAP16-XRef.: HAP13X

Consultar winter series
Consult winter series

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Características | Features

NYLON

Nylon Velcro Preformado
Preformed

3,5 mm

1 2 3 4 5 6

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Características | Features

5 mm

NYLON

Nylon Preformado
Preformed

Resistente
High resistance

M L

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Características | Features

NYLON

SCS METAL
BLUE

Nylon Heat
Refelctive Ultra-Flex

3,5 mm

1 2 3 4 5 6

CHALECO WINTER 1.5
Ref.: HAP14X

Ultra-flex

1 2 3 4 5 6

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Características | Features

1,5 mm	

Preformado
Preformed

Glide Skin

Ref.: HAP17-X

CHALECO CHICLE 1.5

Ultra-flexCell-Plus II

2 3 4 5

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

Características | Features

1,5 mm	

Preformado
Preformed

Glide Skin

Complementos de NEOPRENO

SCS METAL
BLUE

Winter
series
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E30 BLUE E50 GOLD MED GREEN CAMO
Ref.: ESP26X Ref.: ESP27X Ref.: ESP36-X

DARK BLACK CAMO
Ref.: ESP34-X

E70 SILVER
Ref: ESP37-X

Espesores | Thickness Espesores | Thickness Espesores | Thickness Espesores | Thickness Espesores | Thickness

Tallas | Sizes Tallas | Sizes Tallas | Sizes Tallas | Sizes Tallas | Sizes

Características | Features Características | Features Características | Features Características | Features Características | Features

S M L XL XXL S M L XL XXL S M L XL XXL S M L XL XXL S M L XL XXL

3 mm 5 mm 7 mm 3 mm 3 mm

NYLON

Nylon PU Printed
SCS METAL

BLUE

NYLON

Nylon PU Printed
SCS METAL

GOLD

NYLON

NylonPU Printed
SCS METAL

SILVER

NYLON

Nylon PU PrintedGreen CAMO

NYLON

Nylon PU PrintedBlack CAMO

ANATOMIC DRY
Ref.: ESP39/30/31-X

S M L XL XXL

Espesores | Thickness

3 mm 5 mm

Tallas | Sizes

NYLON

Nylon PU Printed Resistente
High resistance

Anatomic DRY System

Características | Features

Ref.: ESP38-X

Suela anatómica
Talon y puntera rforzados

Anatomic
Reforced points

CANYON BASIC

S M L XL XXLXSXXS

Espesores | Thickness

3,5 mm

Tallas | Sizes

NYLON

Nylon Resistente
High resistance

Características | Features

Complementos NEOPRENO

PU Printed

1,5 mm	
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S1000 ELASTIC
3mm Ref: GUP38-X
5mm Ref: GUP35-X

KEVLAR 3
Ref: GUP33-X

MED GREEN CAMO
Ref: GUP34-X

DARK BLACK CAMO
Ref: GUP32-X

S400 AMARA
Ref.: GUP36-X

Dedos y Palma Supratex
Supratex palm & fingers

KIT URINATE
Ref.: CAP-52

Kit completo de fácil montaje del pisete. Incluye Neopreno con solapa de pegado 

y corte diagonal, tubo pegamento, espatula y guantes de protección.

Complete kit of easy mounting of the urinate. It includes. Neoprene with flap and 

diagonal cut, Glue tube,  spatula and protective gloves.

Espesores | Thickness Espesores | Thickness Espesores | Thickness Espesores | Thickness Espesores | Thickness

NYLON

Nylon Resistente
High resistance

Velcro Amara

1,5 mm	

Tallas | Sizes

S M L XL

Características | Features

Tallas | Sizes

3 mm 5 mm 3 mm 3 mm 2  mm

XS/S M/L XL/XXL

Ultraspam Palma
Preformado
Preformed

Tallas | Sizes

S M L XL

Características | Features

NYLON

Nylon Resistente
High resistance

Kevlar
Preformado
Preformed

Tallas | Sizes

S M L XL

Características | Features

NYLON

Nylon Resistente
High resistance

Green 
CAMO

Preformado
Preformed

Tallas | Sizes

XS/S M/L XL/XXL

Características | Features

Ultraspam Palma
Preformado
Preformed

Dark CAMO

Consultar winter series
Consult winter series

Complementos  NEOPRENO

Características | Features

Winter
series
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100% impermeable. Doble con crema-

llera. Capucha integrada. Color: Negro 

100% waterproof. Double poket with 

zipper. Hood attached. Black colour. 

CHUBASQUERO TEAM
Ref.: RDP88-X

Tejido inpermeable transpirable. 

Doble puño. Interior forro polar. 

Same Team plus:Double fist. Inte-

rior lining.

CHAQUETON TEAM
Ref.: RDP89-X

Cuello abierto. Tejido afelpado inte-

rior. Cordón tensor. Bordado en pecho. 

Color: Negro.

Open neck. Woven interior. Tension 

cord. Embroidered on chest. Color: 

Black.

SUDADERA TEAM
Ref.: RDP90-X

Pantalón largo en color gris claro.

Long pants in light gray color.

PANTALON TEAM
Ref.: RDP86-X

Tallas | Sizes Tallas | Sizes Tallas | Sizes
Tallas | Sizes

S M L XL XXL S M L XL XXL S M L XL XXL S M L XL XXL

Características | Features Características | Features Características | Features Características | Features

LIBRO PESCA
Ref.: ACCP-115

Descubre una nueva manera de 

enterder la pesca submarina, con 

un método simple y eficaz para la 

atracción sobre el pescado. Ta-

maño 150x210, papel estucado 

mate con impresión a color. Por-

tada mate.

Discover a new way to understand 

underwater pesac, with a simple 

and effective method for attrac-

ting fish. 150x210 size, matt coa-

ted paper with color printing. Matt 

cover. Spanish version.

Ropa DEPORTIVA
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PANTALoN CORTO TEAM
Ref.: RDP85-X

CAMISETA SPETTON
Ref.: RDP82-X

CHALECO POLAR
Ref.: RDP92-X

POLO M/C TEAM
Ref.: RDP83-X

POLO M/L TEAM
Ref.: RDP84-X

PANTALON ADVENTURE
Ref.: RDP94-X

GORRA TEAM
Ref.: RDP80

GORRO LANA SPETTON
Ref.: RDP81

Ropa DEPORTIVA

S M L XL XXL

Tallas | Sizes

S M L XL XXL

Tallas | Sizes

S M L XL XXL

Tallas | Sizes

S M L XL XXL

Tallas | Sizes

S M L XL XXL

Tallas | Sizes

M L XL

Tallas | Sizes

Tallas | Sizes

Tallas | Sizes

Talla única / One size

Talla única / One size

CHALECO BOMBER
Ref.: RDP95-X

M L XL

Tallas | Sizes

S
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Ropa DEPORTIVA

CAMISETA 20 ANIVERSARY
Ref.: RDP96-X

M L XL

Tallas | Sizes

100% impermeable. Doble con cremallera.  

Capucha integrada. Color: Negro 

100% waterproof. Double poket with zipper. 

Hood attached. Black colour. 

CHUBASQUERO 20 ANIVERSARY
Ref.: RDP98-X

Tallas | Sizes

S M L XL XXL

Características | Features

POLO 20 ANIVERSARY
Ref.: RDP97-X

S M L XL XXL

Tallas | Sizes

GORRA ANNIVERSARY
Ref.: RDP91

Tallas | Sizes

SERIES

> Única

> Unqiue



/ SPETTON 
by spetton technology

Fusiles
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Fusil íntegramente re-diseñado. El Cubera III Iaporta unas nuevas dimensio-

nes, equilibrio de masas y volúmenes. Todo éste nuevo diseño, viene acom-

pañado y varía con la concepción de un mecanismo de disparo retrasado. 

Fabricado en madera primera calidad, con secado natural, laminado y con-

trapuestas. El nuevo mecanismo  retrasado, suaviza el disparo y minimiza la 

fuerza de enganche. Un fusil muy estable, con mínimo retroceso, gran poten-

cia de disparo y muy manejable, por sus contenidas dimensiones y peso. El 

nuevo Cubera II se fabrica artesanalmente, cada uno en sí, es una pieza única 

que demandará el pescador más exigente, tanto por su calidad, como por sus 

cualidades técnicas. Todos sus componentes están fabricado en acero inox 

AISI. Apoyo de carga con protección y culata con tratamiento anti-deslizante. 

Anclaje especial en protector de gatillo inox, con tornillos para el carrete 

TQ-Spetton Chrome especial. 

Detalles técnicos

We entirely redesigned this speargun. CUBERA III speargun provides new 

dimensions, weight and volume balance. This design has a retarded shoo-

ting mechanism. Made of first quality  wood, natural dried process and la-

minate.  This new retarded mechanism makes the shooting softer. It is a 

stable spearfun, with minimun backward movement, great shooting power 

and easy to handle due to its mesures and weight. This model is handmade 

by experienced workers, each one will make proud the most demanding fi-

sher, because of  its quality and technical features in stationary fishing. All 

the components are made of AISI stainless steell. External support chest for 

loading and handle with non-slipping treatment.  Special stainless steel piece 

trigger protector with screws for TQ-Spetton Chrome special reel. 

Technical details

FUSIL CUBERA III
Ref: FUP60-XXX

Abierto con enganche lateral inox para vuelta de hilo 
de sujección de la varilla. Guiado de hilo. Alojamiento 
inferior para contrapesos. 

Open head with lateral stainless steel pieces to hold 
the spear with the line.

Cabezal CUBERA II | Cubera II head

Culata CUBERA III | Cubera III handle

Fusiles Spetton

› Culata | Handle: Ergonómica · Ergonomic

› Casette | Cassete: Aisi 316 · Aisi 316	                                

› Cabezal |  Head: Abierto · Open 

› Medidas | Measurements: 90 • 100 • 110 • 120 • 130                                               

Características | Features

CARRETE  CRHOME SHR  |  SHR CHROME REEL

Carrete con anclaje especifico atornillado sobre el protector del 
gatillo. Capacidad 50 mt. Freno de fácil accionamiento y rodillos de 
guiado anti-rozamiento de hilo.

Reel with specific adapter to screw on the trigger protector. Capa-
city of 50mt. Brake of easy handle and cylinders guide antiscrape 
the thread.

Kit CUBERA III | CUBERA III  KIT

Arpón Spetton EuroShark. Tirante por metro, Spetton Black Premier 
16mm. Puente Spetton Dyneema doble. Kit hilo rojo USA de 1,90mm 
con remaches. Bolsa de transporte.

Spetton EuroShark spear.  Rubber per meter, Spetton Black Premier 
16mm Whisbone Spetton Euro Dynemema. Red line USA of 1,90 mm 
USA  with rivets. Speargun bag.

Incluido | Included

OPCIONAL | Opcional
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Cabezal CUBERA III | Cubera III head

CUBERA III 90

CUBERA III 100

CUBERA III  110

CUBERA III 120

CUBERA III 130

CUBERA 20 ANNIVERSARY
Fusiles Spetton

CARRETE  HUNT80  |  HIUNT80 REEL

El carrete TRIBAL 80 es un modelo horizon-
tal con carrete D. 60-80-100 mm, espesor 
42 mm. 

The TRIBAL 60-80-100 reel is an horizotal 
model with spool D. 60-80-100 mm, thick 
42 mm. 

Kit CUBERA II | CUBERA II  KIT

Arpón Hunt Blackout 7mm. Tirante Black Pre-
mier 16mm. Puente Doble Dyneema. Kit line 
Rojo USA 1,90mm con remaches.

Hunt Blackout 7mm spear. Black Premier 
strap 16mm. Dyneema Double Bridge. Kit line 
Red USA 1.90mm with rivets.

Bolsa TRANSPORTE | Speargun Bag

Fabricada en nylon de 820drs. Con interior de PU. Cierre 
mediante cordón ajustable. Cincha de 50mm bandolera 
con mosquetones. Anillas reforzadas. Capacidad de es-
tiba hasta tres fusiles. Dos tamaños  disponibles: 145 x 
35 y 175 x 35 cm.

Made of Nylon of 820drs. With a PU inside. Adjustable 
drawstring closure. A 50 mm shoulder strap with mus-
kets . Reinforced rings. Capacity up to 3 spearguns. Two 
sizes available: 145x35 and 175x35 cm.

Incluido | IncludedIncluido | Included Incluido | Included

Arpón HUNT | Hunt spear

Ref: FUP60A-XXX
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FUSIL SHOOTER SERIES

El nuevo fusil que se une a nuestra gama de alta calidad, reune toda la experiencia de los más tradicio-
nales artesanos, a la eficacia y efectividad de los más prestigiosos pescadores de espera. Es un fusil 
totalmente fabricado, ajustado y equilibrado a mano. El primer fusil artesanal construido en serie.  Un fusil 
de hidrodinámica rápida, de tiro largo, que cuenta con un cañón rígido semi-ovalado, y estabilidad en el 
disparo con mínimo retroceso. Es my versátil y puede ser usado en diferentes tipos de pesca.  Un reducido 
cabezal, aporta un extra de visión y ajuste al disparo en tiros largos a la espera, mientras aporta rapidez 
de movimientos en una pesca rápida. Su culata ergonómica tiene la volumetría perfecta para ajustarse a 
cualquier tipo de configuración y uso de guantes de diferenciados espesores.  Tiene una guía integrada 
sobre todo el cañón, que sobre-eleva el arpón, no ofreciendo resistencia en el rozamiento. El mecanismo 
de inox retrasado con apertura superior, dispone de lanzadera de hilo integrado mecánica. Ligero, suave 
en el disparo, silencioso y muy resistente. El mecanismo y el gatillo son fabricados íntegramente en acero 
inoxidable AISI316. El fusil Shooter está disponible en dos versiones, North y South, según las necesidades 
de cada estilo de pesca.

The new speargun that joins our high quality line, brings together the experience of the most traditional 
artisans, to the effeciency and effectiveness of the most prestigious fishermen waiting.  It is a fully manu-
factured, adjusted speargun and balanced by hand.  The first handmade speargun built in series. A fast, 
long-throw hydrodynamic speargun, which features a semi-oval rigid barrel, and shooting stability with 
minimal recoil.  It is very versatile and can be used in different types of fishing. A small head, provides 
extra vision and adjustment to the shot in long shots while waiting, while providing fast movements in 
a fast fishing.  Its ergonomic stock has the perfect volumetry to fit any type of configuration and use of 
gloves of different thicknesses. It has an integrated guide over the entire barrel, which over-elevates the 
harpoon, offering no resistance to friction.  The delayed stainless steel mechanism with top opening has a 
mechanical integrated wire shuttle.  Light, soft on the shot, silent and very resistant.  The mechanism and 
the trigger are manufactured entirely in stainless steel AISI316. The Shooter spearguns is available in two 
versions, North and South, according to the needs of each fishing style.

Fusiles Spetton

› Culata | Handle: Shooter

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Abierto  · Open

› Medidas | Measurements: 90 • 105 • 120 • 130                                               

Características | Features

La versión Shooter South, está principalmente desarrollada para disparos largos

y de precisión. Dispone de doble tirante circular Red Premier Dyneema Loop de 

16mm con arco de carga Arc-Wire. Monta arpón Sandvik Spetton de 7mm con 

tres posiciones de carga Shark y aleta de 74 mm. Kit hilo de PVC de 1,90mm y 

amortiguador. 

Ref: FUP46-XXX

SHOOTER SOUTH

The Shooter South version, is mainly developed for long shots and precision.  It 

has a double 16mm Red Premier Dyneema Loop circular tie rod with Arc-Wire load 

arc.  Assemble 7mm Sandvik Spetton spear with three Shark load positions and 

74mm fin. 1.90mm PVC thread kit and shock absorber. 

Fusiles
SHOOTER series
SPETTON
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FUSIL SHOOTER SERIES
Fusiles Spetton

› Culata | Handle: Shooter

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Abierto · Open

› Medidas | Measurements: 75 • 82 • 90 • 105                                               

Características | Features

La versión Shooter North, se desarrollada para disparos rápidos, a la caida, pero de precisión. Dispone de unico 

tirante circular Red Premier Dyneema Loop de 18mm con arco de carga Arc-Wire. Monta arpón Sandvik Spetton de 

6,5mm con tres posiciones de carga Shark y aleta de 74 mm. Incorpora Kit hilo de PVC de 1,60mm y amortiguador. 

The North Shooter version, was developed for fast shots, to the fall, but of precision.  It has a unique 18mm Red Pre-

mier Dyneema Loop circular tie rod with Arc-Wire load arc.  Assemble 6.5mm Sandvik Spetton harpoon with three 

Shark load positions and 74mm fin Incorporates 1.60mm PVC thread kit and shock absorber.  

Ref: FUP45-XXX

SHOOTER NORTH

Tirante circular | Unique circular rubbers

Mecanismo ajustable. Lanzadera. | Trigger adjustable, hood line.

Carrete opcional | Optional reel
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FUSIL SHOOTER CAMO
Fusiles Spetton

La versión Shooter North, se desarrollada para disparos rápidos, a la 

caida, pero de precisión. Dispone de unico tirante circular Red Premier 

Dyneema Loop de 18mm con arco de carga Arc-Wire. Monta arpón 

Sandvik Spetton de 6,5mm con tres posiciones de carga Shark y aleta 

de 70 mm. Incorpora Kit hilo de PVC de 1,60mm y amortiguador. 

Ref: FUP46-XXX-XX
SHOOTER NORTH CAMO

The North Shooter version, was developed for fast shots, to the fall, but 

of precision.  It has a unique 18mm Red Premier Dyneema Loop circu-

lar tie rod with Arc-Wire load arc.  Assemble 6.5mm Sandvik Spetton 

harpoon with three Shark load positions and 70mm fin. Incorporates 

1.60mm PVC thread kit and shock absorber.  

› Culata | Handle: Shooter

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Abierto · Open 

› Medidas | Measurements: 75 • 82 • 90 • 105                                               

Características NORTH | NORTH Features

HAND
PAINTED
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FUSIL SHOOTER CAMO
Fusiles Spetton

La versión Shooter South, está principalmente desarrollada para disparos 

largos y de precisión. Dispone de doble tirante circular Red Premier Dyneema 

Loop de 16mm con arco de carga Arc-Wire. Monta arpón Sandvik Spetton de 

7mm con tres posiciones de carga Shark y aleta de 74 mm. Viene equipado 

con carrete Shooter e hilo incorporado Dyneema de 1,5 mm por 50 mtrs de 

serie. Kit hilo de PVC de 1,90mm y amortiguador.

Ref: FUP45-XXX-XX
SHOOTER SOUTH CAMO

The Shooter South version, is mainly developed for long shots and precision.  

It has a double 16mm Red Premier Dyneema Loop circular tie rod with Arc-

Wire load arc.  Assemble 7mm Sandvik Spetton spear with three Shark load 

positions and 74mm fin. It comes equipped with a reel and built-in Dyneema 

1.5 mm thread for 55 mtrs as standard.  1.90mm PVC thread kit and shock 

absorber.  

› Culata | Handle: Shooter

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Abierto · Open

› Medidas | Measurements: 90 • 105 • 120 • 130                                                  

Características | Features

HAND
PAINTED

Carrete opcional | Optional reel
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REBEL OPEN CARBONO 20 ANNIVERSARY
Ref: FUP81A-XXX

Fusiles REBEL Spetton

Culata REBEL
La nueva serie de fusiles REBEL, ha sido diseñada bajo la experiencia de estos últimos años y con la 
colaboración de pescadores del todo el mundo. La nueva culata, tanto en su versión de empuñadura 
standard como ergonomic, hace disfrutar al usuario de una comodidad y estabilidad inmejorables. 
El seguro se encuentra totalmente integrado en la parte superior y fácilmente accesible, con el único 
movimiento del pulgar. El cassete, totalmente realizado en inox y con talonera silenciadora , es uno 
de los más resistentes del mercado 105Nw. La regulación del gatillo, según versiones en inox o 
Delrin, es rápida y programable mediante una esfera y su lanzadera  de hilo, lateral y totalmente 
mecánica, sin muelles ni mecanismos, asegurándonos así la  perfecta salida del hilo a la vez y en 
sincronización  con el arpón. 

The new REBEL speargun serie has been designed under the expe-

rience of the lasts years and with the collaboration of spearfishers 

all over the world. The new handle, in its standard and in its 

ergonomic version, makes the user enjoy comfort and sta-

bility unbeatable. The lock is totally integrated in the 

handle and easy to use, with a small movement 

with the thumb. The cassette is made of 

stainless steel with silencer in its mecha-

nism, it’s one of the more resistant with 

105Nw. The trigger regulation is quick and 

adjustable through a graduated wheel, and 

its hook line on the side totally mechanic, 

assure the perfect release of the line in sy-

nchronitation with the trigger and the spear.

La versión conmemorativa de nuestro nuevo Rebel, in-

cluye un exclusivo tubo de carbono 28mm extrusionado 

ultra-resistente con guiado integral incorporado

Self-Raid y un sistema de estanqueidad exclusivo. Ade-

más de una atractiva estética incorpora dobles gomas 

circulares Red Premier en 16mm Loop/Loop Dyneema 

con puentes de enganche Arc-Wire. Arpón Euroshak de 

6,5mm Dispone de dos empuñaduras, standard y anató-

mica, para una mejor adaptación al fusil. También incor-

pora de serie en la versión Open, la Edición Limitada del 

carrete Extrem Red, especialmente diseñada para este 

modelo. Se presenta en bolsa portafusiles Spetton, con 

Kit de hilo, remaches y amortiguador.

Detalles técnicos

The commemorative version of our new Rebel, includes 

an exclusive ultra-resistant extruded 28mm carbon tube 

with integrated integral guidance Self-Raid and an exclu-

sive sealing system. In addition to an attractive aesthe-

tic, it incorporates double Red Premier circular rubbers in 

16mm Loop / Loop Dyneema with Arc-Wire attachment 

bridges. 6.5mm Euroshak spear. It has two grips, stan-

dard and anatomical, for a better adaptation to the spear-

gun. It also incorporates as standard in the Open version, 

the Limited Edition of the Extrem Red reel, specially de-

signed for this model. It comes in a Spetton speargun 

bag, with a kit of line, rivets and shock absorber.

Technical details

› Culata | Handle: rebel

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Abierto · Open

› Medidas | Measurements: 75 • 85 • 95 • 105 • 115                                               

Características | Features

Cabezal OPEN | OPEN head

Self-rail guide | Optional reel

Carrete de serie | Reel included
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REBEL CLOSED CARBONO 20 ANNIVERSARY
Ref: FUP82A-XXX

Fusiles REBEL Spetton

Incorpora una ingeniosa pieza inox, que cierra el cabezal, a la vez que podemos atrapa el arpón y bas-
cula, dejando un gran espacio para la salida del hilo y arpón. Esta pieza es desmontable, uniendo las 
dos versiones de cabezal en un solo fusil.	  
 
It has emssambled our exclusive head convertor that closes the head adjusting the spear and it 

opens during the shooting leaving a big space to release the line y  throwing the spear. This piece is 

removable.

Cabezal CLOSED

Cabezal abierto para dobles gomas circulares, fa-
bricado en nylon,  con amplios enganches laterales 
y pasa-hilo inferior. Guiado para doble vuelta de hilo.
 
Open head with two circular rubbers, made of Nylon, 

with wide hooks in each side and guide line below. It 

has a doble line loop.

Cabezal OPEN
Detalles técnicos

The commemorative version of our new Rebel is also manu-

factured in two contained sizes with a closed head, for use 

in fast fishing, to the hole or with low visibility. Includes the 

exclusive ultra-resistant 28mm extruded carbon tube with 

integrated integral guidance Self-Raid and an exclusive 

sealing system. In addition to the attractive aesthetics, it 

incorporates Red Premier 16mm M14 / Loop Dyneema bra-

ces with Arc-Wire attachment bridges. TQ-Spetton 6.5mm 

spear and two grips, standard and anatomical, for a better 

adaptation to the speargun. The Extrem Red reel, specially 

designed for this model, is optional in this Limited Edition 

Close version. It comes in a Spetton speargun bag, with a 

kit of line, rivets and shock absorber.

          

Technical details

La versión conmemorativa de nuestro nuevo Rebel, también 

se fabrica en dos medidas contenidas de cabezal cerrado, 

para su utilización en una pesca rápida, al agujero o con 

baja visibilidad. Incluye el exclusivo tubo de carbono 28mm 

extrusionado ultra-resistente con guiado integral incorpo-

rado Self-Raid y un sistema de estanqueidad exclusivo. 

Además de la atractiva estética, incorpora tirantes Red 

Premier en 16mm M14/Loop Dyneema con puentes de en-

ganche Arc-Wire. Arpón TQ-Spetton de 6,5mm y dos empu-

ñaduras, standard y anatómica, para una mejor adaptación 

al fusil-Es opcional en esta versión Close, de Edición Limi-

tada, el carrete Extrem Red, especialmente diseñado para 

este modelo. Se presenta en bolsa portafusiles Spetton, con 

Kit de hilo, remaches y amortiguador.

	  

› Culata | Handle: rebel

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Cerrado · Close

› Medidas | Measurements: 75 • 85                                        

Características | Features

Cabezal CLOSED | CLOSED head

Bolsa incluida | Bag included
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La versión Open, dispone de la nueva culata con las dos 

empuñaduras, standard para un movimiento rápido y la 

ergonomic, para una mayor estabilidad en la pesca de 

espera. Su tubo en forma de “huevo de sepia”, está fa-

bricado en PU insonoro e internamente tubo de aluminio 

de 28mm para darle mayor rigidez, por supesto la guía 

del arpón es integral. El cabezal es totalmente abierto 

con enganches laterales para una perfecta fijación del 

arpón. Se equipa con los nuevos tirantes Spetton Premier 

de 18mm Black Látex circulares, arpón inox Spetton Eu-

ro-Shark de 6,5mm y puente articulado Demka/Spetton. 

Incorpora el kit de hilo de 1,60mm con remache para su 

montaje. Sin duda un nuevo “ejemplar” a batir.

Detalles técnicos

The Open version it’s available with the new handle and 

two handgrip, standard to a fast movement and the er-

gonomic to more stability in stationary fishing. The barrel 

with a elliptic shape is made of silence PU, and inside is 

made of aluminium barrel of 28mm  to more stiffness, 

the integral guide of spear is obviously integrated. The 

head is all open with hooks in both sides to hold perfectly 

the spear. It’s emssambled with the new Spetton Black 

Premier circular rubbers of 18mm, Spetton Euroshark 

stainless steel spear of 6,5mm and articulated wishbone. 

It incorporates the line set of 1,60mm with soft line with 

rivets to its emssambling. 

Technical details

REBEL ELLIPTIC OPEN
Ref: FUP72-XXX

Cabezal OPEN | OPEN head

Tubo elíptico | ELIPTIC tube

Lanzadera de hilo y regulador de gatillo | Trigger adjustable, hood line.

Fusiles REBEL Spetton

› Culata | Handle: rebel

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Abierto · Open

› Medidas | Measurements: 75 • 85 • 95 • 105 • 115                                               

Características | Features

Culata REBEL
La nueva serie de fusiles REBEL, ha sido diseñada bajo la experiencia de estos últimos años y con la 
colaboración de pescadores del todo el mundo. La nueva culata, tanto en su versión de empuñadura 
standard como ergonomic, hace disfrutar al usuario de una comodidad y estabilidad inmejorables. 
El seguro se encuentra totalmente integrado en la parte superior y fácilmente accesible, con el único 
movimiento del pulgar. El cassete, totalmente realizado en inox y con talonera silenciadora , es uno 
de los más resistentes del mercado 105Nw. La regulación del gatillo, según versiones en inox o 
Delrin, es rápida y programable mediante una esfera y su lanzadera  de hilo, lateral y totalmente 
mecánica, sin muelles ni mecanismos, asegurándonos así la  perfecta salida del hilo a la vez y en 
sincronización  con el arpón. 

The new REBEL speargun serie has been desig-

ned under the experience of the lasts years and 

with the collaboration of spearfishers all over 

the world. The new handle, in its standard and 

in its ergonomic version, makes the user enjoy 

comfort and stability unbeatable. The lock is 

totally integrated in the handle and easy to use, 

with a small movement with the thumb. The 

cassette is made of stainless steel with silencer 

in its mechanism, it’s one of the more resistant 

with 105Nw. The trigger regulation is quick and 

adjustable through a graduated wheel, and its 

hook line on the side totally mechanic, assure 

the perfect release of the line in synchronitation 

with the trigger and the spear.

Cabezal OPEN | OPEN head Tubo elíptico | ELIPTIC tube
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REBEL ELLIPTIC CLOSED
Ref: FUP74-XXX

Detalles técnicos

Exactly the same as the ELIPTIC OPEN model, with the 

emssambling of our exclusive head convertor. It has a new 

removable head piece that easily and in short time trans-

form the head in open o closed, according our priority or 

fishing style. It’s equipped with the Spetton Black Premier 

sectionated rubbers of 18 mm, standard stainless steel 

spear of 6,25mm and articulated wishbone. It incorpora-

tes the line set of 1,60mm with soft line with rivets to its 

emssambling. The big perk to have two heads in the same 

speargun. 

          

Technical details

Exactamente igual al modelo Open, con la única incor-

poración de nuestro exclusivo convertidor de cabezales. 

Dispone de una nueva pieza desmontable, fácilmente que 

convierte el cabezal en unos segundos en abierto ó ce-

rrado, según nuestra prioridad o tipo de pesca. De serie 

monta este convertidor con los nuevos tirantes dobles 

Spetton Premier de 18mm Black Látex, arpón standard de 

6,5mm y puente articulado Demka/ Spetton. Incorpora el 

kit de hilo de 1,60mm con remache para su montaje. La 

gran ventaja de disponer de dos fusiles en uno.	  

Cabezal CLOSED | CLOSED head

Lanzadera de hilo y regulador de gatillo | Trigger adjustable, hood line.

Fusiles REBEL Spetton

› Culata | Handle: rebel

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Cerrado · Close

› Medidas | Measurements: 75 • 85 • 95 • 105 • 115                                               

Características | Features

Incorpora una ingeniosa pieza inox, que cierra el cabezal, a la vez que podemos atrapa el arpón y bas-
cula, dejando un gran espacio para la salida del hilo y arpón. Esta pieza es desmontable, uniendo las 
dos versiones de cabezal en un solo fusil.	  
 
It has emssambled our exclusive head convertor that closes the head adjusting the spear and it 

opens during the shooting leaving a big space to release the line y  throwing the spear. This piece is 

removable.

Cabezal CLOSED

Cabezal abierto para dobles gomas circulares, fa-
bricado en nylon,  con amplios enganches laterales 
y pasa-hilo inferior. Guiado para doble vuelta de hilo.
 
Open head with two circular rubbers, made of Nylon, 

with wide hooks in each side and guide line below. It 

has a doble line loop.

Cabezal OPEN

Cabezal CLOSED | CLOSED head Regulador de gatillo | Trigger adjustable
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FUSIL ROLLER TEKNIC / ROLLER 2 
FUP79-XXXRO ›  ROLLER TEKNIC
FUP80-XXXRO ›  ROLLER 2

FUSILES  SPETTON
Fusiles REBEL Spetton

ROLLER SYSTEM 

We want to remind you that the operation of the Roller system is based on 

the rubber measuremente, that is double as the conventional size, giving 

more shooting strenght to spear and less charging effort, reduced due to the 

head pulleys. As a result of this we have a 85 cm speargun with the shoo-

thing strenght and impact as a 105 cm traditional speargun and with reduced 

loading effort. The roller kind speargun systems used to be burdensome, 

difficult maintenance, clumsy movements, heavy in the water. All of these 

characteristics changed with the new Roller system. It’s a traditional spear-

gun with quick movements due to its light weight an cuttelfish bone shape, 

very easy to change the rubbers, easy maintenance and absolutely simplicity. 

The new speargun models Roller Teknic and Roller 2, is equiped with a 1 barb 

EuroShark spear, 16 mm rubbers, 2 mm Dyneema wishbones and 1.6 mm PVC 

Red USA thread kit.

ROLLER SYSTEM 
Cabe recordar que el sistema Roller, basa su funcionamiento al actuar sobre 

unas medidas de goma que duplican a la medida convencional que correspon-

dería a la medida del fusil, otorgando mayor fuerza e impulso del arpón en el 

disparo y con un esfuerzo de carga mucho menor, reducido por las poleas de 

nuestro cabezal. Así podremos disponer de un fusil de 85cm, con la energía de 

disparo e impacto de nuestro 105cm tradicional, a la vez con un reducidísimo 

esfuerzo de carga. El sistema y gran formato que utilizaban los fusiles tipo 

Roller, eran engorrosos, difíciles en su mantenimiento, torpes de movimientos, 

pesados en el agua, todo esto terminó con el Rebel con sistema Roller. Es un 

fusil convenciona, con movimientos más rápidos gracias a su ligereza y el 

aporte de su tubo hueso de sepia, con un sistema de enganche y cambio de 

gomas de muy fácil mantenimiento y absoluta simplicidad.  Los nuevos fusi-

les Roller Teknic y Roller 2, vienen equipado con Arpón EuroShark de 1 aleta, 

gomas de 16mm, puente y salto en Dyneema de 2 mm y kit hilo Pvc Rojo USA 

de 1.6mm con remaches.

Cabezal ROLLER TEKNIC | ROLLER TEKNIC head Cabezal ROLLER 2  | ROLLER 2  head

Compatible con los fusiles Rebel Roller. Tres posiciones de tensión. Inox.

Compatible with Rebel Roller spearguns. Three tension positions. Inox.

KIT CARGA 3 POSICIONES | 3 POSITIONS CHARGING KIT 
De serie | SerieRECP-57

› Culata | Handle: Rebel

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Roller · Roller

› Medidas | Measurements: 75 • 85 • 95 • 105 • 115                                               

Características | Features

1 2
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1

Kit Dyneema Roller | Open head      Kit Completo Roller | Closed head      

ROLLER TEKNIC ROLLER 2 

Mejorando el rendimiento de nuestro Roller, ahora la nueva versión Teknic, 

representa el extremo rendimiento del fusil Roller más sencillo y preciso del 

mercado. Aumenta su ergonomía y mejora el movimiento lateral. Es más rápido 

en reacciones, más intuitivo e incorpora doble enganche específico para el hilo. 

Rodamientos inoxidables.

We’ve improved our Roller with this new version, the Roller Teknic Speargun. 

It has an extreme output and it’s most simple and precise in the market. It has 

better ergonomy and improves the lateral movement. It’s faster reactivity, more 

intuitive and has a doble hook for the thread.

Este modelo simplifica aun más el funcionamiento y manteni-

miento de los fusiles Roller. Fabricado en Delrim, es muy ro-

busto, posee multiples configuraciones, apto para zurdos y sus 

conos de poleas, no sufren desgaste con el uso.

This model simplifies even more the operation and mainte-

nance of the Roller spearguns. Made of Delrim, its sturdy de-

sign has several settings, suitable for left-handed use and its 

pulleys don’t suffer wear with normal use. 

Ref: FUP79-XXXRO                 Ref: FUP80-XXXRO                                                 

ACCP-43 ACCP-43C

2

CARRETE TQ CHROME  |  TQ CHROME REEL
OPCIONAL | Opcional

ACCESORIOS DE FUSIL
SPEARGUN ACCSORIOS
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CARACTERISTICAS
Fusiles

Spetton

Modelo
Model

Cubera III Cubera III
Anniversary

Shooter 
South
& Camo

Shooter 
North
& Camo

Rebel Carbon
Anniversary

Rebel Carbon
Anniversary

Rebel Elliptic 
Roller

Rebel Elliptic 
Roller

Rebel 
Elliptic

Rebel 
Elliptic

Rebel Carbon
H-TECH 30

Rebel Carbon
H-TECH 30

Rebel Max
& Max Camo

Rebel Max
& Max Camo

Traker
Advanced

Traker
Sport

Abierto 
Open

Abierto 
Open

Abierto 
Open

Abierto 
Open

Abierto 
Open

Cerrado
Close

Roller Teknic
Roller Teknic

Roller 2
Roller 2

Abierto 
Open

Cerrado
Close

Abierto 
Open

Cerrado
Close

Abierto 
Open

Cerrado
Close

Cerrado
Close

Cerrado
Close

Madera
Wood

Madera
Wood

Aluminio 
Reforz.
Aluminium 
Reinf.

Aluminio 
Reforz.
Aluminium 
Reinf.

Carbono 
28mm
Carbon 
28mm

Carbono 
28mm
Carbon 28mm

Elliptico Alum/
PU
Elliptic PU/
Alumin

Elliptico Alum/
PU
Elliptic PU/
Alumin

Elliptico 
Alum/PU
Elliptic PU/
Alumin

Elliptico  
Alum/PU
Elliptic  
PU/Alumin

Carbono 
30mm
Carbono 
30mm

Carbono 
30mm
Carbono 
30mm

Aluminio
Aluminium

Aluminio
Aluminium

Aluminio
Aluminium

Aluminio
Aluminium

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral ext.
Superimposed

Integral ext.
Superimposed

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Integral 
incorp.
Self Raid

Black 16mm
Primeline

Black 16mm
Primeline

Red 16mm
Primeline

Red 18mm
Primeline

Red 16mm
Primeline

Red 16mm
Primeline

Black 16mm
Primeline

Black 16mm
Primeline

Black 18mm
Primeline

Black 18mm
Primeline

Black 18mm
Primeline

Black 18mm
Primeline

Black 16mm
Primeline

Black 16mm
Primeline

Black 18mm
Dunlop

Black 16mm
Dunlop

Euroshark
7mm 1 al.

Hunt BlackOut
7mm 1 al.

Sandvik 
Shark
7mm  1al.

Sandvik 
Shark
6,5mm  1al.

EuroShark
6,5mm  1al.

TQ-Spetton
6,5mm  1al.

EuroShark
6,5mm  1al.

EuroShark
6,5mm  1al.

EuroShark
6,5mm  1al.

TQ-Spetton
6,5mm  1al.

EuroShark
6,5mm  1al.

TQ-Spetton
6,5mm  1al.

EuroShark
6,5mm  1al.

TQ-Spetton
6,5mm  1al.

Basic Notch
6,5mm  1al.

Basic Notch
6,5mm  1al.

Doble
Dyneema

Arc Wire Arc Wire Arc Wire Arc Wire Arc Wire Dyneema Dyneema Articulado
Arc Wire

Articulado
D Spetton

Articulado
Arc Wire

Articulado
D Spetton

Articulado
Arc Wire

Articulado
D Spetton

Articulado
Standard

V Spetton

90-100-110
120-130

90-100-110
120-130

90-105-120
130

75-82-90
105

75-85-95
105-115

75-85 75-85-95
105-115

75-85-95
105-115

75-85-95
105-115

75-85-95
105-115

75-85-95
105-115

75-85-95
105-115

60-75-90
100

60-75-90
100

60-75-90 45-60-75

Opcional
Optional

HUNT
Tribal 80

Opcional
Optional

Opcional
Optional

TQ - Extrem
Red (max.95cm)

Opcional
Optional

Opcional
Optional

Opcional
Optional

Opcional
Optional

Opcional
Optional

Opcional
Optional

Opcional
Optional

Opcional
Optional

Opcional
Optional

Opcional
Optional

Opcional
Optional

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

NO
No

NO
No

NO
No

NO
No

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

NO
No

NO
No

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

SI
Yes

NO
No

NO
No

SI
Yes

SI
Yes

NO
No

NO
No

NO
No

NO
No

NO
No

NO
No

NO
No

NO
No

SI basic
Yes Basic

NO
No

Cabezal
Head

Tubo
Barrel

Guia cañon
Barrel Guide

Tirantes
Rubbers

Arpon
Spear

Puente
Wishbone

Medidas
Measures

Carrete
Reel

Lanzadera hilo
Line Shuttle

Gatillo regulable
Adjust. Trigger

Kit line
Line kit

Bolsa
Bag
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REBEL CARBON H-TECH

Detalles técnicos Technical details

Fusiles REBEL Spetton

› Culata | Handle: Rebel

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Cerrado · Close

› Medidas | Measurements: 75 • 85 • 95 • 105 • 115                                               

Características | Features

Incorpora una ingeniosa pieza inox, que cierra el cabezal, a la vez que podemos atrapa el arpón y bas-
cula, dejando un gran espacio para la salida del hilo y arpón. Esta pieza es desmontable, uniendo las 
dos versiones de cabezal en un solo fusil.	  
 
It has emssambled our exclusive head convertor that closes the head adjusting the spear and it 

opens during the shooting leaving a big space to release the line y  throwing the spear. This piece is 

removable.

Cabezal CLOSED

Cabezal abierto para dobles gomas circulares, fa-
bricado en nylon,  con amplios enganches laterales 
y pasa-hilo inferior. Guiado para doble vuelta de hilo.
 
Open head with two circular rubbers, made of Nylon, 

with wide hooks in each side and guide line below. It 

has a doble line loop.

Cabezal OPEN La versión carbon H-Tech de nuestro Rebel, además de 

aligerar su peso, representa una opción muy equilibrada 

en sus medidas para cualquier tipo de pesca. El nuevo 

tubo de estilo tradicional tubular de 30mm, le dota de una 

extrema rigidez en su conjunto con un espesor de 2+2 mm. 

La nueva guía integral y su ajustado mecanismo retrasado 

de una gran suavidad, Junto a su empuñadura ergono-

mica y versatilidad de cabezales o adaptación de los mis-

mos, lo convierten en uno de los fusiles más versátiles de 

la historia. Equipado con arpón Spetton EuroShark 6.5mm 

de una aleta y cono anti-desgarro, tirantes Spetton Black 

Premier de 18mm Doble componente y puente articulado 

Demka o Spetton, según versión. (Consultar característi-

cas y accesorios en páginas Rebel Eliptic Open y Closed)

It is a version of our Rebel model made of H-Tech carbon, 

furthermore it lighten the weight and it is a good choice for 

any kind of fishing because of its balance mesures. The new 

traditional shape tube has 30mm length and 2+2 mm thick-

ness resulting in an extremely stiff barrel. The new integra-

ted guide and the soft retarded mechanism, the ergonomic 

handle and adaptability to various heads make this spear-

gun one of the most versatile in history. Emssambled with 

EuroShark Spetton one wing spear  of  6.5mm and against 

tearing cone. Spetton Black Premier rubbers of 18 mm and 

articulated wishbone Demka or Spetton depending on which 

version. (Check for features and accessories in Rebel Eliptic 

Open and Closed).

Ref: FUP81-XXX › Cabezal Open

Ref: FUP82-XXX › Cabezal Closed

Tubo carbono 2+2  | 2 +2 Carbon barrel

 30
mm
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FUSIL REBEL MAX GuiDE

Un nuevo fusil se une la  familia de fusiles Rebel, en dos nuevas versiones. Diseñado con los 

mismos standards de calidad a su innovadora culata de doble puño, se le une ahora un nuevo 

tubo de diseño con guía integral TRACK RAIL con  28mm Spetton, mejorando así el guiado del 

disparo, aportando más precision y estabilidad en el disparo, reduciendo el peso del conjunto al 

mínimo, mejorando su flotabilidad en el agua y aportando una gran movilidad. El MAX Guide de 

Spetton, es un fusil muy polivalente y de gran precisión en disparos a la espera.

Versión Open………De serie equipado con arpón Euroshark 6,5mm, Tirante circular Spetton Black 

Premier 18mm y puente ARC Wire Spetton. Kit de hilo y remaches incluidos

Versión Close……... De serie equipado con arpón TQ-Spetton 6,5mm, Tirante Spetton Black Pre-

mier 18mm seccionado y puente Articulado D-Spetton. Kit de hilo y remaches incluidos

El nuevo fusil Rebel MAX Guide Spetton, está disponible en las versiones de cabezal Open y Clo-

sed. Según la versión elegida, consta de un equipamiento y accesorios específicos. (Consultar 

características y accesorios en páginas Rebel Elliptic Open y Closed)

Detalles técnicos

A new speargun joins the family of Rebel guns, in two new versions. Designed with the same 

quality standards as its innovative double cuff yoke, it is now joined by a new design tube 

with integral TRACK RAIL guide with 28mm Spetton, thus improving the firing of the shot, 

providing more precision and stability in the firing, reducing the weight of the assembly to 

the minimum, improving its buoyancy in the water and providing a great mobility. Spetton’s 

MAX Guide is a very versatile and highly accurate shotgun in the field. Open version ......... 

Standard equipped with Euroshark 6,5mm spear, Spetton Black Premier 18mm circular ru-

bbers and ARC Wire Spetton wishbone. Thread and rivet kit included. Version Close ...... ... 

Standard equipped with TQ-Spetton 6.5mm spear, Spetton Black Premier 18mm sectioned 

rubbers and Articulated D-Spetton wishbone. Thread and rivet kit included

The new Rebel MAX Guide Spetton gun is available in Open and Closed head versions. De-

pending on the chosen version, it consists of a specific equipment and accessories. 

(See features and accessories on Rebel Elliptic Open and Closed pages)        

Technical details

Ref: FUP66-XXX >  Cabezal Open
Ref: FUP65-XXX >  Cabezal Closed

Tubo  guía integrada | 

Fusiles Spetton
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La nueva serie de fusiles REBEL, ha sido diseñada bajo la experiencia de estos últimos años y con la colaboración 
de pescadores del todo el mundo. La nueva culata, tanto en su versión de empuñadura standard como ergono-
mic, hace disfrutar al usuario de una comodidad y estabilidad inmejorables. El seguro se encuentra totalmente 
integrado en la parte superior y fácilmente accesible, con el único movimiento del pulgar. El cassete, totalmente 
realizado en inox y con talonera silenciadora , es uno de los más resistentes del mercado 105Nw. La regulación 
del gatillo, según versiones en inox o Delrin, es rápida y programable mediante una esfera y su lanzadera  de hilo, 
lateral y totalmente mecánica, sin muelles ni mecanismos, asegurándonos así la  perfecta salida del hilo a la vez y 
en sincronización  con el arpón. 

The new REBEL speargun serie has been designed under the experience of the lasts years and with the collabora-

tion of spearfishers all over the world. The new handle, in its standard and in its ergonomic version, makes the user 

enjoy comfort and stability unbeatable. The lock is totally integrated in the handle and easy to use, with a small mo-

vement with the thumb. The cassette is made of stainless steel with silencer in its mechanism, it’s one of the more 

resistant with 105Nw. The trigger regulation is quick and adjustable through a graduated wheel, and its hook line 

on the side totally mechanic, assure the perfect release of the line in synchronitation with the trigger and the spear.

Culata REBEL

Cabezal Open | Open Head

Cabezal Closed | Closed Head

FUSIL REBEL MAX GuiDE
Fusiles Spetton

› Culata | Handle: Rebel

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Abierto o cerrado · Open or closed

› Medidas | Measurements: 60 • 75 • 90 • 100                                               

Características | Features
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FUSIL REBEL MAX GuiDE CAMO

Un nuevo fusil se une la  familia de fusiles Rebel, en dos nuevas versiones. Diseñado con los 

mismos standards de calidad a su innovadora culata de doble puño, se le une ahora un nuevo 

tubo de diseño con guía integral TRACK RAIL con  28mm Spetton, mejorando así el guiado del 

disparo, aportando más precision y estabilidad en el disparo, reduciendo el peso del conjunto al 

mínimo, mejorando su flotabilidad en el agua y aportando una gran movilidad. El MAX Guide de 

Spetton, es un fusil muy polivalente y de gran precisión en disparos a la espera. Versión Open. 

De serie equipado con arpón Euroshark 6,5mm, Tirante circular Spetton Black Premier 18mm 

y puente ARC Wire Spetton. Kit de hilo y remaches incluidos Versión Close. De serie equipado 

con arpón TQ-Spetton 6,5mm, Tirante Spetton Black Premier 18mm seccionado y puente Ar-

ticulado D-Spetton. Kit de hilo y remaches incluidos. El nuevo fusil Rebel MAX Guide Spetton, 

está disponible en las versiones de cabezal Open y Closed. Según la versión elegida, consta de 

un equipamiento y accesorios específicos. (Consultar características y accesorios en páginas 

Rebel Elliptic Open y Closed)

Detalles técnicos

A new speargun joins the family of Rebel guns, in two new versions. Designed with the same 

quality standards as its innovative double cuff yoke, it is now joined by a new design tube 

with integral TRACK RAIL guide with 28mm Spetton, thus improving the firing of the shot, 

providing more precision and stability in the firing, reducing the weight of the assembly to 

the minimum, improving its buoyancy in the water and providing a great mobility. Spetton’s 

MAX Guide is a very versatile and highly accurate shotgun in the field. Open version. Stan-

dard equipped with Euroshark 6,5mm spear, Spetton Black Premier 18mm circular rubbers 

and ARC Wire Spetton wishbone. Thread and rivet kit included. Version Close. Standard 

equipped with TQ-Spetton 6.5mm spear, Spetton Black Premier 18mm sectioned rubbers 

and Articulated D-Spetton wishbone. Thread and rivet kit included. The new Rebel MAX 

Guide Spetton gun is available in Open and Closed head versions. Depending on the chosen 

version, it consists of a specific equipment and accessories.  (See features and accessories 

on Rebel Elliptic Open and Closed pages)        

Technical details

Ref: FUP66-XXX-XX >  Cabezal Open
Ref: FUP65-XXX-XX >  Cabezal Closed

Fusiles Spetton

HAND
PAINTED

Tubo  guía integrada | 
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La nueva serie de fusiles REBEL, ha sido diseñada bajo la experiencia de estos últimos años y con la colaboración 
de pescadores del todo el mundo. La nueva culata, tanto en su versión de empuñadura standard como ergono-
mic, hace disfrutar al usuario de una comodidad y estabilidad inmejorables. El seguro se encuentra totalmente 
integrado en la parte superior y fácilmente accesible, con el único movimiento del pulgar. El cassete, totalmente 
realizado en inox y con talonera silenciadora , es uno de los más resistentes del mercado 105Nw. La regulación 
del gatillo, según versiones en inox o Delrin, es rápida y programable mediante una esfera y su lanzadera  de hilo, 
lateral y totalmente mecánica, sin muelles ni mecanismos, asegurándonos así la  perfecta salida del hilo a la vez y 
en sincronización  con el arpón. 

The new REBEL speargun serie has been designed under the experience of the lasts years and with the collabora-

tion of spearfishers all over the world. The new handle, in its standard and in its ergonomic version, makes the user 

enjoy comfort and stability unbeatable. The lock is totally integrated in the handle and easy to use, with a small mo-

vement with the thumb. The cassette is made of stainless steel with silencer in its mechanism, it’s one of the more 

resistant with 105Nw. The trigger regulation is quick and adjustable through a graduated wheel, and its hook line 

on the side totally mechanic, assure the perfect release of the line in synchronitation with the trigger and the spear.

Culata REBEL

Cabezal Open | Open Head

Cabezal Closed | Closed Head

FUSIL REBEL MAX GuiDE CAMO
Fusiles Spetton

› Culata | Handle: Rebel

› Casette | Cassete: Inox · Inox                              

› Cabezal |  Head: Abierto o cerrado · Open or closed

› Medidas | Measurements: 60 • 75 • 90 • 100                                               

Características | Features

Brown camo | 
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La nueva serie de fusiles Traker aúna las prestaciones y 

versatilidad de los fusiles de gama superior, con una gran 

calidad y economía de uso. La versión Advance, equipa 

un nuevo tubo con guía integrada de 28mm, con una ex-

trema rigidez.

Su ligero mecanismo inox, retrasado y gran suavidad, 

junto a su empuñadura anatómica y su lanzadera de hilo 

incorporada, lo convierten en uno de los modelos de ac-

ceso a la gama con más prestaciones.

Detalles técnicos

The new series of Tracker Spearguns combines the per-

formance and versatility of the top-of-the-range spear-

guns with high quality and economy of use. The Advance 

version equips a new tube with integrated 28mm guide, 

with extreme stiffness. 

Its lightweight inox mechanism, delayed and very smooth, 

along with its anatomical handle and its built-in wire shu-

ttle, make it one of the models of access to the range with 

more features.  

Technical details

TRAKER ADVANCE
Ref: FUP50-XXX

Guía integrada | Integrated guide

Lanzadera de hilo  | Hood line..

Fusiles Spetton

› Culata | Handle: Anatomic

› Casette | Cassete: Aluminium                            

› Cabezal |  Head: Close

› Medidas | Measurements: 60 • 75 • 90                                          

Características | Features

Grandes  
PRESTACIONES
Equipado con cabezal cerrado, arpón Spetton 
6.5mm calidad 302 de una aleta, tirantes Spe-
tton Dunlap de 18mm un componente y puente 
articulado Spetton. De serie dispone para su 
montaje de hilo PVC, remaches y amortiguador.

Equipped with closed head, Spetton Harpoon 

6.5 mm quality 302 of a fin, Spetton Dunlap 

suspenders of 18mm a component and Spet-

ton articulated bridge. Standard available for 

mounting of PVC wire, rivets and shock absor-

ber.

Cabezal CLOSED | CLOSED head

Carrete opcional | Optional reel
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TRAKER SPORT
Ref: FUP51-XXX

Detalles técnicos

Our new Standard Model of Spearguns Sport, combines 

the reliability and versatility of the spearguns of superior 

range, with a great quality and economy of use. The Sport 

version, equips a new tube with integrated 28mm guide, 

with an extreme stiffness, unusual in this range of rifles. 

Its lightweight inox mechanism, retarded and very 

smooth, along with its anatomical handle and its built-in 

wire shuttle, make it one of the models of access to the 

range with more features.

          

Technical details

Nuestro nuevo modelo standard de fusiles Traker Sport, 

une la fiabilidad y versatilidad de los fusiles de gama su-

perior, con una gran calidad y economía de uso. La ver-

sión Sport, equipa un nuevo tubo con guía integrada de 

28mm, con una extrema rigidez, inusual en esta gama 

de fusiles.

Su ligero mecanismo inox, retrasado y gran suavi-

dad, junto a su empuñadura anatómica y su lanza-

dera de hilo incorporada, lo convierten en uno de los 

modelos de acceso a la gama con más prestaciones. 

Cabezal CLOSED | CLOSED head

Lanzadera de hilo  | Hood line.

Fusiles Spetton

› Culata | Handle: Anatomic

› Casette | Cassete: Aluminium                             

› Cabezal |  Head: Close

› Medidas | Measurements: 45 • 60 • 75                                        

Características | Features

Fiabilidad y  
versatilidad
Equipado con cabezal cerrado, arpón Spetton 
6.5mm calidad 302 de una aleta, tirantes Spe-
tton Dunlap de 18mm un componente y puente 
articulado Spetton. De serie dispone para su 
montaje de hilo PVC, remaches y amortiguador.

Equipped with closed head, Spetton Harpoon 

6.5 mm quality 302 of a fin, Spetton Dun-

lap suspenders of 18mm a component and  

Spetton articulated bridge. Standard available 

for mounting of PVC wire, rivets and shock ab-

sorber.
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Ref: ACFP80

Casquillos desmontables, brazos 
del puente de 4mm. Acero inox.
Detachable threads 4mm arms. 
Stainless steel.

Ref: ACFP-84

Casquillos hidrodinámicos con 
brazos Inox 4mm y Arc de carga.
WHisbone with hidrodynamic tips, 
arms 4mm inox and Arc Wire

Ref: 900-05-00002

En acero galvanizado con 
doble giro. 
Galvanized steel with double 
turn.

Ref: ACFP-96

Puente tradicional en V.
Traditional V-wishbone.

Ref: ACFP70

Puente para goma en cordón Bra-
zos inox de 4mm Arco de carga 
inoxidable. Esferas desmontables.
Wishbone for rubbers without tips. 
S.S. arms of 4 mm. S.S. hook arch.

Ref: ACFP71

COMPETITION DYNEEMA

Ref: ACFP72

Puente para goma en cordón. 
Brazos inox de 4mm. Arco de 
carga doble Dyneema 2mm.
Wishbone for rubbers without 
tips. Hook arch double Dyneema 
line. Dyneema of 2mm.

TRIDENTE TRES PUNTAS MEDIANO

Ref: ACFP55

Galv. con resorte de Nylón. 
Galvanized, with nylon.

TRIDENTE INOX ESPECIAL

Ref: ACFP62

Inox con aletas y seguros. 
S.S. with 3 barbs and locks.

TRIDENTE 4PUNTAS PEQUENO

Ref: ACFP57

Galv. con resorte de nylon. 
Galvanized, with nylon spring. 

TRIDENTE 5 PUNTAS GRANDE INOX

Ref: ACFP61

INOX. con resorte de nylon. 
Steel with nylon spring.

ARTICULADO SPETTONSPETTOM ARC WIRENORMAL V SPETTON

EURO ARTICULADO EURO DYNEEMA

Ref: ACFP60

Galv. con resorte de nylon. 
Galvanized, with nylon spring.

TRIDENTE 5 PUNTAS GRANDE

MADEJA DE HILO ROJO USA

Ref: ACFP44-45

Kit de 3,5 m. de hilo PVC de 1,60 
y 1,90mm  más remaches. So-
porta hasta 200 kg.
Kit of 3,5 m. of PVC thread of 
1.60mm and 190mm plus rivets 
and latex. Stands until 200 kg.

KIT HILO ROJO USA

Ref: ACFP43-56

Madeja  de hilo PVC de 1,60 
o 190mm . 100 mt.
Coil of PVC thread of 1,60 
o 190mm. 100 mt.

RESORTE

Ref: ACFP-83

Conversor para cabezales de 
M14 a terminal de goma por 
metro. Fabricado en aluminio.
Adapter for heads of M14 to 
balls rubbers Without tips. 
Aluminium.

CONVERTIDOR M14 / ALU

TITANIUM / INOX  SPACE BIG
Ref: ACFP87 TITANIUM

Especialmente diseñdos	
para fusiles de doble goma	
Peso: 12 gr Titanio.	
Specially designed
For double guns
Weight: 12 gr Titanium.

TITANIUM / INOX SPACE STANDAR
Ref: ACFP88 TITANIUM

Especialmente diseñdos	
para fusiles de doble goma	
Peso: 10 gr Titanio.	
Specially designed
For double guns
Weight: 10 gr Titanium.

Puente para goma en cordón. 
Brazos inox de 4mm. Arco 
de carga en Dyneema 2mm. 
Esferas desmontables.
For cordon bridge rubber.

Accesorios FUSIL

SPETTON ARC WIRE SHORT

Ref: ACFP-91

Casquillos hidrodinámicos con bra-
zos inox 4mm cortos y Arc de carga.
Whisbone hidrodinamic tips with 
arms 4mm inox Short and Arc wire

CONVERTIDOR M14/INOX

Ref: ACFP73

De M14  a Terminal de goma por 
metro. Brazos inox de 4mm 
Esferas desmontables
Adapter for heads of M14 to balls 
for rubbers without tips.
S.S. arms of 4mm.Detachable balls

Puente para tirantes 
standard M14/M14 con 
enganche dyneema.
Whisbone for rubbers
Standard M14/M14.
Hook Dyneema.

DYNEEMA M14
Ref: ACFP92

Code: ACFP-81

ARCO ARC-WIRE

Puente inox extra-resistente
de fácil montaje
Extra-durable stainless steel 
bridge easy assembly.

Ref: ACFP92 INOX Ref: ACFP93 INOX
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AMORTIGUADOR TQ SPETTON

Ref: ACFP46

Amortiguador de goma.
Rubber hock-absorbing.

QUITAVUELTAS CON MOSQUETON

Ref: ACFP52

Mosquetón giratorio quitavueltas 
para 200 kg.  Bolsa de 5 uds.
Open- close swivel snap hook 
for 200 kg.  Bag with 5 units.

Rollo nylon de 2 mm  200 m. 
2mm nylon thread, 200m.

REMACHADORA UNIVERSAL

Ref: ACCP38

Tenazas remachadora para varias medidas. 
Universal tool rivel for various sizes.

PUNTA DOS ALETAS INOX

Ref: ACFP64

Punta dos  aletas.
Double barb tip.

SACA-ARPONES MULTIUSO

Ref: ACCP49

Saca-arpones con enderezador de 
punteras y llave . Formato plano.
To pull out and straighten up the 
spear end. Flat shape. Multitasking 
tool.

SACA-ARPONES TUBULAR

Ref: ACCP16

Diseñado especialmente tubular desenrocar  
con la mayor  tracción y comodidad.
Specially designed to ease unscrewing. 

AMORTIGUADOR POR METRO

Ref: ACFP69

Látex natural de primera cali-
dad. Grosor 9mm, gran resis-
tencia y elasticidad. Por metros.
Fist quality natural Black latex. 
Thickness 9mm. Great strength 
and elasticity. Per meter.

AMORTIGUADOR CON MOSQUETON

Ref.:ACFP-74

Látex natural de 9mm. Mos-
quetón giratorio e hilo 2mm 
interior.
9mm natural Latex. Open-Close 
swivel snap Hook with 2mm 
inside line.

ALETAS ARPON SPETTON

Ref: ACFP-86-82

Con remache para montaje  de 
60 y 74mm. Bolsa 5 unids.
With  60 - 74 mm rivet for 
assembling. 5-units bags.

RECP-57

Adapatador universal para cámaras deportivas. 
Universal adapter for sports cameras.

BOBINA HILO NYLON

Ref: ACFP41
Ref: ACFP-40 para 50m.

Bobina hilo 50 0 100 mtrs 
Dyneema de 2 mm. Negro.
100 or 50 mtrs. Thread. 
Dyneema 2mm

BOBINA DYNEENA 2MM JUNTA PARA ARPON

Ref: ACFP76

Jjunta de goma punta 
de arpón. 10 unid. 
Rubber for spear. 10 unid.

Ref: ACCP-105 para 5mt
Ref: ACCP-110 para 10mt

Cordón látex ultra-elástico 9mm. Doble extensión a tamaño.  
Dyneema doble en interior. Mosquetón Inox giratorio
Ultra-elastic line látex 9mm. Large extensive duoble size. 
Dyneema double inside. Snap hook with swivel inox.

CORDON BUNGEE

BOBINA DYNEMA 1,5MM

Ref: ACFP-100 para 100m.

Bobina hilo 50 o 100 mtrs 
Dyneema 1,6 mm.
50 or 100 mtrs thread . 
Dyneema 1,6 mm.

Ref: ACFP-42 para 50m.
Ref: ACFP-102 para 100m.

Accesorios FUSIL

LLAVE GOMAS

Ref: ACFP-90

Especial montaje gomas por metro. 
Inox.	
Special assembling rubbers meters. 
Inox.

REMACHES

Ref: ACFP47/48

Remaches en forma de ocho de 
1,60 y 1,90 en bolsa de 50 uds.
1.60 and 1.90 8-shape rivets, 
50-unit bags.

AMORTIGUADOR LUXE

Ref.:ACFP-95

Látex natural Black 9mm. Hilo
2mm interior y mosquetón gira-
torio ultra-resistente.
Natural latex Black 9mm. 
Thread Thread 2mm interior 
and ultra-resistant rotating 
carabiner.

SOPORTE PARA CAMARA UNIVERSAL
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Especialmente aligerado en su bobina, estructura de gran resistencia. Manilla incorporada y freno 

de fácil accionamiento.  Guía de hilo y adaptador para cualquier fusil. Bobina  55 mtrs de hilo fusil 

en 1,5mm. 

Especially lightened in bobbin structure of great resistance. Fittend handle incorporated and brake 

easily use. Guide wire antiscrape and adapter for any speargun. 55 mtrs gun line reel. 

CARRETES / REELS
Accesorios FUSIL

TQ-EXTREM
SPETTON

SHOOTER
SPETTON

Extremadamente ligero, con monocasco protector. Hasta 55 mtrs de hilo en 1,5mm

Robusto y rápido en su manejo. Adaptable mediante acoplador a cualquier fusil.

Consultar versiones camo.

Extremely light, with protective monohull.  Up to 55 mtrs of thread in 1.5mm Robust and fast  

in handling.  Adaptable by coupler to any rifle. Consult camo versions.

SHOOTER DARK CAMO
Ref: RECP70-DK

SHOOTER RED CAMO
Ref: RECP70-RD

SHOOTER BLACK

Ref: RECP71

TQ EXTREME BLUE
Ref: RECP52-BU

TQ EXTREME GREEN
Ref: RECP52-GR

TQ EXTREME BROWN
Ref: RECP52-BR

Ref: RECP52

Ref: RECP70

INCLUYE

Hilo dyneema

1,5 mm

SHOOTER BLACK LINE
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Ref: RECP28 Ref: RECP26

Carrete con anclaje universal inox. Adapta-

dor incluido. Capacidad 50 mt. Freno de fácil 

accionamiento y guiado anti-rozamiento de 

hilo. Muy resistente.

This reel  has a stainless steel adapter. 

Speargun adapter included. Capacity of 

50mt with 1,6mm line. Brake of easy handle 

and guide antiscrape the thread. Very resis-

tant.

Un clásico rediseñado con manilla incor-

porada y freno. Guía de hilo y adaptador 

para cualquier fusil. Carro para 50 mtrs de 

hilo fusil.

A classic piece redesigned with fitted 

handle and brake.Line rail and adaptor for 

other spearguns. 50m gun line reel. 

Ref: RECP73

Versión especial de Edición Limitada de 

nuestro TQ-Extrem con  nueva estética  Red, 

especial Anniversary. Bobina aligerada con 

50 mtrs de capacidad. Guía hilos inox y asa 

articulada plegable.

Special Limited Edition version of our 

TQ-Extrem with new aesthetics Red, special 

Anniversary. Lightened coil with 50 mtrs ca-

pacity. Guide stainless threads and foldable 

articulated loop.

CARRETES / REELS
Accesorios FUSIL

Carrete
20 ANNIVERSARY
SPETTON

Carrete
TQ CHROME
SPETTON

Carrete
TQ SPETTON

Compacto carrete de reducidas dimensio-

nes. Para nuestros fusiles Traker. Adapta-

ble a otros modelos, incorpora guía de hilo, 

asa dimensionada y bobina resistente, 

para 30mt. de hilo.

Compact reel of small dimensions. For our 

Traker guns. Adaptable to other models, 

incorporates thread guide, dimensional 

handle and resistant coil, for 30mt. of line.

Carrete
TRAKER
SPETTON

Ref: RECP52A
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TIRANTES / RUBBERS
Accesorios FUSIL

Tirantes
SPETTON BLACK
PREMIER

Los nuevos  tirantes Black  Látex Spetton de doble componente, están fabricados para el 
pescador más exigente. Aunan la elásticidad del 300% , economía y precisión, característico 
del látex ambar,  con la durabilidad del látex negro. El casquillo de rosca M14 hace que estos 
tirantes sean universales para la inmensa mayoría de los cabezales y puentes de otros fabri-
cantes disponibles hoy en el mercado. Fabricado con Látex natural Premier Line. Disponibles 
en formato seccionado, rollo o por metros.

Our new Spetton Black Premier rubbers with double component  are designed to be used by 
the more demanding spearfishers. They are made of natural latex Premier Ambar with an 
elasticity of 300% and protected by a thin cover of Black Latex to improve its conservation. The 
Black Premier rubbers are the success of long working hours of rehearsals and tests, to joint in 
the same rubber quality, durability and economy in using. The universal tips M14/M14 injected 
in Nylon go with the most heads and wishbones in the market. These rubbers are available in 
circular, sectioned shapes in bulk of 18mm, also are available rubbers of 14 and 16mm of 5 mt 
long. We invite you to try our rubbers in all the Spetton spearguns. See available measures.

Tipo		  Casquillos	 Grosor	 Seccionada	 Circular	 Fuerza 300%	 Energia carga
Type		  Nuts	 Thickness	 Sectioned	 Circular	 300% power 	 Charge energy

 16	 18 	 20	 22	 24	                 44  46  48  54  60	 485+-20N		  98+-4J
 26 	 28  	 30	 34	 38          	       64  66  72  74  80  			                                   
 		                   	  	      	          	Code:TIP-18-0XX	                               

Black
18 mm

M14/M14

Standard

14mm
16mm
18 mm

x metros

x 1,5 metros

Code:TIP-XX-100
N.D.Metro 

Rollo

Double Component

 14	 16	 18	 20	 22	 44  48  54  60		     	 70+-4J	  
 24 	 26  	 28		          	              66                                                                               Code:TIP-16-0XX	      	                                      Black

16 mm

Double Component

Double Component

390 + 20N

390 + 20N
485 + 20N Code:TIP18-XX-150

370 + 20N

Seccionada

Circular

M14/M14
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Accesorios FUSIL

 20	 22	 24	 28	      	                 44  48  54  60	 520+-23N		  98+-4J
 30 	 34  			                         66        			                                   
 		                   	  	      	          	Code:TIP-20-0XX	                               

Red
18 mm

M14 / Loop

Standard

14mm
16mm
18 mm

x metros

x 1,5 metros

Code:TIP-XX-100
N.D.Metro 

Rollo

Double Component

 20	 22	 24	 28		  44  48  54  60		     	 70+-4J	  
 30 	 34  			           	              66                                                                               Code:TIP-19-0XX	      	                                      Red

16 mm

Double Component

Double Component

415 + 23N

415 + 23N
520 + 23N Code:TIP-20-XX-150

Seccionada

Circular  

Loop / Loop

Tipo		  Casquillos	 Grosor	 Seccionada	 Circular	 Fuerza 350%	 Energia carga
Type		  Nuts	 Thickness	 Sectioned	 Circular	 350% power 	 Charge energy

Tirantes
SPETTON RED
PREMIER

Nuevos tirantes de látex natural de doble componente con forro extra-elástico Red Premier. 
Desarrollados bajo las directrices de los pescadores más exigentes, con mayor densidad, 
mejora en elasticidad, equilibrio y con un estiramiento óptimo al 350%. Ligero en su peso, 
homogeneidad de empuje perfecta durante el disparo. Los tirantes Red Dark Premier, son el 
mejor resultado en prestaciones, calidad, durabilidad, y economía de uso con el más equili-
brado disparo. El enganche “loop dyneema”, está diseñado para utilizar con puente de engan-
che dyneema ó enganche inox. En su versión seccionada, incluye casquillos M14, otorgándole 
varias combinaciones de uso. Disponible en versión circular y por metros, en 16 mm y 18 mm.

New double-component natural latex straps with Red premier extra-elastic lining. Developed 
under the guidelines of the most demanding fishermen, with greater density, improvement in 
elasticity, equilibrium and with an optimal stretch at 350%. Light in weight, perfect thrust ho-
mogeneity during firing. The Red Dark Premier suspenders are the best result in performance, 
quality, durability, and use economy with the most balanced shot.

TIRANTES  / RUBBERS

370 + 20N
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ARPONES / SPEARS

Arpones 
SPETTON SANDVIK 
AISI 301
La nueva serie de arpones SANDVIK están fabricados bajo la dirección,  control de calidad de 
la materia prima y proceso, de los ingenieros de una de las más prestigiosas firmas de nuestro 
sector. Realizados en acero inox Sandvik AISI 301  de   1900Nw/mm2 y además, posterior-
mente templados. Así, disponemos de un material de calidad, con una resistencia de impacto 
mayor y  con una elásticidad insuperable . Sin duda, estamos ante un producto de la máxima 
calidad, muy superior en el mercado y que ahora estamos ofreciendo desde Spetton, con la 
mejor relacion calidad/precio.							     
			 

The new series of SANDVIK spears are manufactured under the direction, quality control of 
the raw material and process, from the engineers of one of the most prestigious firms in our
sector. Made of Sandvik AISI 301 stainless steel of 1900Nw / mm2 and also later temperate. 
Thus, we have a quality material, with an impact resistance greater and with unsurpassed 
elasticity. Without a doubt, we are facing a product of the maximum quality, very superior 
in the market and that we are now offering from Spetton, with the best quality / price ratio.

Tipo aleta	 Diametro	 Enganche	 Medidas	 Acero	 Elasticidad	 Energia impacto
Spear Type		  Medida aleta	 mm	 Type	 cm	 Forma de punta	           Referencia

1 aleta 74mm
con Notches

6,25mm 2 Notches
(Muescas)

070	 090   105	
115     130	 140

ACERO INOX AISI 301
Cónica

ACERO INOX AISI 301
Cónica

2Notches
(Muescas)

25+-1J 	 16+-3J	

29+-1J 	 21+-3J	
6,50mm

1 aleta 74mm
Shark fins

7 mm 2/3 Shark
(tetones)

29+-1J 	 25+-3J	

6,50 mm 2/3 Shark
(tetones)

29+-1J 	 21+-3J	

115	 120	 125
130	 140	 150

115	 120	 130	 135
140 	 150	 160

ACERO INOX AISI 301
Cónica

ACERO INOX AISI 301
Cónica

Notch

Shark

Accesorios FUSIL

Code ARP126S XXX

Code ARP127S-XXX

Code ARP128S-XXX

Code ARP129S XXX
115	 120	 130	 135
140 	 150	 160	 170
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Code ARP127S-XXX

Code ARP128S-XXX

Tipo aleta	 Diametro	 Enganche	 Medidas	 Acero	 Elasticidad	 Energia impacto
Spear Type		  Medida aleta	 mm	 Type	 cm	 Forma de punta	           Referencia

1 aleta 70mm 6,25mm 2 Notch
(Muescas)

075	 090   115 
120 	 130     140	

17-4PH • 44HCR 1600N 
Cónica

17-4PH • 44HCR 1600N 
Cónica

2 Notch
(Muescas)

25+-1J 	 16+-3J	
Code ARP126-XXX

29+-1J 	 21+-3J	
Code ARP127-XXX

6,50mm

1 Aleta 70mm cono 
antidesgarro

7 mm 2 Shark
(tetones)

29+-1J 	 25+-3J	

6,50 mm 2 / 3 Shark
(tetones) 

095 	 115	 120	 130
140	 150	 160

17-4PH • 44HCR 1600N 
Cónica

29+-1J 	 21+-3J	
Code ARP128-XXX

Accesorios FUSIL

Arpones 
SPETTON 17-4PH  
TQ Y EUROSHARK
La nueva serie de arpones TQ y EROSHARK-Spetton, están fabricados bajo el más estricto 
control de la materia prima, con acero inoxidable Threated  17-4PH 44 HCR de 1600Nw/mm2, 
con un tratamiento de templado de la máxima calidad, elasticidad y garantía en su uso. Su bajo 
contenido en Chromo y Carbono, lo hacen inalterable a la corrosión. Ahora nuevas medidas y 
nuevo modelo con cono anti-desgarro y enganches EuroShark (tetones).			 
							     
Our spears are made of stainless steel of first quality, under the strictest technical control 
in stainless steel Threated 17-4p 44hcr of 1600N/mm². Afterwards to cut and to give cone 
shape to the tip and they are hardened to avoid bending and to give them elasticity. They 
have low contents of chrome and carbon, this made them rustproofing. The holes for the line 
are finally polished using sand and pressure,  the same process used in notches  They have 
a 70mm barb, with a reinforced screw. The EUROSHARK spearguns have pins like shark fins, 
are electro welding and have an anti-tiring piece. The TQ-Spetton and EUROSHARK spearguns 
are available in 6,25, 6,50 and 7mm,, and a lot of sizes between 70 and 170cm. See available 
measures.

ARPONES / SPEARS

Notch

Shark

090	 115  120  130 	
140     150	 160	

115 	 120	 130	 140
150	 160	 170
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SPETTON 
by spetton technology

Máscaras
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›  TIPO: Doble cristal en una pieza	

›  VOLUMEN: Increíblemente reducido	

›  FACIAL: Silicona 

›  MONTURA: Marco ABS reducido	            

›  HEBILLAS: Pivotantes Cardan	

›  TIRA: Doble sujeción

›  NOTA: Especial visión debido 

   a la inclinación del cristal. Incluye 

   estuche de transporte.

Detalles técnicos

›  MODEL: Double lenses in one piece	

›  VOLUME:  Very low	

›  FACE: Silicone	

›  FRAME: Reduced ABS	

›  BUCKLES: cardan swivel		

›  STRAP: Double fixing	

›  REMARKS: Special visibility due to the

   inclination of the lens. Transport bag included.	 .  

Technical details

MASCARA MINIMAX
Ref: MPSN95-XX

MINIMAX SERIES
Máscaras Spetton

145 MM

60 MM

Máscaras
MINIMAX Spetton 
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Detalles técnicos Technical details

Ref: MPSN-11

›  Tipo: Doble cristal asimétrico	

›  Volumen: Reducido	

›  Facial: Silicona Mate

›  Montura: Sin Marco	             

›  Hebillas: Pivotantes Roller	

›  Tira: Doble sujeción

›  Nota: Amplia visión lateral. Incluye caja de PVC.

›  Model: Asymmetric double lens	

›  Volume: Reduced	

›  Face: Mat silicone	

›  Frame: Without frame	

›  Buckless: Swivel Roller		

›  Strap: Double fixing	

›  REMARKS: Wide side view . PVC box included.

PHANTOM SERIES
Máscaras Spetton

Máscaras
PHANTOM Spetton 

PHANTOM BROWM

PHANTOM BLACK
Ref: MPSN-10
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         Máscara
MATT BLACK

Ref: MPSN-90

Detalles técnicos Technical details

›  Tipo: Doble cristal asimétrico

›  Volumen: Mínimo Volumen

›  Facial: Silicona mate

›  Montura: Marco ABS 8mm

›  Hebillas: Giratorias Roller

›  Tira: Doble sujeción

›  Nota: Especial20 aniversario

›  MODEL: Frameless one lens	

›  VOLUME: Interior very low	

›  FACE: Matt silicone	

›  FRAME: Without frame	

›  BUCKLES: Swivel	  Roller	

›  STRAP: Double fixing	

›  REMARKS: Special 20 anniversary

MATT BLACK SERIES
Máscaras Spetton

MATTBLACK, 20 ANNIVERSARY
MPSN-90A

Edición limitada de nuestro modelo Mattblack, con sub-frame clear easy, hebillas 
con logos  conmemorativos y bolsa de transporte Especial 20 anniversary.

Limited edition of our Mattblack model, with clear easy sub-frame, buckles with 
logos memorials and trsnsport bag 20 anniversary special.
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         Máscara
MATT FUSSION

Detalles técnicos Technical details

›  Tipo: Doble cristal asimétrico

›  Volumen: Mínimo Volumen

›  Facial: Silicona Fussion

›  Montura: Marco ABS 8mm

›  Hebillas: Giratorias Roller

›  Tira: Doble sujeción

›  Nota: Especial Camo Fussion 

   exclusive. Incluye estuche rígido.

MATT GREEN CAMO
MPSN-90GR

MATT BLUE CAMO
MPSN-90BLU

MATT BROWN CAMO
MPSN-90BRN

›  MODEL: Frameless one lens	

›  VOLUME: Interior very low	

›  FACE: Fussion silicone	

›  FRAME: Without frame	

›  BUCKLES: Swivel	  Roller	

›  STRAP: Double fixing	

›  REMARKS: Long vision. Strong structure. 

   PVC box included.

MATT FUSION SERIES
Máscaras Spetton

MATT BLACK CAMO
MPSN-90BL
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Detalles técnicos Technical details

Ref: MPSN21-XX

›  Tipo: Doble cristal asimétrico	

›  Volumen: Reducido	

›  Facial: Silicona Mate

›  Montura: Sin Marco	             

›  Hebillas: Pivotantes Roller	

›  Tira: Doble sujeción

›  Nota: Amplia visión lateral. Incluye bolsa de transporte.

›  Model: Asymmetric double lens	

›  Volume: Reduced	

›  Face: Mat silicone	

›  Frame: Without frame	

›  Buckless: Swivel Roller		

›  Strap: Double fixing	

›  REMARKS: Wide side view. Transport bag included.

MAXIMAX SERIES
Máscaras Spetton

Máscaras
MAXIMAX Spetton 

MASCARA MAXIMAX

155 MM

70 MM
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›  Tipo: Doble cristal asimétrico

›  Volumen: Increíblemente reducido	

›  Facial: Silicona negra 

›  Montura: Marco ABS reducido

›  Hebillas: Pivotantes

›  Tira: Doble sujeción

›  Nota: Silicona confort.

›  Color: Black. Incluye caja PVC.

Detalles técnicos

MASCARA EXCELL CAMO / BLACK
Ref: MPSN80-XX

›  MODEL: Asimetric double lenses.	

›  VOLUME: Very low	

›  FACE: Black silicone	

›  FRAME: Reduced ABS		

›  BUCKLES: Swivel		

›  STRAP: Double fixing	

›  REMARKS: Confort silicone

›  Colour: Black(Bl). PVC box included.

Technical details

›  Tipo: Doble cristal asimétrico

›  Volumen: Increíblemente reducido	

›  Facial: Silicona negra 

›  Montura: Marco ABS reducido

›  Hebillas: Pivotantes

›  Tira: Doble sujeción

›  Color: Negro

›  Nota: Cristales oscurecidos. Marco

   Stream-line. Incluye caja de PVC

Detalles técnicos

›  MODEL: Asimetric double lenses.	

›  VOLUME: Very low	

›  FACE: Black silicone	

›  FRAME: Reduced ABS		

›  BUCKLES: Swivel		

›  STRAP: Double fixing

›  Colour: Black(Bl).	

›  REMARKS: Smoke glass. Strem-line frame.

   PVC box included.

Technical details

MASCARA EXCELL SMOKE
Ref:MPSN-80

Máscaras Spetton

EXCELL SERIES
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Detalles técnicos Technical details
MASCARA SYNCRO 20 ANNIVERSARY
MPSN-91AN›  Tipo: Doble cristal asimétrico	

›  Volumen: Reducido	

›  Facial: Silicona negra 

›  Montura: Marco ABS	            

›  Hebillas: Giratorias Roller	

›  Tira: Doble Sujeción

›  Nota: Amplia visión lateral

   Edición especial 20 aniversatio

›  Model: Asymmetric double lens	

›  Volume: Reduced	

›  Face: Black silicone	

›  Frame: ABS frame	

›  Buckless: Swivel Roller	

›  Strap: Double fixing	

›  REMARKS: Best lateral vision 

   Special 20 anniversary edition

SYNCRO GREEN CAMO
Ref: MPSN-91GR

SYNCRO BLACK
Ref: MPSN-91

Máscaras Spetton

SYNCRO SERIES

Acabado | Termination

Titanio · Titaniun

Estética con acabado efecto titanio, sub-frame Black, 
hebillas con logos conmemorativos y  bolsa de trans-
porte especial 20 Anniversary

Aesthetics with titanium effect finish, sub-frame Black, 
buckles with commemorative logos and 20 Anniversary 
special transport bag
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Detalles técnicos Technical details

MASCARA ONE VISION
Ref: MPSN-94

Detalles técnicos Technical details

MASCARA SNIPER
Ref: MPSN-252

›  Tipo: Doble cristal en una pieza	

›  Volumen: Increíblemente reducido	

›  Facial: Silicona Matte

›  Montura: Marco ABS reducido	             

›  Hebillas: Pivotantes Cardan	

›  Tira: Doble sujeción

›  Nota: Especial visión debido 

   a la inclinación del cristal. Incluye 

   estuche de transporte.

›  Model:  Double lenses in one piece	

›  Volume:  Very low	

›  Face: Matte silicone	

›  Frame: Reduced ABS	

›  Buckles: cardan swivel		

›  Strap: Double fixing	

›  Remarks: Special visibility due to the

   inclination of the lens. 

   Transport bag included.	

›  Tipo: Unico cristal Frameless

›  Volumen: Reducido interior

›  Facial: Silicona negra

›  Montura: Sin marco

›  Hebillas: Pivotante Roller

›  Tira: Doble sujeción

›  Nota: Amplio campo de visión.  

   Muy robusta. Incluye caja PVC.

›  MODEL: Frameless one lens	

›  VOLUME: Interior very low	

›  FACE: Black silicone	

›  FRAME: Without frame	

›  BUCKLES: Swivel	  Roller	

›  STRAP: Double fixing	

›  REMARKS: Long vision. Strong structure. 

   PVC box included.

SIN MARCO
NOT FRAME

Máscaras Spetton

SNIPER / ONE VISION
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Detalles técnicos Technical details

Máscaras Spetton

XPECTRA SERIES

›  Tipo: Doble cristal asimétrico	

›  Volumen: Gran visiómn	

›  Facial: Silicona negra

›  Montura: Marco ABS	            

›  Hebillas: Giratorias rápida	

›  Tira: Doble Sujeción

›  Nota: Nuevos colores

   Incluye estuche rígido

›  Model: Asymmetric double lens	

›  Volume: Big vision	

›  Face: Black silicone	

›  Frame: ABS frame	

›  Buckless: Swivel Roller	

›  Strap: Double fixing	

›  REMARKS: Best lateral vision 

   PVC box included.

MPSN-20

MASCARA XPECTRA RED
MPSN-20RD

         Máscara
XPECTRA  SILVER
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›  Tipo: Doble cristal  asimétrico	

›  Volumen: Reducido	

›  Facial: Doble faldón - Silicona Negra	  

›  Montura: ABS imitación carbono	            

›  Hebillas: Pivotantes

›  Tira: Ergonómica de doble sujeción	

›  Nota: Amplio campo de visión

   Incluye estuche de transporte.

Detalles técnicos

›  Model:  Asymmetric double lens	

›  Volume: Low

›  Face: Double skirt – black silicone	  

›  Frame: ABS carbon imitation	             

›  Buckles: Swivel	

›  Strap: Double fixing, ergonomic	

›  Remarks: Wide field of vision

   Transport box included.

Technical details

MASCARA T CARBONO
Ref: MPSN-99

T CARBONO / BALTIK COMPACT
Máscaras Spetton

›  Tipo: Unico cristal Frameless

›  Volumen: Reducido interior

›  Facial: Silicona negra

›  Montura: Sin marco

›  Hebillas: Pivotante Roller

›  Tira: Doble sujeción

›  Nota: Amplio campo de visión.  

   Muy robusta. Incluye caja PVC.

Detalles técnicos

MASCARA BALTIK COMPACT
Ref: MPSN96

›  MODEL: Frameless one lens	

›  VOLUME: Interior very low	

›  FACE: Black silicone	

›  FRAME: Without frame	

›  BUCKLES: Swivel	  Roller	

›  STRAP: Double fixing	

›  REMARKS: Long vision. Strong structure. 

   PVC box included.

Technical details

SIN MARCO
NOT FRAME

Acabado | Termination
Fibra de carbono · Carbon fiber
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CAJA MASCARA PVC
Ref: ACCM-10

BOLSA MASCARA NYLON
Ref: BTP-19

TIRA MASCARA SIILICINA NEGRA
Ref:ACCM03

Accesorios Spetton

MASCARAS

SPETTON 
by spetton technology

Máscaras

Ref.: ACCP-91
SPRAY ANTIFOG SPETTON

› Spray antiempañante 30ml
› Spray antifog 30ml
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Tubos Spetton

TEAM FLEX SERIES

TEAM FLEX SERIES
Ref: RPSN84-XX

›  Tipo: Flexible total

›  Diametro: 24 mm

›  Boquilla: Silicona Hipoalérgica

›  Sujeción: Tensor lateral                  

›  Nota: Curvatura anatómica

›  Model: Total flexibility

›  Diameter: 24 mm

›  Mouth piece: Hipoalergic silicone

›  Fixing: Lateral closure

›  Remarks: Anatomic curvature

Tubo TEAM CARBON
Estética carbono con aro sujeción exclusivoFast-relax

Aesthetic carbon with exclusive fastening ring. Fast-relax.
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MATT FUSION
Ref: RPSN94-XX

›  Tipo: Flexible

›  Diametro: 25 mm

›  Boquilla: Silicona Negra Anatómica 

›  Sujeción: Aro elástico            

›  Nota: Curvatura anatómica

›  Model: Flexibility

›  Diameter: 25 mm

›  Mouth piece: Anatomic black silicone

›  Fixing: Elastic ring

›  Remarks: Anatomic curvature

Tubos Spetton

MATT FUSION SERIES

Tubos MATT FUSION
Nueva gama de tubos de silicona con recubrimiento Camo para facilitar la mimetización total a la 
hora de captura. Curvatura anatómica cómoda y agradable.

New range of silicone tubes with Camo coating to facilitate full camouflage at the time of capture. 
Comfortable and pleasant anatomical curvature.
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MATT BLACK / MATT BROWN
Ref: RPSN86 > BLACK

›  Tipo: Flexible gradual

›  Diametro: 25 mm

›  Boquilla: Silicona Negra Anatómica 

›  Sujeción: Tensor lateral             

›  Nota: Curvatura anatómica

›  Model: Gradual flexibility

›  Diameter: 25 mm

›  Mouth piece: Anatomic black silicone

›  Fixing: Lateral closing

›  Remarks: Anatomic curvature

Tubos Spetton

MATT SERIES

Tubo MATT 20 ANNIVERSARY

Versión de Edición Limitada de nuestro. Tubo Mattblack, con logo conmemorativo y bolsa de 
transporte exclusiva.

Limited Edition Version of our Mattblack tube, with commemorative logo and exclusive transport 
mesh bag

Ref: RPSN86A

Ref: RPSN86BR >  BROWN
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FLEXA II
Ref: RPSN83

›  Tipo: Flexible total

›  Diametro: 25 mm

›  Boquilla: Silicona Negra Anatómica 

›  Sujeción: Aro elástico            

›  Señalizador: Reflectante

›  Nota: Curvatura anatómica

›  Model: Total flexibility

›  Diameter: 25 mm

›  Mouth piece: Anatomic black silicone

›  Fixing: Elastic ring

›  Sign: Reflective

›  Remarks: Anatomic curvature

Tubos Spetton

ONE PIECE  / FLEXA II

RELAX TECH

ONE PIECE
Ref: RPSN90

›  Tipo: Flexible gradual

›  Diametro: 25 mm

›  Boquilla: Silicona Negra Su

›  Sujeción: Aro elástico            

›  Nota: Fabricado en una sola pieza

›  Model: Gradual flexibility

›  Diameter: 25 mm

›  Mouth piece: Black silicone

›  Fixing: Elastic ring

›  Remarks: Made of monopiece

MONO PIECE

Tubo
SPETTON  
ONE PIECE

Fabricado totalmente en una pieza. Reduce el esfuerzo, elimina 
las entradas de agua por La unión de la boquilla y elimina rui-
dos.
	
Manufactured entirely in a piece. Reduce the effort, remove 
the water inlets by Connecting the nozzle and remove noises.	
						    
	

Tubo 
SPETTON  
FLEXA II

Boquilla especial anti-fatiga con diseño anatómico.  
Muy cómodo.
	
Special anti-fatigue nozzle with anatomical design.
Very comfortable.					   
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GREEN CAMO 
Ref: RPSN91-GR

›  Tipo: Flexible

›  Diametro: 24 mm

›  Boquilla: Silicona Hipoalérgica

›  Sujeción: Tensor lateral                      

›  Color: Green Camo

›  Model: Flexibility

›  Diameter: 25 mm

›  Mouth piece: Hipoalergic silicone

›  Fixing: Lateral closing

›  Colour:  Green Camo

BROWN CAMO
Ref: RPSN91-BR

›  Tipo: Flexible

›  Diametro: 24 mm

›  Boquilla: Silicona Hipoalérgica

›  Sujeción: Tensor lateral                      

›  Color: Marrón 

›  Model: Flexibility

›  Diameter: 25 mm

›  Mouth piece: Hipoalergic silicone

›  Fixing: Lateral closing

›  Colour: Brown /

SPRING BLACK
Ref: RPSN92

›  Tipo: Flexible 100%

›  Diametro: 25 mm

›  Boquilla: Silicona Negra Anatómica 

›  Sujeción: Tensor lateral             

›  Nota: Curvatura anatómica

›  Model: 100% flexibility

›  Diameter: 25 mm

›  Mouth piece: Anatomic 

    black silicone

›  Fixing: Lateral closing

›  Remarks: Anatomic curvature

Tubos Spetton

BROWN CAMO / GREEN CAMO / SPRING BLACK



/ SPETTON 
by spetton technology

Aletas
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CX ANNIVERSARY TRE

20 anniversary

Elaborada con carbono Mitsubishi de la más alta calidad, hacen que su rendimiento sea insuperable, 

por resistencia, mínima absorción de energía y esfuerzo. Disponibles en conjunto con los zapatos TRE, 

hacen un equipo  perfecto en la transmisión de energía, empuje, retorno y peso reducido. (Consultar 

características pag.84)

Dimensiones:  873 x 195 mm

Tallas: 36/7 • 38/9 • 40/1 • 42/3 • 43/4 • 44/5 • 46/7

Material: Carbono TR50 Mitsubishi

Dureza pala: 

Perfiles: Regular U10 • Color: negro

Ángulo de aleta: 29°+3°=32°

Final de pala: Concavo

Peso aletas: desde  600gr	

Detalles técnicos

Ref.: PLP44-303-XX-XX

HT50

Las palas Spetton 20 Anniversary de Edicion Limitada, están desarrollada en exclusiva para 

Spetton, por el más prestigioso fabricante de productos de carbono. 

The Limited Edition Spetton 20 Anniversary blades are developed exclusively to Spetton, by 

the most prestigious manufacturer of carbon products.

Aletas Spetton

LONGITUD DE PALA: 873 MM

LARGO DE TAMAÑO DE LA ALETA TALLA 41/42: 984 MM

19
5 

M
M

29º+3º

ANGLE

P
ER

FI
L

CO
N

ST
A

N
T

DCP

DOUBLE 
PARABOLIC 

COURVE

HT50

100%
CARBON
FIBER

HT50
Tela de carbono 
TR50 Mitsubishi

soft / medium 25

Durezas | Hardness

30
medium

Tre

De serie | included

Zapato | Shoes

25
soft

30

De serie | Included

Bolsa de 
TRANSPORTE 
Fins bag
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CX ANNIVERSARY QUATTRO

20 anniversary

Detalles técnicos

Ref.: PLP43-403-XX-XX

Las palas Spetton 20 Anniversary de Edicion Limitada, están desarrollada en exclusiva para 

Spetton, por el más prestigioso fabricante de productos de carbono. 

Made with carbonMitsubishi of the highest quality, make your performance is unsurpassed, 

for resistance, minimal energy absorption and effort.

HT50

Aletas Spetton

LONGITUD DE PALA: 873 MM

LARGO DE TAMAÑO DE LA ALETA TALLA 41/42: 984 MM

19
5 

M
M

Elaborada con carbono Mitsubishi de la más alta calidad, hacen que su rendimiento sea insuperable, 

por resistencia, mínima absorción de energía y esfuerzo. Disponibles en conjunto con los zapatos 

QUATTRO, hacen un equipo  perfecto en la transmisión de energía, empuje, retorno y peso reducido. 

(Consultar características pag.84)

Dimensiones:  873 x 195 mm

Tallas: 38/9 • 40/1 • 42/3 • 44/5 • 46/7

Material: HT50  

Dureza pala: 

Perfiles: Regular U10 • Color: blanco

Ángulo de aleta: 29°+3°=32°

Final de pala: Concavo

Peso aletas: desde  600gr	

29º+3º

ANGLE

P
ER

FI
L

CO
N

ST
A

N
T

DCP

DOUBLE 
PARABOLIC 

COURVE

HT50

100%
CARBON
FIBER

Durezas | Hardness

Quatro

Opcional | optional

Zapato | Shoes

soft / medium

30
medium

25
soft

25 30

Quatro

De serie | included

HT50
Tela de carbono 
TR50 Mitsubishi

De serie | Included

Bolsa de 
TRANSPORTE 
Fins bag
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CX EOLO SPEARFISHER

EOLO Spearfisher

Unido a los ligeros zapatos Quattro (de serie) con inclinación 3º. La forma exclusiva del flap en su 

parte final y sus adecuadas dimensiones, hacen de esta combinación la perfecta  para la pesca pro-

funda. Opcionalmente, podrás incorporar los zapatos TRE

Dimensiones:  873 x 195 mm

Tallas: 38/9 • 40/1 • 42/3 • 44/5 • 46/7

Material: T700 performance

Dureza pala: 

Perfiles: Regular U10 • Color: negro

Ángulo de aleta: 29°+3°=32°

Final de pala: Flap

Peso aletas: desde  600gr	

Detalles técnicos

Ref.: PLP32-XX

Performance

Evolutiva y rápida. Este resultado se consigue gracias a unas contenidas medidas de an-

chura, al extra largo de pala con inclinación 29º y al uso de carbono 100% T700 PERFOR-

MANCE. 

Evolutionary and fast. A result achieved thanks to contained width measurements, the ex-

tra-long blade with an inclination of 29 + 3º and the new T700 Performance carbon.

Aletas Spetton

LONGITUD DE PALA: 873 MM

LARGO DE TAMAÑO DE LA ALETA TALLA 41/42: 984MM

19
5 

M
M

 PERFORMANCE
T700

29º+3º

ANGLE

P
ER

FI
L

CO
N

ST
A

N
T

DCP

DOUBLE 
PARABOLIC 

COURVE

 SUPERFORCE
T700

100%
CARBON
FIBER

Durezas | Hardness

Tre

Quatro

De serie | included

Opcional | Optional

Zapato | Shoes

Tela T700S Tejido de fibra de 
carbono de alta resistencia 
4900 MPa - 15 mm (19/32 
”pulg.)Tejidos lisos .

De serie | Included

Bolsa de 
TRANSPORTE 
Fins bag

medium 30

30
medium
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CX EOLO FREEDIVER

EOLO Freediver

Detalles técnicos

Ref.: PLP33-XX

Evolutiva, suave, progresiva. Un resultado que se consigue gracias a una penetración con 

mínima resistencia en el agua. 

Evolutionary, smooth, progressive. A result achieved thanks to a rapid penetration into the 

water, and a lower energy absorption.

Performance

Aletas Spetton

LONGITUD DE PALA: 873 MM

LARGO DE TAMAÑO DE LA ALETA TALLA 41/42: 984 MM

19
5 

M
M

Gracias a unas contenidas medidas de anchura, a un extra largo de pala con inclinación 29º, a su perfil 

Regular 10mm y al uso de carbono 100% T700 PERFORMANCE. Los ligeros zapatos Quattro (de serie) 

con inclinación 3º. La forma exclusiva del flap en su parte final y sus adecuadas dimensiones, hacen 

de esta combinación la perfecta  para la práctica de apnea profunda. Todo ello, con una estética muy 

White, que además aumenta la visibilidad y con ello la seguridad del apneísta. Opcionalmente, podrás 

incorporar los zapatos TRE.

Dimensiones:  873 x 195 mm

Tallas: 38/9 • 40/1 • 42/3 • 44/5 • 46/7

Material: T700 performance

Dureza pala: 

Perfiles: Regular U10 • Color: blanco

Ángulo de aleta: 29°+3°=32°

Final de pala: Flap

Peso aletas: desde  600gr	

29º+3º

ANGLE

P
ER

FI
L

CO
N

ST
A

N
T

DCP

DOUBLE 
PARABOLIC 

COURVE

 SUPERFORCE
T700

100%
CARBON
FIBER

Durezas | Hardness

30
medium

Quatro

De serie | included

Zapato | Shoes

 PERFORMANCE
T700
Tela T700S Tejido de fibra de 
carbono de alta resistencia 
4900 MPa - 15 mm (19/32 
”pulg.)Tejidos lisos .

De serie | Included

Bolsa de 
TRANSPORTE 
Fins bag

medium 30
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CX ZEUS

CX Zeus

Unido a los ligeros zapatos Quattro (de serie) con inclinación 3º, es la metamorfosis perfecta. La 

forma única en la parte final de la pala y el hilo de carbono utilizado la hacen particularmente fuerte y 

muy recomendable para cualquier tipo de pesca. Opcionalmente, podrás incorporar los zapatos TRE.

Dimensiones: 873 x 195 mm

Tallas: 38/9 • 40/1 • 42/3 • 44/5 • 46/7

Material: T700 Superforce

Dureza pala: 

Perfiles: Regular U10 • Color: negro

Ángulo de aleta: 29°+3°=32°

Final de pala: Concavo

Peso aletas: 600gr

Detalles técnicos

Ref.: PLP31-XX

Performance

Ligera, compacta, resistente, evolutiva y rápida. Este resultado se consigue gracias a 

unas contenidas medidas de anchura, al extra largo de pala con inclinación 29º y al uso 

de carbono 100% T700 PERFORMANCE.

Light, compact, resistant, active. With the new T700 Performance carbon, good blade 

stability and its 29 + 3º blade / shoe inclination, we achieve an incredibly agile and robust 

blade, with an extraordinary progression.

Aletas Spetton

LONGITUD DE PALA: 873 MM

LARGO DE TAMAÑO DE LA ALETA TALLA 41/42: 980 MM

19
5 

M
M

 PERFORMANCE
T700

29º+3º

ANGLE

P
ER

FI
L

CO
N

ST
A

N
T

DCP

DOUBLE 
PARABOLIC 

COURVE

 SUPERFORCE
T700

100%
CARBON
FIBER

Durezas | Hardness

30
medium

Quatro

Tre

De serie | included

Opcional | Optional

Zapato | Shoes

Tela T700S Tejido de fibra de 
carbono de alta resistencia 
4900 MPa - 15 mm (19/32 
”pulg.)Tejidos lisos .

De serie | Included

Bolsa de 
TRANSPORTE 
Fins bag

medium 30
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CX ODIN

CX ODIN

Detalles técnicos

Ref.: PLP30-XX

Creada como pala polivalente. ODIN es una de las aletas más versátiles de nuestro nueva 

gama de palas de carbono. Con los ligeros zapatos Quattro (de serie) y una inclinación 3º, 

es la metamorfosis perfecta.

Compact, resistant, versatile. Made with T700 Superforce carbon, with contained dimen-

sions, and its 29 + 3º blade / shoe inclination, we achieve the perfect metamorphosis for 

any style of fishing.

Superforce

Aletas Spetton

LONGITUD DE PALA: 786 MM

LARGO DE TAMAÑO DE LA ALETA TALLA 41/42: 896 MM

19
0

 M
M

La longitud reducida de las palas hace que estas aletas sean muy resistentes, fáciles en su uso 

y adecuadas para todos los tipos de pesca . La anchura de la pala, permite una inmersión sin 

ruidos, sin resistencias, ni extrañas inclinaciones. La forma única en la parte final de la pala, es 

la opción correcta para todos los tipos de pesca.

Dimensiones: 786 x 190 mm

Tallas: 38/9 • 40/1 • 42/3 • 44/5 • 46/7

Material: T700 Superforce

Dureza pala: 

Perfiles: Mod. Quattro • Color: negro

Ángulo de aleta: 29°+3°=32°

Final de pala: Cóncavo

Peso aletas: 600gr

	

29º+3º

ANGLE

P
ER

FI
L

CO
N

ST
A

N
T

DCP

DOUBLE 
PARABOLIC 

COURVE

 SUPERFORCE
T700

100%
CARBON
FIBER

medium 30

Durezas | Hardness

30
medium

Quatro

Tre

De serie | included

Opcional | Optional

Zapato | Shoes

 SUPERFORCE
T700
Tela T700S Tejido de fibra de 
carbono de alta resistencia 
4900 MPa - 15 mm (19/32 
”pulg.)Tejidos lisos .

De serie | Included

Bolsa de 
TRANSPORTE 
Fins bag
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PESCA

RECOMENDADA 
recommended 

APNEA

CARACTERÍSTICAS 
features

TIPO DE CARBONO
Carbon type

MEDIDAS PALA
Blade measures

DUIREZAS
HJardnes

ÁNGULO
Angle

ZAPATO
Foot

PESO
Weight

PERFIL PALA
Water rail

COMPATIBILIDAD
Compatibility

BOLSA
Bag

HT50
HT BLACK

T700
PERFORMANCE

T700
PERFORMANCE

T700
PERFORMANCE

T700
SUPERFORCE

195 x 873 
mm

195 x 873 
mm

195 x 873 
mm

195 x 873 
mm

190 x 786 
mm

25 SOFT 
30 MEDIUM 30 MEDIUM 30 MEDIUM 30 MEDIUM 30 MEDIUM

29+3=32º

QUATTRO / TRE
BLACK / WHITE

QUATTRO
BLACK

QUATTRO
WHITE

QUATTRO
BLACK

QUATTRO
BLACK

desde / from
600gr

desde / from
600gr

desde / from
600gr

desde / from
600gr

desde / from
600gr

ELASTIC
H10

ELASTIC
H10

ELASTIC
H10

ELASTIC
H10

ELASTIC
H10

QUATTRO / TRE / ADAPT. UNIVERSALE

CARBONO
Aletas

20
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Spetton
100% CARBONO

Disponemos de diferentes tipo de carbono en la construcción de nuestras palas, estos se diferencian 
entre ellos por su resistencia, módulo elástico y absorción de energía durante el aleteo. También es 
diferente el hilado de sus finos hilos de carbono y la fina estructura de su hilado por cm2. Varía tam-
bién la utilización de composites y resinas en su construcción, pero siempre garantizando la máxima 
calidad, elasticidad y al mismo tiempo, reduciendo la rotura y la activación de fatiga del material. Todo 
esto en su conjunto, hacen de las palas CX Carbon Spetton, sean únicas, resistentes y muy rápidas.
								      
	
We have different types of carbon in the construction of our blades, these they differ between them 
by their resistance, elastic modulus and energy absorption during flapping. The spinning of its fine 
carbon threads and the fine structure of its yarn per cm2. The use of composites and resins also 
varies in its construction, but always guaranteeing the highest quality, elasticity and at the same time, 
reducing breakage and activation of material fatigue. All this together, make the CX Carbon Spetton 
blades unique, resistant and very fast.

HT50
HT BLACK

T700
PERFORMANCE

T700
SUPERFORCE

4900PMA

4900PMA

4900PMA

340%

240%

210%

38%

50%

66%

260%

200%

150%

TR505 15k

T700 12K

T700 12K

HIGH
TENSIL

RESISNTENCIA
ROTURA %

ABSORCIÓN
ENERGÍA %

RETORNO 
ELÁSTICO %

TRENZADO
CARBONO

Spetton

* Datos desde comparación carbono 300TW
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Los Zapatos TRE son más ligeros del mundo. Son extremadamente confortables, hasta siete veces 

más resistentes al termoplástico tradicional, con una hidrodinámica perfecta y un acabado cautiva-

dor. Se pueden considerar fácilmente como el modelo más avanzado en la última generación de za-

patos. Ahora con nuevas tallas disponibles y una apertura de zapato más confortable. Peso 315gr.  

Tallas: 37/7 • 38/9 • 40/1 • 41/2 • 42/3  • 43/4 • 44/5 • 46/7 • 48/9.	

Estamos particularmente orgullosos de incorporar de serie en nuestra nueva gama de palas de carbono, los nuevos zapatos 

Quattro. Están fabricados en caucho termoplástico, pero con un volumen contenido, un diseño único y unas prestaciones ex-

traordinarias. Los zapatos Quattro son los zapatos de goma termoplásticos más ligeros en el mundo. Su diseño hidrodinámico y 

su estilo, consiguen un alto rendimiento. Cuentan con un ángulo preformado de 3º para mejorar el confort y la eficiencia. Peso 

390 gr. Tallas: 38/9 • 40/1 • 42/3 • 44/5 • 46/7.	  

Zapato
SPETTON
TRE

Zapato
SPETTON
QUATTRO

Ref: ZPP300-XX Ref: ZPP399-XX

Confort
FIT SYSTEN

ZAPATO TRE / QUATTRO
Aletas Spetton

Zapato | QUATTROZapato | TRE

KIT DE MONTAJE ZAPATOS TRE / QUATTRO
> TRE Ref.: ZPP300-KT
> QUATTRO Ref.: ZPP400-KT

Kit adaptador de palas con anclaje tradicional, 

para montaje de zapatos TRE.

Adapter kit of blades with traditional anchor, for 

mounting shoes TRE.

ADAPTADOR SPETTON TRE / QUATTRO
Ref.: ZPP300-AA

Kit montaje para montaje de 

zapatos TRE.

Assembly kit for mounting 

for mounting TRE shoes.
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ALETA BROWN / BLACK CAMO

Pala de nuevo diseño y concepción en su relación de esfuerzo, ren-

dimiento, prestaciones y consumo de energía. Una aleta con la que 

podrás adentrarte hasta lo más profundo de las oscoridades del mar.

CAMO SERIES
Ref: ALP90-XX

Pala de nuevo diseño y concepción en su relación de esfuerzo, rendimiento, prestaciones y 

consumo de energía. Las nuevas palas Spetton se caracterizan por su gran equilibrio, siendo 

una aleta ideal para nuestras salidas de pesca. Reactiva en el fondo y equilibrada en la natación. 

El zapato inyectado sobre la pala, mejora la transmisión  de nuestro esfuerzo y lo reduce. La 

pala de termo-resinas esta acompañada en su conjunto por un cómodo y confortable zapato 

de goma inyectada con perfiles anti-sock.

New blade is designed to improve the performance with less effort, better energy consumption 

and effort transmision. The new Spetton blade has great balance so it’s a ideal for fishing.  It 

has good response in the depth and great swimming balance. The shoe is injected over the 

blade to improve the effort transmsion. The blade is made of thermo-resines and is joined with 

a confortable shoe made of injected rubbers with shock ressitant outlines.

Detalles técnicos

Zapato Inyectado | Injected shoe

Detalles técnicos | Technical details

Tallas: S41/42 · M43/44 · L45/46 · XL47/48  
Medidas: 790 x 210 mm
Durezas: Medium
 
Sizes: S41/42· M43/44· L45/46· XL47/48
Measures:  790 x 210 mm
Hardness: Medium

Aletas Spetton

Ref: ALP95-XX
BLACK CAMO
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MED GREEN / BLACK DIAMOND / OCEAN BLUE

Pala de nuevo diseño y concepción en su relación de esfuerzo, rendimiento, presta-

ciones y consumo de energía. Una aleta con la que podrás adentrarte hasta lo más 

profundo de las oscoridades del mar.

El gran EQUILIBRIO

Ref: ALP88-XX > Black Diamond
Ref: ALP89-XX > Med Green

Black Diamond | Black Diamond

Tallas: S41/42 · M43/44 · L45/46 · XL47/48  
Medidas: 790 x 210 mm
Durezas: Medium
 

Aletas Spetton

Perfiles integrados sobre la pala
Integrated profiles on the blade

Zapato Inyectado | Injected shoe

Detalles técnicos | Technical details

Sizes: S41/42· M43/44· L45/46 · XL47/48
Measures:  790 x 210 mm
Hardness: Medium

Ocean blue | Ocean blue

Ref: ALP91-XX > Ocean blue
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AlEtA MF30EVO

Nuevas palas inyectadas en fibras de polímeros más elásticos. Requiere menos 

esfuerzo, y a su vez disponemos de un mayor retroceso y empuje de las palas. Más 

suave que el anterior  modelo, con nuevas canalizaciones laterales y refuerzos 

centrales suavizados. Su conjunto con el nuevo zapato Spetton EVO, es insupera-

ble, en rendimiento y comodidad.

Rendimiento INSUPERABLE

Aletas Spetton

Rendimiento insuperable, nuevas canalizaciones laterales, silenciosas en su  utilización y 

muy confortables , fuerza progresiva. Incorporan el zapato Spetton EVO de serie dispo-

nible en todas sus tallas. Una pala de dureza progresiva, anti-rampas, más evolucionada, 

con nervio central estabilizador para un perfecto aleteo.

Insurmountable performance, new canalizations, quiet and very comfortable, progressive 

strength. Spetton shoe included as standard in all sizes. A progressive strength blade, 

more evolutionated, with a special canalization which stabilizes the fluttering. High per-

formance.

Detalles técnicos

Zapato Spetton | Spetton shoe

Ref: ZPP91-XX

Tallas | Sizes:  40/42 • 43/45 • 46/48 • Ajustable

REF:ALP92XX

Perfiles parabólicos | Paraboloc rails

23º

Versión ajustable | Spetton shoe
Ref: ZPP91-00
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ZAPATO SPETTON EVO
Ref: ZPP91-XX

Un nuevo modelo inyectado con goma y elasto-

meros, que hacen que se adapte perfectamente 

a nuestros pies, con mayor comodidad, menor 

flotabilidad y la misma fuerza de empuje en el 

empeine. Los nuevos tirantes laterales, inyec-

tados también con éste material, tienen nula 

intervención sobre el trabajo para el que ha 

sido diseñada de la pala, completando  así, un 

conjunto perfecto.	

This new model, injected with rubber and elas-

tomers that make it easy adaptable to your feet, 

much more comfortable, less buoyancy and the 

same propulsion. The new sider tirantes… are 

injected with the same material and don’t in-

terfere with the target that has been designed. 

Shoe included.

Tallas | Sizes:

40/42 • 43/45 • 46/48 • Ajustable

ZAPATO AJUSTABLE
Ref: ZPP91-00

KIT MONTAJE
Ref: ZPP90KT

BOLSA ALETAS
Ref: BTP-10

Fabricado en goma de primera calidad mate y antireflejos. 

Empeine reforzado y endurecido para una máxima transmi-

sión de empuje y contornos en goma blanda para un gran 

confort. Talonera protegida y con dibujo antideslizante en la 

planta. Este zapato se acopla a la mayoría de palas existentes 

en el mercado y por supuesto a  las C4 Spetton.	

Made of top quality anti-reflective matt rubber. Reinforced  

and hardened instep for maximum propulsion and sides in  

soft rubber for optimum comfort. Protected heel with anti-sli-

ppery drawing on sole. This shoe fits most shoes on the mar-

ket, including Spetton C4.

Compuesto por pieza central de plástico rí-

gido con cilindros de sujeción y sus  corres-

pondientes tornillos inox.Par.	

Central plastic stiff piece with fixing  cylinders 

and stainless screws.Pair.

SUJETA ALETAS
Ref: ACCP35-X

Fabricada en nylon Pv Cordura. Cierre me-

diante cinchas. Cincha de 50mm de bando-

lera. Medidas 110 x 35 cmtrs.

Made of Pv Cordura nylon. Lateral closing. 

50mm shoulder strap with clips. Dimensions: 

110 x 35 cm.

Sujeta ALETA. Tallas: S • M • L

Assembling FIN. Sizes: S • M • L

Incluido con zapatos
included with shoes

TIRA / HEBILLA ALETAS
Ref: ACCP73

Tira aleta para zapato Spetton 

con hebillas. 

Fins brand for Ajustable shoes 

with buckles. 

Accesorios
ALETAS
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ESTILLETES
Cuchillos Spetton

Ref: CUP81
ESTILLETE SMALL
Ref: CUP82

› Puño:  Anatómico de goma
› Funda: Plástico Flexible
› Seguro: Aro de goma elástico 
› Hoja: Un filo más sierra
› Medida:19 cm. total
› Tiras: Dos de gomas regulables
› Notas: Recomendable para 
  rematar piezas de pequeño tamaño.

› Handle: Anatomic, rubber
› Sheath: Flexible plastic
› Safety: Elastic rubber ring
› Blade: One edge and serration
› Dimensions: 19
› Straps:Two, rubber, adjustable
› Remarks: Recommended to finish 
  off small size fishes

› Puño: Anatómico de goma
› Funda: Plástico Flexible
› Seguro: Aro de goma elástico 
› Hoja: Un filo más sierra
› Medida: 23 cm. total
› Tiras: Dos de gomas regulables
› Notas: Recomendable para  
  rematar piezas de mayor tamaño.
  Protección teflón.

› Handle: Anatomic, rubber
› Sheath: Flexible plastic
› Safety: Elastic rubber ring
› Blade: One edge and serration
› Dimensions: 23 cm
› Straps:Two, rubber, adjustable
› Remarks: Recommended to finish 
   medium size fishes. teflon protection.

Ref: CUP-81GR

› Puño: Anatómico de goma
› Funda: Plástico Flexible
› Seguro: Aro de goma elástico 
› Hoja: Un filo más sierra
› Medida: 23 cm. total
› Tiras: Dos de gomas regulables
› Notas: Recomendable para 
  rematar piezas de mayor tamaño.
  Protección teflón.

› Handle: Anatomic, rubber
› Sheath: Flexible plastic
› Safety: Elastic rubber ring
› Blade: One edge and serration
› Dimensions: 23 cm
› Straps:Two, rubber, adjustable
› Remarks: Recommended to finish 
  medium size fishes. teflon protection.

ESTILLETE MEDIUM ESTILLETE MED GREEN
Ref: CUP81A

› Puño: Anatómico de goma
› Funda: Plástico Flexible
› Seguro: Aro de goma elástico 
› Hoja: Un filo más sierra
› Medida: 23 cm. total
› Tiras: Dos de gomas regulables
› Notas: Recomendable para  
  rematar piezas de mayor tamaño.
  Protección teflón. Estética y logo 
  especial. Edición Limitada.

› Handle: Anatomic, rubber
› Sheath: Flexible plastic
› Safety: Elastic rubber ring
› Blade: One edge and serration
› Dimensions: 23 cm
› Straps:Two, rubber, adjustable
› Remarks: Recommended to finish 
   medium size fishes. teflon protection.

ESTILLETE 20 ANNIVERSARY

APROBADO  

I.C.A.E  

GUARDIA

CIVIL
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CUCHILLOS / ESTILLETES
Cuchillos Spetton

CUCHILLO MAKO BLACK
Ref: CUP83NE

› Puño: Inyectado antideslizante	
› Funda: Flexible y Ultrafina	
›  Seguro: Aro de goma elástico	  
›  Hoja: Un filo más sierra
› Medida: 23 cm. total
› Tiras: Dos de goma regulables	
› Notas: Hoja negra con protección 
  de teflón. Negro o amarillo.	

› Handle: Anti-sliding injection
› Sheath: Flexible and ultra-fin
› Safety: Elastic rubber ring
› Blade: One edge and serration
› Dimensions: 23 cm
› Straps: Two, rubber, adjustable.
› Remarks:  Black edge with teflon 
› protection. Black or yellow.

› Puño:  Anatomico anti-deslizante
› Funda: Plástico
› Seguro: Laterales en puño
› Hoja: Un filo más sierra
› Medida: 19 cm. total
› Tiras: Dos de goma regulables
› Notas: Saca-arpones  

› Handle: Anatomic anti-slipper
› Sheath: Plastic
› Safety: Side cuffs
› Blade: An edge more saw
› Dimensions: 19 cm Total
› Straps: Two adjustable rubber
› Remarks: Spears punch

CUCHILLO TECNIK
Ref: CUP88

CUCHILLO MAKO YELLOW
Ref: CUP83AM

› Puño: Inyectado antideslizante	
› Funda: Flexible y Ultrafina	
›  Seguro: Aro de goma elástico	  
›  Hoja: Un filo más sierra
› Medida: 23 cm. total
› Tiras: Dos de goma regulables	
› Notas: Hoja negra con protección 
  de teflón. Negro o amarillo.	

› Handle: Anti-sliding injection
› Sheath: Flexible and ultra-fin
› Safety: Elastic rubber ring
› Blade: One edge and serration
› Dimensions: 23 cm
› Straps: Two, rubber, adjustable.
› Remarks:  Black edge with teflon 
› protection. Black or yellow.

ESTILLETE  DIAMOND
Ref: CUP87

› Puño: Anatómico
› Funda: Plástico Flexible
› Seguro: En funda lateral
› Hoja: Un filo y sierra 
› Medida: 18cm. Total
› Tiras: Dos de goma
› Notas: Hoja acero inox 3mm
  con saca-arpones

› Handle: Anatomic
› Sheath: Flex rubber
› Safety: Lateral close
› Blade: One blade and saw
› Dimensions: 18 cm 
› Straps:2 rubbers
› Remarks: 3mm Inox. blade

APROBADO  

I.C.A.E  

GUARDIA

CIVIL
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Ref: CUP89

› Puño: Plástico
› Funda: Nylon
› Seguro: Velcro en funda
› Hoja: Filo dentado con guía
› Medida: 20 cm. total
› Tiras: Hebilla nylon

› Handle: Plastic
› Sheath: Nylon
› Safety: Velcro in holster
› Blade: Serrated edge with guide
› Dimensions: 20 cm Total
› Straps: Nylon buckle

TIJERAS SPETTON

CUCHILLO / TIJERAS
Cuchillos Spetton

TIRAS CUCHILLO
Ref: ACUP01

› Tira goma hebilla INOX.
› Rubber strap with INOX buckles

Ref: CUP85

› Puño: Anatómico de goma
› Funda: Plástico semi-rígido
› Seguro: Manual por presión 
› Hoja: Un filo muy cortante
› Medida: 27 cm. total
› Tiras: Anclaje cinturón
› Notas: Especial para corte 
  de pescado

› Handle: Anatomic, rubber
› Sheath: semi-hard plastic
› Safety: Manual, with presion
› Blade: One edge
› Dimensions: 27 cm 
› Straps: To belt
› Remarks: Special for fish cut

CUCHILLO FILLETONAVAJA FISHER
Ref: CUP86

› Puño: Anatómico
› Funda: No disponible
› Seguro: De cierre
› Hoja: Un filo más sierra y corta cabos
› Medida: 20 cm. total
› Tiras: No disponible
› Notas: Hoja de INOX 3mm

› Handle: Anatomic
› Sheath: not available
› Safety: Click close
› Blade: One edge and serration
› Dimensions: 20 cm 
› Straps: Not avaulable
› Remarks: 3mm Inox. blade

CUCHILLO SPETTON
Ref: CUP-84

› Puño: Anatómico de goma
› Funda: Rígida de ABS
› Seguro: Manual integrado 
› Hoja: Un filo más sierra
› Medida: 25 cm. total
› Tiras: Dos de goma regulables
› Notas: Hoja de 4mm de grosor. 
  Puño con martillo

› Handle: Anatomic, rubber
› Sheath: Stiff ABS
› Safety: Manual, integrated
› Blade: One edge and serration
› Dimensions: 25 cm 
› Straps:Two, rubber, adjustable
› Remarks: 4mm thick blade
  Hammer Fist

APROBADO  

I.C.A.E  

GUARDIA

CIVIL
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SPETTON 
by spetton technology

ILUMINACION
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LINTERNAS SPETTON
Iluminación Spetton

Ref: ILP-98A
LINTERNA Q10 20 ANNIVERSARY

› Tamaño: 15x4,9cm
› Bateria: 2600MAh de Li-Ion 
› Potencia: 1000 lm
› Duración: Hasta 70 horas
› Luz: Aro concentrado gradual
› Max.prof.: 100 m
› Encendido: Potenciometro Mágnetico
› Cuerpo: Aluminio Anodizado 
  Black-Silver especial.

Linterna
Q10 20 ANNIVERSARY
SPETTON
La versión de Edición Limitada Anniversary, mejora su rendimiento lumínico a través de la 
nueva parábola más reflectiva y aumenta su autonomía con la nueva batería de 3500 mAh. 
Nuevo sistema de ensamblaje del circuito Led con más refrigeración, potenciómetro más 
equilibrado y regular con nuevo botón de accionamiento sobre-dimensionado.
Estética y logo conmemorativo 20 Anniversary.

The Anniversary Limited Edition version improves its light performance through the new most 
reflective parabola and increases its autonomy with the new 3500 mAh battery. New Led 
circuit assembly system with more cooling, more balanced and regular po-
tentiometer with new over-sized drive button. Aesthetics and 
commemorative logo 20 Anniversary.

NOTAS: Cargador  de nuevo diseño más práctico y funcional. Con adaptador para 220v y 
automovil 12v, con base de carga inteligente y cable universal USB. Indicador led de carga.
Correa de sujeción, maletín rígido de transporte con foam interior y kit de mantenimiento. 
Batería de 3500 mAh y funda neopreno de protección.

Remarks: Charger with more useful and functional design. With adapter for 220v and car 
charger of 12v, with intelligent load base and universal USB wire. Charging indicator led. 
Strap wrist, transport box with inside doble foam and maintenance kit. Battery of 3500 mAh 
and neoprene protective case.

› Size: 15 x 4,9 cm 
› Batery: 2600MAh de Li-Ion 
› Power: 1000 lm
› Burntime: To 70 hours
› Beam: Gradual pin point
› Max. Depth: 100 m
› Power on: Magnetic
› Made: Black silver  aluminium made 
  with new treatment.

Potenciómetro magnetico
Magnetic potentiometer 
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LINTERNAS SPETTON
Iluminación Spetton

Ref: ILP-98_XX
LINTERNA Q10 VX POTENZZA

› Tamaño: 15x4,9cm
› Bateria: 2600MAh de Li-Ion 
› Potencia: 1000 lm
› Duración: Hasta 50 horas
› Luz: Aro concentrado gradual
› Max.prof.: 100 m
› Encendido: Potenciometro Mágnetico
› Cuerpo: Aluminio Anodizado negro
  con nuevo tratamiento.

Linterna
Q10 VX POTENZZA
SPETTON
Hemos conseguido mejorar lo que parecía increíble, el rendimiento de nuestra Q-10 Potenzza. 
La versión VX mejora su rendimiento lumínico a través de varias mejoras. Nueva parábola 
más reflectiva, nuevo sistema de ensamblaje del circuito Led Cree T6 con más refrigeración, 
potenciómetro más equilibrado y regular con nuevo botón de accionamiento 
sobre-dimensionado.

We have achieved what seemed impossible, the perfor-
mance of our Q-10 Potenzza. The VX version improves 
its luminous output. It has a new parable more reflec-
tive, a new setting system of Led Cree T6 circuit coo-
ler, a more balanced potentiometer and an extra-large 
power button.

NOTAS: Cargador  de nuevo diseño más práctico y funcional. Con adaptador para 220v y 
automovil 12v, con base de carga inteligente y cable universal USB. Indicador led de carga.
Correa de sujeción, maletín rígido de transporte con foam interior y kit de mantenimiento.

Remarks: Charger with more useful and functional design. With adapter for 220v and car 
charger of 12v, with intelligent load base and universal USB wire. Charging indicator led. 
Strap wrist, transport box with inside doble foam and maintenance kit. 

› Size: 15 x 4,9 cm 
› Batery: 2600MAh de Li-Ion 
› Power: 1000 lm
› Burntime: To 50 hours
› Beam: Gradual pin point
› Max. Depth: 100 m
› Power on: Magnetic
› Made: Black aluminium made 
  with new treatment.

Potenciómetro magnetico
Magnetic potentiometer 

HAND
PAINTED

RED CAMO DARK CAMO BLACK
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Iluminación Spetton

LINTERNAS  SPETTON

Linterna
Q7 VX FIRE LED 
SPETTON

LINTERNA Q7 VX FIRE LED
Ref: ILP-99-XX

› Tamaño: 14,6 x 4,8 cm
› Bateria: 2600Ma li-ion
› Potencia: 500 Lm
› Duración: 150 hr
› Luz: Aro concentrado
› Max.prof.: 100 m
› Encendido: Potenciometro
› Cuerpo: Aluminio Anodizado negro.
› Nota: Bateria cargador y cable usb incluido

› Size: 14,6 x 4,8 cm
› Batery: 2600Ma li-ion
› Power: 500 Lm
› Burntime: 150 hr
› Beam: Concentrate ring
› Max. Depth: 100 m
› Power on: Potentiometer
› Made: Black anodized aluminum.
› Note: Battery, chard usb cable included.

NOTAS: Cargador de nuevo diseño más práctico y funcional. Con
base de carga inteligente y cable universal USB. Indicador led de 
carga. Correa de sujeción, caja transporte con foam interior y kit 
de mantenimiento.

Remarks: Charger with more useful and functional design. With 
adapter for 220v and car charger of 12v, with intelligent load base 
and universal USB wire. Charging indicator led. Strap wrist, trans-
port box with inside doble foam and maintenance kit. 

La versión Q-7 VX FIRE reúne todas cualidades de su modelo superior, cuerpo de aluminio anodi-
zado, potenciómetro regulable, robustez y fiabilidad, con la ligeraza, sencillez y potencia mejorada de 

nuestra super-ventas. EL nuevo Led R7PLUS, desarrolla una potencia de 500 Lm, con un 
aro especialmente concentrado. Nuevo botón de potenciómetro más suave y sobre-

dimensionado, con un circuito más sensible y regular. Incluye correa de  muñeca y 
caja de protección y almacenamiento.

The new Q-7VX FIRE has the same features as the better version, its body is made 
of anodized aluminium, balanced potentiometer, toughtness and fiability, with the 

same lightness, simplicity and improved power as our best-seller. The new Led 
R7Plus, develops a power of 500 Lm, with a specially  concentrated loop. It has 

a larger and softer new potentiometer button, more sensitive and regular circuit. 
Includes strap wrist and transport box.  

HAND
PAINTED

GREEN CAMO BROWN CAMO OCEAN CAMO

Potenciómetro magnetico
Magnetic potentiometer 
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BATERIAS
Ref: ACCIL-10A  > 3.400

› 3.500mhA 
› 2.600mhA

LINTERNAS SPETTON
Iluminación Spetton

Ref: ILP-54
LINTERNA Q4 TEAM

› Tamaño: 15,9 x 3,5 cm
› Bateria: 3 AA – 1,5v
› Potencia: 500 Lm
› Duración: Hasta 3,5  horas
› Luz: Aro concentrado
› Max.prof.: 100 m
› Encendido: Potenciometro Mágnetico
› Cuerpo: Aluminio Anodizado negro
  con nuevo tratamiento.

Linterna
Q4 VX TEAM 
SPETTON
Buscando la sencillez y economía de uso, sin renunciar a unas buenas pres-
taciones, hemos configurado nuestra nueva Q4 Team. De contenidas  di-
mensiones y con unas máximas prestaciones. Segura y fiable. Con un 
interruptor mágnetico extra-dimensionado y seguro de transporte 
Incorporado, 500 lm y 3,5 horas de uso continuado. Una opción muy 
interesante.

Looking for simplicity and economy of use, without renouncing 
good performance, we have configured our new Q4 Team. Of 
contained dimensions and with maximum performance. Safe 
and reliable. With an extra-sized magnetic switch and Inbuilt 
transport insurance, 500 lm and 50 hours of continued use.  
A very interesting option.

› Size: 159 x 3,5 cm 
› Batery: 3 AA – 1,5v
› Power: 500 Lm
› Burntime: To 3,5  hours
› Beam: Pin point
› Max. Depth: 100 m
› Power on: Magnetic
› Made: Black aluminium made 
  with new treatment.

› Protección anti-golpes y caídas. Adaptable a Q. Series.
› Anti-shock protection and falls. Adaptable to Q. Series.

FUNDA DE NEOPRENO  LINTERNAS
Ref: ACCIL-07

Ref.: ACCP-94

GRASA SILICONA SPETTON

› Grasa de silicona 5gr.
› Silicone grease 5gr.

Interruptor  magnético con seguro
Magnetic switch with insurance

Potenciómetro magnetico
Magnetic potentiometer 

Ref: ACCIL-10  > 2.600
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RELOJ SPETTON / BASCULA
AP. control Spetton

Ref: ICP-05
RELOJ SPETTON 500M

› Reloj con caja de acero
› Resistente hasta 500m
› Correa de Látex negro
› Indicadores  y agujas electroluminiscentes
› Fechador

› Watch with steel case
› Resistant to 500m
› Courier black Latex
› Indicators and electroluminescent needles
› Dater

PROTECTOR SILICONA
Ref: ACCP-83

Pesa hasta 44 Kg con gran precisión, un enganche 
específico para pesaje de tus piezas  y una correa 
para tus bolsas o maletas de viaje.  Dispone de ter-
mómetro y distintas unidades de medida.

Precision scale up to 44 kg. Fishing hanger, and a 
belt for bags and luggage.  With thermometer and 
multiple units of measure.  (Batteries included).

BASCULA DIGITAL
Ref: ICP-03

› Protector universal para 
  relojes y ordenadores.

›  Universal protector for 
   watches and computers.

Ref: BTP-03
FUNDA MOVIL ESTANCA

› Cierre estanco
› Approved IPX8
› Panel táctil
› Ventana cámara

› Approved waterproof IPX8
› High-density waterproof ZIP
› Clear Touch screen Windows
› Back window for photo shooting

Con termómetro
With termometer
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BOLSA SECA 10 /30 LTRS.
Ref: BTP04/09

Cierre por hebilla y doble pliege de solapa. Para 
pequeños objetos personales e instrumentos 
electrónicos (10ltrs) y para ropa otros elementos 
de mayor tamaño (30ltrs)	

Buckles closure and double protection tapes. 
Small articles and electronical instruments (10 
ltrs), And  for clothes or bigger articles (30 ltrs)

MOCHILA ESTANCA RUCK SACK
Ref: MTP40

Tejido de alta resistencia y gran durabilidad. Ter-
mosoldado con refuerzos en costuras. Fondo 
reforzado. Cierre estanco con velcro y hebi-
lla. Tirantes para el transporte. Nueva medida: 
90x40x25 cm
	
Higly resistant and durable fabric. With reinforce-
ments on seams. Reinforced bottom. Waterproof 
closing with velcro and clasp. Handle for transport. 
Size: 90x40x25cm.

BOLSA RED /ASA PVC
Ref: BTP05 

Tejido trenzado de gran resistencia.  Asa de PVC 
de seguro antiapertura. Gran apertura para intro-
ducciones de especies.Medidas aprox. 55 x 40 
cm.		

Highly resistant coiled fabric. PVC. handle with an-
ti-opening safety. Great opening to ease fish pla-
cing. Approximate dimensions: 55 x 40 cm.

BOLSA RED CINTURA GOMA

Transporte Spetton

BolsAs MATERIAL

Ref: BTP06

Tejido trenzado de gran resistencia.  Cinto elástico  
con cierre de clic rápido. Gran apertura  para intro-
ducciones de especies. Medidas aprox. 50 x 50 cm.	
	

Highly resistant coiled fabric. Handle  with anti ope-
ning safety. Great openning to fish placing. Aproxi-
mate dimensions: 50 x 50 cm.

BOLSA RED
Ref:BTP-XX

Malla trenzada de gran resistencia. Cierre de cordón 
ajustable. Color negro.
› Tamaños: 40x50cm / 45x75cm
		
High strength braid. closure
adjustable cord. Color black.
› Sizes: 40x50cm / 45x75cm

90
 cm



SPETTON EXPERIENCE100

BolsAs MATERIAL
Transporte Spetton

BOLSA ESTANCA TEAM
REF: BTP12

Asas inyectadas laterales. Cincha de bolsa ó mochila Solapa estanca. 
Cremallera inyectada. Tejido 1200 dnrs TPU estanco. La mayor del mer-
cado. Medidas: 105x40x40.

Injected handles on both sides. Hand or shoulder straps. Injected 
Nylon zipper. Protection zipper tape. Fabric 1200dnrs dry TPU. Sizes: 
105x40x40cm The biggest in the market.

BOLSA PORTA ALETAS TEAM
Ref: BTP10

Fabricada en nylon de 620 Drs PU. Cierre mediante cinchas.  
Cincha de 50mm de bandolera. Medidas 110 x 35 cmtrs.

Made of 620 denier nylon PU. Lateral closing. 50mm shoulder 
strap with clips. Dimensions: 110 x 35 cm.

BOLASA PORTAFUSILES TEAM
Ref: BTP20XXX

Dos versiones una más grande. Fabricado en nylon PU 
de 820 Drs. Cierre mediante cordón. Cincha de 50mm 
de bandolera con mosquetones. Anillas reforzadas. Ca-
pacidad de estiba para dos ó tres fusiles.Medidas 145 x 
35  y  175 x 35 cm.	

Two versions in different sizes. Made of 820 denier PU 
nylon. Cordon closing. 50mm shoulder strap with clips. 
Reinforced rings. Capacity for two or three spearspear-
guns. Dimensions: 145 x 35cm and 175 x 35 cm.

Válvula 
de drenaje

105 cm
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Accesorios VARIOS

GuARDA oBjEtos

CAJA SEGURIDAD SURFLOGIC
Ref.: BTP02

Caja acero de seguridad para llaves. 
Gran dureza.

Secury box for car keys in steel of more hard.

Estuche estanco porta-objetos.  Dis-
ponible en dos tamaños.Cordón de 
sujeción y mosquetón. Color negro.
Small: 10 x 6 cm Medium:  16 x 6 cm.

Waterproof box for objects. Available 
in two sizes Small: Medium: Fastening 
cord and carabiner. Black color.

CAJA ESTANCA KEYS BOX
Ref.: BTP08 > MEDIUM

BOLSA DOCUMENTOS ESTANCA
Ref: BTP-01MD

Maleta estanca rígida con capacidad 
2 Lt. Medidas 22x16x12cm
Doble pinza de cierre con junta 
tórica.

Rigid Waterproof case capacity 2 Lt.
measures 22x16x12cm
Clamp Double O-ring seal.

MALETA ESTANCA SPETTON
Ref:BTP-18

› Cordón y mosquetón
› Cordon and snap clip

›  Bolsa con doble cierre estanco realizada en 		

    EVA transparente y con cordón de sujeción. 

›  Dos tamaños.

›  Small: 13 x 18 cm

›  Medium: 18 x 25 cm

›  Waterproof documents bag

›  Watertight closure bag made in transparent 	  

    EVA and with drawstring.

›  Two sizes.

›  Small: 13 x 18 cm

›  Medium: 18 x 25 cm

Ref.: BTP08SM > SMALL
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BOYA TORPEDO NYLON
Ref: ACCP02

BOYA TORPEDO PVC  (DOBLE CAMARA)
Ref: ACCP03

BOYA NYLON PLANA
Ref: ACCP01

Dispone de enganches para dos fusiles y arpones 
con mosquetones. Nylon exterior con cámara de 
PVC interior. Tejido exterior de Nylón 620 dnrs con 
cámara hinchable en el interior, gran estabilidad. 
Gracias a su bajo centro de gravedad con un nuevo 
formato más plano.	

Available for multiple hooks for spearguns with 
snaps and velcro, spears and accessories.  Exterior 
Nylon cover with inside floating of PVC 620 dns.  
Great stability due to its flat shape. With cord and 
snap hook. Available with Alpha and International 
flags. New design.

BOYA TRACCION
Ref: ACCP04

Boya de tracción saca-meros. Se suministra con 
cuerda y enganche. Válvula CE. PVC trenzado  muy 
resistente.
	
Drag buoy to carry swordfish.  Rope and attachment 
included. EU valve. Highly resistant coiled PVC ma-
terial. 

Boya torpedo de forma oval con funda protectora de 
Nylon 420dnrs, 80x35x30cm, muy resistente, más 
estable y con mayor capacidad de flotación. Dispone 
de seis enganches flexibles más uno de tracción. Se 
suministra con cabo, mosquetón y bandera.

Oval shape torpedo float with Nylon 420dnrs cover, 
80x35x30cm, very ressitant, more stable, more flo-
tation capacity. It has six flexible hooks and one more 
for traction.With rope, snap clip and flag.

Boya torpedo de forma oval, 80x35x30cm,más esta-
ble y con mayor capacidad de flotación. Dispone de 
cinco enganches flexibles más uno de tracción. Se 
suministra con cabo, mosquetón y bandera.

Oval shape torpedo float, 80x35x30cm, more sta-
bleand more flotation capacity. It has six flexible 
hooks and two more for traction. With rope, snap clip 
and flag.ent.

BOYAS
Accesorios Spetton
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Ref: ACCP07

Para enganche tracción de boya, de 10 
cm. y con quitavueltas. Imposible aper-
tura accidental.

Drag buoy attachment. 10 cm with loop 
release. Impossible accidental opening.

MOSQUETON 10 TRACCION
Ref: ACCP08

Para enganche tracción de boya, de 10 cm. 
y con quitavueltas. Imposible apertura ac-
cidental.

Drag buoy attachment. 10 cm with loop re-
lease. Impossible accidental opening. 500 
gr weight.

MOSQUETON CON PLOMO
Ref: ACCP06

MOSQUETON INOX 7

Mosquetón inoxidable 70mm.

Stainless steel snap hook 
of 70 cm

Ref: ACCP30

Anilla de tracción boya para colocación en cin-
turón. Diámetro 5 mm, abertura de 180º .Ade-
más actúa como fijación.

Drag ring for buoy to be mounted on belt. 5mm 
diameter, 180º opening. It can also be used as a 
fixing device. 

ANILLA .Inox DE TRACCION
Ref: ACCP54

Dispone de 30mt de cabo de gran visibilidad. Cuerpo 
de plástico morbido. Plomo ergonómico. Con sujeción 
de velcro y anilla.

Cape 30mt has high visibility. Morbido plastic body. er-
gonomic weight With Velcro fastener and ring.

MARCADORA SPETTON
Ref: ACCP17

Dispone de cuatro enganches y hoy es uno de los 
plegadores de mayor capacidad y mayor comodi-
dad de uso.

4 attachments.  It is one of the most  capacity and 
easiest  handling  folders  on the market today.

PLEGADOR SPETTON

ACCESORIOS BOYAS
Accesorios Spetton

TOBILLERAS SPETTON
Ref: ACCP-20/21/22

Forradas de neopreno resistente. Cierre de velcro. De-
pendiendo del peso, uno ó dos departamentos. Disponi-
bles en 500,750 y 1000 gr. 

Resistant neoprene lining. Velcro buckles. One or two di-
visions, depending on weight. Available in 500, 750 and 
1000 grams. 

BOBINA HILO BOYA
Ref.:ACCP-05

Hilo con alma flotante y funda de especial visibilidad 
de 8mm. Bobinade 100m.

Inside thread floating with special 
visibility cover of 8 mm. 100 mtrs.

ANILLA  INOX
Ref: ACCP31

Anilla Inoxidable boya 
35mm.
 
Stainless steel ring of  	 
35 mm.
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HEBILLA FIJAPLOMOS
Ref: ACCP-108

›  Extrema sujeción, muy resistente.

›  Great fixing, highly resistant.

Caucho de 4 mm de grossor 
con hebilla montada para suelta 
rápida. El más codiciado por los 
profesionales.

4mm thick rubber with  quick-re-
lease buckle. The most popular 
among professionals.

HEBILLA MARSELLESA

GOMA  /  CROMO

Ref: ACCP-26-XX

Disponemos de cuatro modelos diferentes adecuados al gusto de cada pes-
cador.De serie el perímetro es  de 1,60 m., opcionalmente se puede suminis-
trarmás largo. GOMA HEB. INOX Goma de 1,5mm. NYLON HEB. INOX Nylon de 
cordura. NYLON HEB. NYLON Nylon de cordura. Hebilla inyectada y GOMA 
HEB. NYLON.

Four different models to meet every fisher  requirements. 1.60m perimeter as 
standard. Longer perimeter available on request. RUBBER BELT WITH STAIN-
LESS BUCKLE  1.5mm rubber NYLON BELT WITH STAINLESS BUCKLE Cor-
dura nylon.  NYLON BELT WITH PVC BUCKLE  Cordura nylon, Injected buckle, 
RUBBRER with PVC Buckle.

NYLÓN / NYLÓNGOMA / INOX

Ref: ACCP-24

NYLÓN / INOX

Ref: ACCP-23Ref: ACCP-25

GOMA / NYLÓN

Ref: ACCP-68

GOMA / INOX

Ref: ACCP-25BR

CINTURONES
Accesorios Spetton

CINTURONES
SPETTON

›  Inoxidable de 4 mm con

›  cierre seguro y preformado

›  Stainless with flap

›  fast extra-large

Ref: ACCP-28LX

HEBILLA INOX LUXE

›  Nylon  de 4 mm

›  Cierre seguro y preformado

›  Nylon  with flap

›  Fast extra-large

Ref: ACCP-29

HEBILLA NYLON
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PLOMOS 20 ANNIVERSAY
Ref: ACCP-33DK

Pastilla de formas redondeadas, anatómica curvada para mayor co-
modidad. Guía de cinturón interior con paso especial antideslizamiento. 
Pintura especial electroestática black con logo 20 aniversario. 1+1 kg.

Round internal shape for perfect fitting. Anti-slippery closed belt pass. 
2 kg.
	

1
kg

1
kg+

P. 2 Kg ANATOMIC
Ref: ACCP-34

Pastilla de formas redondeadas, anatómica curvada para mayor 
comodidad. Guía de cinturón rebajada. 2 Kg.

Round internal shape for perfect fitting
Anti-slippery closed belt pass. 2 kg.
	

PLOMOS
Accesorios Spetton

PLOMOS 1 Kg COMPACT
Ref: ACCP-33

Pastilla más compacta, de reducidas dimensiones con nuevo formato y 
guía para cinturón rebajada trasera. 1 kg.

More compact, small size with new format and recessed belt guide rear. 
Anti-slippery closed belt pass. 1 Kg.

PLOMO PLANO
Ref: ACCP-41

Plomos para bolsillo chaleco.
peso 900gr.

Weight for jacket. 900grs weight.

0,9
kg

1
kg

PLOMO 1 Kg BROWN
Ref: ACCP-33BR

De las mismas características y formato de la Compact, pero con nues-
tro nuevo tratamiento Brown Camo de pintura electrostática. Muy du-
radera y resiste. 1 kg.

with same characteristics Compact 1, withnew Brown Camo electros-
tatic paint.

1
kg

P. 2KG ANATOMIC BROWN
Ref: ACCP-34BR

Pastilla de formas redondeadas, anatómica curvada para mayor como-
didad. Guía de cinturón rebajada. 2 Kg.

Round internal shape for perfect fitting. Anti-slippery closed belt pass. 
2 kg.
	

2
kg

2
kg
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SACAPULPOS  / VARIOS
Accesorios Spetton

TRIDENTE  ARROJADIZO INOX
Ref: ACCP12

Tridente tres puntas planas de 7 / 100. 
Mango anatómico PVC preformado. 
Aproximadamente 1m de longitud.

Three prong flat trident, detachable 
with a 7/100  thread.PVC pre-formed 
grip with attachment. Approximately 
1m long.

SACAPULPOS  SPETTON

Mango anatómico de PVC preformado, 
con enganche y agujero pasahilo. Dis-
ponible en tres tamaños:  35 , 60 y 75 
cm de largo total.

PVC anatomic grip with attachment 
and thread hole. Three sizes available:  
35, 60 and 75 cm (overall length).

Ref: ACCP09/10/11

Ref: ACCP-76SP

LLAVERO SPETTON

›  Llavero Spetton

›  Spearfishing keychain

BANDERA SPETTON
Ref: ACCP-88

Bandera de señalización con resorte
posterior. Medidas: 35 x 42 cm

Flag signaling with spring
later. Size: 35 x 42 cm

SPETTON 
by spetton technology

Accesorios
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Accesorios Spetton

ACCESORIOS / VARIOS

PORTAPECES COMPETITION
Ref: ACCP18/19

Acero inoxidable con hilo  PVC 160mm de 
nylon. Dos medidas. 12 y 18 cm.

Stainless steel with1.60mm PVC thread 
and nylonsnap harness. Two sizes. 12 y 
18 cm.

PORTAPECES CON FUNDA
Ref: ACCP71

Acero inox de 18 cm. Con hilo de PVC 
1,60mm. Funda rígida de  anclaje al cin-
turón

Stainless steel with1.60mm PVC thread 
and nylonsnap harness. Two sizes. 18 y 
11 cm. Special piece for belt.

PORTAPECES VARILLA SPETTON
Ref: ACCP-96 18 cm

Acero inoxidable. Dos tamaños de 
12 y 18 cm.

Staimless steel. Two sizes of 
12 and 18 cm.

Ref: ACCP-97 12cm

PORTAPECES 20 ANNIVERSARY
Ref: ACCP72

Acero inox de 18 cm. Con hilo de PVC 
1,60mm. Funda rígida de  anclaje al cin-
turón

Stainless steel with1.60mm PVC thread 
and nylonsnap harness. Two sizes. 18 y 
11 cm. Special piece for belt.

›  Inoxidable de 4 mm con

›  cierre seguro y preformado

›  4mm stainless with

›  secure and preformed closure

Ref: ACCP-45LX
ARO PORTAPECES LUXE ARO  PORTAPECES

Ref: ACCP45

›  De acero inox. 

›  Con cierre curvado

›  Stainless steel

›  Bend  closure.
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SPETTON 
by spetton technology

Apnea

Fotografías: Nicolas Sanchez
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Gerente Apnea Academy West Europe
Director EMFAI del Excmo. Aytu. Villa de Adeje
Recordman Español peso constante 2007

PACO GONZALEZ CASTRO
SPETTON TEAM

Productos testados y recomendados por

SPETTON 
by spetton technology

Apnea

FREEDIVE PROJETS 
& APNEA ACADEMY 
WEST EUROPE

JAVIER DE MIGUEL

BASTIEN BELLON
FREEDIVER INSTRUCTOR

DIRECTOR DIVING JAVEA IANTD,  
cave and freediver  trainer

Fotografías: Nicolas Sanchez
www.divingjavea.com
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CX EOLO FREEDIVER

EOLO Freediver

Detalles técnicos

Ref.: PLP33-XX

Performance

Apnea Series

LONGITUD DE PALA: 873 MM

LARGO DE TAMAÑO DE LA ALETA TALLA 41/42: 984 MM

19
5 

M
M

Gracias a unas contenidas medidas de anchura, a un extra largo de pala con inclinación 29º, a su 

perfil Regular 10mm y al uso de carbono 100% T700 PERFORMANCE. Los ligeros zapatos Quattro (de 

serie) con inclinación 3º. La forma exclusiva del flap en su parte final y sus adecuadas dimensiones, 

hacen de esta combinación la perfecta  para la práctica de apnea profunda. Todo ello, con una estética 

White, que además aumenta la visibilidad y con ello la seguridad del apneísta. Opcionalmente, podrás 

incorporar los zapatos TRE.

Dimensiones:  873 x 195 mm

Tallas: 38/9 • 40/1 • 42/3 • 44/5 • 46/7

Material: T700 Perfomance 

Dureza pala: 

Perfiles: Regular U10 • Color: blanco

Ángulo de aleta: 29°+3°=32°

Final de pala: Flap

Peso aletas: desde  600gr	

29º+3º

ANGLE

P
ER

FI
L

CO
N

ST
A

N
T

DCP

DOUBLE 
PARABOLIC 

COURVE

 SUPERFORCE
T700

100%
CARBON
FIBER

medium 30

Durezas | Hardness

30
medium

Tre

Quatro

De serie | included

Opcional | Optional

Zapato | Shoes

 PERFORMANCE
T700
Tela T700S Tejido de fibra de 
carbono de alta resistencia 
4900 MPa - 15 mm (19/32 
”pulg.)Tejidos lisos .

De serie | Included

Bolsa de 
TRANSPORTE 
Fins bag

Evolutiva, suave, progresiva. Un resultado que se consigue gracias a una penetración con 

mínima resistencia en el agua. 

Evolutionary, smooth, progressive. A result achieved thanks to a rapid penetration into the 

water, and a lower energy absorption.
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TR
A

JE
S

Traje especialmente diseñado para apneístas y nadadores. Fabricado con 

neopreno Yamamoto 45LL, Type S, baja compresión y alto rendimiento des-

lizante. Patrón pre-formado.  “Water Dry System” Capucha. Cierre de botón 

Click Relax con zona de refuerzo en Supratex. Interior microporoso Cell Plus 

II. Exterior Glide Skin, la terminación de goma  más deslizante,  impermeable 

e insonora, existente en el mercado.

Detalles técnicos

Wetsuit specialty designed for swimming and apnea. Made of Yamamoto 

45LL type S low compresion and high slippery. “Water Dry System” neoprene 

smooth seals in hood. Button closure click relax with Supratex reinforcement. 

Inside Microporous Cell Plus II. Outside Glide Skin neoprene, the most sli-

ppery, waterproof and soundless.

Technical details

FREEDIVE BLUE
Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

2 3 4 5

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Características | Features

Performado
performed

WATER DRY
SYSTEM

Patrón
pattern

Estanqueidad
water seals

3 mm

Glide skin

Exterior
exterior

Cell-Plus II

Interior
interior

Ref.: THP753-X

Máscara MINIMAX

Tubo TEAM FLEX WITHE

Ref: MPSN95-XX

Ref: RPSN84-WH
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Apnea Series

FREEMASTER

›  Especialmente diseñada para 		

	 Apnea y multideporte.

›  Monoblock de silicona con 

	 cristales tempered. 

›  Tira de sujeción preformada. 

Detalles técnicos
›  Specially designed for Apnea 

	 and multisport.

›  Silicone monoblock with tempered 

	 crystals. 

›  Strip of preformed support.

Technical details

MASCARA FREEMASTER
Ref: MPSN12-XX

145 MM

60 MM

Máscaras
FREEMASTER Spetton 
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Apnea series

MASCARAS Y TUBOS

› Tipo: Doble cristal asimétrico	
› Volumen: Bajo muy ajustado	
› Facial: Silicona Mate
› Montura: Marco ABS 8mm	             
› Hebillas: Giratorias rápidas	
› Tira: Doble Tirante
› Nota: Silicona Mate antirreflejos. 
  Incluye caja  de transporte.

› Model: Asymmetric double lens	
› Volume: Low	
› Face: Mat silicone	
› Frame: ABS 8mm frame	
› Buckless: Swivel		
› Strap: Double fixing	
› REMARKS: Transport box.

MASCARA MATT BLUE
Ref: MPSN90-BLURef: RPSN94-BU

› Tipo: Flexible gradual
› Diametro: 25 mm
› Boquilla: Silicona Negra Anatómica 
› Sujeción: Tensor lateral             
› Nota: Curvatura anatómica

› Model: Gradual flexibility
› Diameter: 25 mm
› Mouth piece: Anatomic 
› black silicone
› Fixing: Lateral closing
› Remarks: Anatomic curvature

MATT BLUE FUSION

TEAM FLEX WitHE
Ref: RPSN84-WH

› Tipo: Flexible total
› Diametro: 24 mm
› Boquilla: Silicona Hipoalérgica
› Sujeción: Tensor lateral                  
› Nota: Curvatura anatómica
› Color: Blanco

›  Model: Total flexibility
›  Diameter: 24 mm
›  Mouth piece: Hipoalergic silicone
›  Fixing: Lateral closure
›  Remarks: Anatomic curvature
›  Colors: White

› TIPO: Doble cristal en una pieza	
› VOLUMEN: Increíblemente reducido	
› FACIAL: Silicona Negra 
›  MONTURA: Marco ABS reducido	            
› HEBILLAS: Pivotantes Cardan	
› TIRA: Doble sujeción
› NOTA: Especial visión debido 
   a la inclinación del cristal. Incluye 
   estuche de transporte.

›  MODEL: Double lenses in one piece	
›  VOLUME:  Very low	
›  FACE: Black silicone	
›  FRAME: Reduced ABS	
›  BUCKLES: cardan swivel		
›  STRAP: Double fixing	
›  REMARKS: Special visibility due to the
   inclination of the lens. Transport bag included.

	 .  

MASCARA MINIMAX
Ref: MPSN95-XX
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MASCARA FLOW CLEAR
Ref: MPSN98

Sin marco 100% silicona. Cómodo, ligero y perfecto sello de policarbonato Tratado Hublot 
anti-vaho y anti-UV. Amplio campo de visión y la hidrodinámica. Correa de silicona ajustable 
con rapidez. Versión de óptica transparente. Homologación CMAS y AIDA. 	

Frameless 100% silicone. Comfortable, lightweight and perfect seal polycarbonate Treaty 
Hublot anti-fog and anti-UV. Wide field of vision and dynamics. Adjustable silicon strap 
quickly. With transparent lens. CMAS and AIDA Certitycated

MASCARA FREEDIVER
Ref: MPSN06

Formato adulto. Máscar especialmente diseñada paraApnea, Cuerpo de TPR con facial completo  
de silicona. Colores: Clear/Red.

Adult format. Specially designed for chewing Apnea, Body of TPR full facial silicone. 
Colors: Clear / Red.

MASCARAS
Apnea series
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Monoaletas de  
ENTRENAMIENTO

Las Monoaletas aparecieron por primera vez en 1972 y se han utili-
zado para competiciones de natación en piscina durante todo este 
tiempo. Ahora estas aletas se utilizan también en el mar, lagos, y para 
la apnea. Diseño unisex, la monoaleta es la inspiración del movimiento 
natural de los animales marinos.

Monofins first appeared in 1972 and have been used for finswimming 
competitions eversince.These fins are now being used in sea, lakes, 
surface swimming, apnea and freediving. Designed to be used by men 
and women of all ages. The Monofin takes is inspiration from the na-
tural movement of marine animals.

MonoALETAS
Apnea series

Monofins leisure and training

Modelo
Model

Zapato
Shoe

Largo(mm)

Long (mm)

	 TRITON	 34/38	 500	 Sky Blue   
  	 HYDRA	 39/43       	542	 Clear    
  	 MINOS	 44/48      	600	 Deep Black  

Color
Colour

MONOALETA MINOS
Ref: PLP89-44

MONOALETA HYDRA
Ref: PLP89-39

MONOALETA TRITON
Ref: PLP89-34

Detalles técnicos
Technical details

Pala de polipropileno de última generación, material flexible y resis-
tente, lo que genera un efecto muy elástico y agradable en el mo-
vimiento.

La naturaleza racional de la pala distribuye las fuerzas en toda su su-
perficie al mismo tiempo que permite al agua fácilmente deslizarse. 
Nervios  de polipropileno con refuerzo lateral. Elastómero del cal-
zante suave con diseño abierto, ajustable aun gran número de tallas.

Latest generation Polypropylene blade, flexible and resistant mate-
rial, generating an elastic effect.

The streamlined nature of the blade distributes the forces across 
its surface whilst enabling the water to easily run off.Polypropylene 
stiffeners with side  reinforcement. Elastomere Soft open heel de-
sign.	

Bolsa PVC ( Incluida )
Mesh bag avec zip (Included)

Zapato
Shoe

Características | Features
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ACCESORIOS APNEA
Apnea series

BOYA FREEDIVER
Ref: ACCP77

Cubierta de nylón muy resistente a nuestras demandas deportivas. Bolsillo con crema-
llera heavy duty YKK. Incluye flotador  interior en goma. Distintos anclajes. Diametro 
80cm.
	
This extremely durable innertube cover is designed to withstand the rigors our sport 
demands. Includes pocket with heavy duty YKK zippers. Innertube  included. Diametre 
80cm.

Ref: ACCP-99

Cordón especifico de sujección cable de descenso. 
Mosquetón, giratorioy mosquetón secure.

Specific cord clamping drop cable Snap hook, swivel 
and secure snap.

MUNEQUERA FREEDIVER
ACCP-98

› Neopreno free Stretch
› Cierre de Velcro ajustable
› Anilla inox 30mm

› Free Strecht neoprene
› Adjustable Velcro strap
› Inox snap 30mm

Ref: ACCP-103

Mosquetón inoxidable 
80mm.

Stainless steel snap 
hook of 80 cm.

MOSQUETON 8 INOX
Ref: ACCP-102

Doble giratorio 
Landyard.

Double swevel Inox 
Landyard.

GIRATORIO INOX
Ref: ACCP-104

Mosquetón giratorio 
inox Secure

Swevel secure snap 
hook.

MOSQUETON INOX SECURE

LANDYARD FREEDIVER

MOSQUETON FREEDIVE
Ref.: ACCP-109

Específico Apnea de 10 cm 
con aperturas homologada de 
15 mm y ojo cerrado.

Specific Apnea of 10 cm with 
openings approved 15 mm 
and closed eye.



SPETTON EXPERIENCE 117

PINZA NARIZ APNEA ACADEMY
Ref: ACCP-107

Pinza competición nariz. 

Competition nose clip

Apnea series

ACCESORIOS APNEA

LANYARD MULTIUSO
Ref: ACCP-80

Fabricado en acero de alta resistencias y cordura extensible.	

Made of steel high tensile strengths and sanity.

COLLARIN FREEDIVER 2KG
ACCP-106

› Neopreno free Stretch
› Cierre ajustable

› Free Strecht neoprene
› Adjustable closing

Ref.:ACCP100 > 10mm

Cabo de competición con funda de especial 
visibilidad. Bobina de 50m.
› Otras medidas consultar.

Competition rope with Special visibility cover. 
50 mtrs. 
› Other sizes consult.

CABO FREEDIVER 10-12mm

Ref.:ACCP112 > 12mm
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Apnea series

ALETAS / TUBOS APNEA

Aleta de uso polivalente, para piscina, bodyboard, snorkel. Zapato en elásto-
mero muy confortable insertado sobre la pala. Pala de polipropileno de gran 
resitencia. Color Azul. 
› Tallas: 35/36 a 45/46

Multipurpose fin for swimming, boogie boarding, snorkeling. Very comfortable 
shoe elastomer inserted on shovel. Pala great resitencia polypropylene. Blue.
› Sizes: 35/36 to 45/46

ALETA SWIM SHORT
Ref: ALP87-XX

TUBO TRI AIR
Ref: RPSN-95

Tubo frontal de competición, con
forma piramidal. Mejora la  hidro-
dinamica y balanceos. Boquilla 
en silicona y tiras de silicona. Con  
válvula.

Competition front tube, with pyra-
midal shape Improves hydro-Dy-
namic and rocking.Mouthpiece in 
silicone and silicone strips.  With 
valve.

Tubo frontal para la formación 
y la competición. Banda de neo-
preno. Boquilla de Silitex y tira 
doble  de silicona.

Sangle double silicone. Bande 
frontale néoprène Silitex mou-
thpiece, silicone strap.	

TUBO FRONT-AIR
Ref: RPSN-87

Tubo frontal para la formación y 
la competicion. Boquilla y tira de 
silicona, Banda de neopreno pro-
tectora.	

Front snorkel for training and 
competition. Silicone mouthpiece 
and strip.

TUBO TRAIN-AIR
Ref: RPSN-88

Tubo frontal para la formación y 
la competicion. Boquilla y tira de 
silicona, Banda de neopreno pro-
tectora. Con válvula.	  
	  
Front snorkel for training and 
competition. Silicone mouthpiece 
and strip. With valvle.

TUBO MAX-AIR
Ref: RPSN-93
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Apnea series

MASCARAS APNEA

MASCARA SWIM PRO
Ref: MPSN-01PRO

MASCARA EXPLORER
Ref: MPSN-07

Máscara en formato adulto realizada en silicona .Transparente 
y silicona negra en un solo cuerpo. Lentes Anti-fog. Correa de 
doble tira y hebillas de rápido ajuste. Estuche rígido. Color Clear/
Clear y Black/Smoke

Adult size made in clear silicone or black silicone in “one piece”. 
Anti-fog lens. Strap of two clamping with Speedy adjust buckles.
Protective case. Colour: Clear/Clear and Black/Smoke.

MASCARA SNAKE ADULT
Ref: MPSN-05

Lente de policarbonato anti-fog. Marco de policarbonato Metal-gold. Cuerpo 
de silicona con protector UV. Doble tira de silicona ajustable con cierre rápido 
y giratorio. Incluye estuche rígido.

Antifog polycarbonate lens. Metal polycarbonate frame-gold. silicon body with 
UV protector. Double adjustable silicone strap with quick and rotary lock. It 
includes hard case..

Formato adulto. realizado en silicona transparente. lentes Anti-fog. 
Correa de doble tira y hebillas de rápido ajuste. estuche rígido.

Adult format. Made of transparent silicone. Anti-fog lenses. Double 
strap and strap quick adjustment buckles. Hard case.

MASCARA FREESTYLE
Ref: MPSN-92

Cuerpo de silicona, sin marco. Anti-Fog y PC UV protección. Fácil 
hebillas ajustables . Comoda  y ligera. Amplio campo de visión y 
excelente hidrodinámica. › Dos colores: Negro, Clear.

Frameless silicone skirt. Anti-Fog and UV protection PC lens. Easy 
adjustable buckles. Large champ  vision et hydrodynamisme ex-
cellent. 
› Two colors: Black, Clear.	

MASCARA POOL
Ref: MPSN-94

Totalmente de silicona “One Piece”. Adultos y Niños. Anti-fog, 
Anti-UV Correa doble de cierre rápido. Estuche  de PVC. 
› Colores: Negro, Azul, Plata.

One piece silicone goggle - Anti-fog UV protection. Back locked 
strap. Présentation PVC bag. Colors: Black, Blue, Silver.

MASCARA SWIM JUNIOR
Ref:MPSN-02

Máscara en formato junior realizada en silicona . Transparente de un solo 
cuerpo. Lentes Anti-fog. Correa de doble tira y hebillas de rápido ajuste. Estu-
che rígido. Color Azul/Clear

Junior size made in clear silicone or black silicone in “one piece”. Anti-fog lens. 
Strap of two clamping with Speedy adjust buckles. Protective case. Colour: 
Blue/Clear. 
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Apnea series

ACCESORIOS APNEA

ALBORNOZ MICROFIBRA
Ref: ACCP-95-X

Albornoz de microfibra. Excelente tacto y rápido se-
cado. Funda de transporte. Colores surtidos.
› Tallas: S · M · L · XL

Microfiber towel. excellent feel and quick drying.
Transport bag. Source colours. 
›  Sizes: S · M · L · XL

TOALLA MICROFIBRA TRIPLE RIZO
Ref: ACCP-89

Toalla de triple rizo de microfibra. Excelente tacto y
rápido secado. Funda de transporte. 
› Tamaño: 70 x 140 cm

Microfiber towel. excellent feel and quick drying.
Transport bag. 
›  Size: 70x140cm.

MASCARA SPEED
Ref: MPSN-08

Especialmente diseñada para competición y natación de travesia.
› Color: Clear Blue

Specially designed for competition and crossy swimming.
› Color: Clear Blue

SWIN KIT
Ref: MPSN-KIT

Completo kit para la practica de natación. Incluye gafas Pool, gorro de silicona, tapones de 
oído, pinzas de nariz y un práctico neceser.

Complete kit for swimming practice. Includes Pool goggles, silicone cap, ear plugs, nose clips 
and a handy kit.
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ZAPATILLA NEOPRENO
Ref: ACCP62X

3mm, para agua frias. Especial monoaleta 
› Tallas: S • M • L

3mm cold water. Special monofin 
› Sizes: S • M • L

PUNTERA NEOPRENO
Ref: ACCP61X

2mm, confort para tus pies. Especial monoaleta
› Tallas: S • M • L

2mm, comfort for your feet special monofin
› Sizes: S • M • L

GORRO NATACION
Ref: ACCP66

Silicona muy resistente. Entrenamiento y Competición.
Color: Negro, Blanco. Estuche de PVC

Tough silicone cap. Training & competition
› Colors: Black, White. PVC bag

TAPONES OIDO
Ref: ACCP65

Tapones de oido PVC.

PVC x 2 Ear plugs.

PINZA NARIZ SYNCRO
Ref: ACCP63

Pinza competición nariz. 

Competition nose clip.

Apnea series

ACCESORIOS APNEA

MANOPLA NEOPRENO
Ref: ACCP82

2mm, confort para tus manos
› Tallas: S • M • L

2mm, comfort for your hands
› Sizes: S • M • L

CAPUCHA OPEN

2mm, confort para tu cabeza
› Tallas: S • M • L

2mm, comfort for your head
› Sizes: S • M • L

Ref: TRI-HD01-X
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Accesorios FUSIL HUNT

HYBRID
6,25mm

3 Notchs
(Muescas)

90	 105	 115
120	 130	 135

6,50mm
1 aleta

Cónica

Tipo aleta Diametro Enganche Medidas Punta
Spear Type Diameter Hitch Measurements Tip

Cónica
115	 120	 130
135	 140	 145
150		

OCEANO

6,25mm 4 Sharks
(Tetones)

90	 105	 115
120	 130	 135

6,75 mm
1 aleta

Cónica

Tipo aleta Diametro Enganche Medidas Punta
Spear Type Diameter Hitch Measurements Tip

Cónica
115	 120	 130
135	 140	 145
150		

DYAMANT
6,50mm

4 Pins/B
(Tetones)

115	 120	 130
135	 140	 145
150		

7,00 mm

1 aleta
Cónica

Tipo aleta Diametro Enganche Medidas Punta
Spear Type Diameter Hitch Measurements Tip

Cónica
115	 120	 130
135	 140	 145
150	 160	

BLACKOUT

7,00mm

4 shark +
(Tetones)

120	 130	 135
140	 145	 150
160		

8,00mm
1 aleta

Tricuspide

Tipo aleta Diametro Enganche Medidas Punta
Spear Type Diameter Hitch Measurements Tip

Tricuspide
130	 135	 140
145	 150	 160
170	 160	

140	 145	 150
160	 170	 180
190		

BLACKOUT
4 shark +
(Tetones)

120	 130	 135
140	 145	 150
160		

Roscada M7

M7

M7
130	 135	 140
145	 150	 160
170	 160	

140	 145	 150
160	 170	 180
190		

9,00mm Tricuspide

M7

7,00mm

8,00mm

9,00mm

1 aleta 
+

1 secure 4 shark +
(Tetones)

120	 130	 135
140	 145	 150
160		

BLACKOUT
PLUS 2A

Tricuspide

Tricuspide
130	 135	 140
145	 150	 160
170	 160	

140	 145	 150
160	 170	 180
190		

Tricuspide

7,00mm

8,00mm

9,00mm

4 Sharks/B

7,50 mm 4 Sharks/B
140	 145	 150
155	 160	 165
170		

Cónica

7,50mm
120	 130	 135
140	 145	 150
160		

Tricuspide

120	 130	 135
140	 145	 150
160		

Tricuspide7,50mm
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ARPONES HUNT / HUNT SPEARS
Accesorios FUSIL HUNT

HYBRID
Ref: ARH132-XXX. Para 6,25 mm

OCEANO
Ref: ARH134-XXX. Para 6,25 mm

DYAMANT

BLACKOUT PLUS 2A

BLACKOUT / BLACKOUT M7
Ref: ARH13X-XXX. Una aleta
Ref: ARH14X-XXX. Punta roscadaRef: ARH133-XXX. Para 6,50 mm Ref: ARH135-XXX. Para 6,75 mm

6,75 mm

6,25 mm

Ref: ARH136-XXX. Para 6,50 mm
Ref: ARH137-XXX. Para 7,00 mm

Ref: ARH14-X-XXX

Ref: ARH151-XXX. Para 7,50 mm
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CARRETES HUNT / HUNT REELS
Accesorios FUSIL HUNT

El Top Hunt Maxi 100 modular es un 
carrete horizontal con bobina de alta 
capacidad Ø 100 mm, espesor 42 mm. 

The Top Hunt Maxi 100 modular is a 
horizontal reel with high capacity spool 
Ø 100 mm, thickness 42 mm.		
			   	
			 

El carrete TRIBAL 60-80-100 es un modelo horizontal con bobina 
D. 60-80-100 mm, espesor 42 mm. Las piezas de metal están 
todas en AISI 316 mecanizadas por CNC. El carrete está hecho 
con un polímero flotante especial, mecanizado a partir del sólido 
extruido, para compensar el peso bruto del producto.

The TRIBAL 60-80-100 reel is an horizotal model with spool D. 
60-80-100 mm, thick 42 mm. Metal parts are all in AISI 316 CNC 
machined and burnished. The spool is made with special floating 
polymer, Machined from the solid extruded, to compensate gross 
weight of the product.

CARRETE TRIBAL
Ref: RECH-TXX

Top Hunt 50V modular es un carrete vertical con bobina reentre-
nado dimensiones Ø50 mm, espesor 42 mm. Todas las partes me-
tálicas están fabricadas en AISI 316 mecanizado CNC. El carrete 
está hecho de un polímero flotante especial, mecanizado a partir 
de sólido extruido, para compensar el peso de todo el producto.
Marco robusto en corte láser AISI 316 y doblado CNC.

Top Hunt 50V modular is a vertical reel with retrained spool di-
mensions Ø50 mm, thickness 42 mm. The metal parts are all made 
in AISI 316 CNC machined. The spool is made ​​of a special floating 
polymer , machined from extruded solid, in order to compensate 
the weight of the whole product. Robust frame in AISI 316 laser 
cut and CNC bent.

CARRETE MODULAR
Ref: RECH-MXX

Carrete
BLUE  
HUNTER 
MAXI 100
Ref: RECH-MX100

ADAPTADOR CARRETE HUNT
Ref: RECH-MXX

Adapatador para carretes Hunt universal.

Universal adapter 
for Hunt reels.

D. Bobina	 60	 80	 100	 Maxi 100
Capacidad	 30 mt	 50mt	 70mt	 120mt
**hilo/line 1,5mm
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CASSEtES HUNT
Ref: RECH-TXM

Todas las partes metálicas están fabrica-
das en AISI 316 mecanizado CNC. 

The metal parts are all made in AISI 316 
CNC machined. 

ACCESORIOS / ACCESSORIES
Accesorios VARIOS HUNT

Punta HUNT
EXTENSIBLE
TRICÚSPIDE

El sistema de resorte - G.B.R. patentado por 
Hunt, es un dispositivo especial para suje-
ción, que le da al remate las cualidades de 
velocidad, precisión y agarre en la presa, 
nunca antes vistas. Punta Tricuspide con 
cable de acero.

The spring system - G.B.R. patented by 
Hunt, it is a special clamping device, which 
gives the auction the qualities of speed, 
precision and grip on the prey, never seen 
before. Tricuspid tip with steel cable.	
	 			 
	

Ref: ACCH-16

El nuevo brazo HUNT para espoleta textil ‘MAGNUM’ 
es un objeto simple pero muy técnico, construido 
en acero endurecido con tratamiento térmico; La 
línea en AISI 316 tiene una increíble resistencia 
mecánica y una dureza de 50 HRC.  La varilla de 
gancho de 2 mm está soldada TIG sobre una esfera 
perforada de 5 ó 6 mm. según versión.

The new arm HUNT for textile wishbone ‘MAGNUM’ 
is an object simple but very technical, built in steel 
hardened with heat treatment; the line in AISI 316 
has an incredible mechanical resistance and 50 
HRC hardness . The hook rod 2mm is TIG welded 
onto a drilled sphere 5 or 6mm depend version.

BRAZO MAGNUM
Ref: ACCH-0X

Este larguero de pescado tiene una punta muy afilada 
que se usa para matar al pez. La gran ventaja de realizar 
esta operación es que el larguero está atado, por una 
línea de dyneema, al cinturón y no hay riesgo de per-
derlo. Disponible en 10 y 14 cm.

This fish stringer has a very sharp tip that be used to kill 
the fish. The big advantage in performing this operation 
is that the fish stringer is tied, by dyneema line, to the 
belt and there are no risk of loosing it. Avaible in 10 and 
14 cm.

PORTAPECES HUNT
Ref:ACCH-XX

D Ring es una herramienta útil hecha de AISI 316, 
alisada en todas sus partes, que tiene 2 agujeros 
adecuados para la inserción de la correa y le per-
mite tener una “D” metálica para cada uso. Muy útil 
para atar líneas, antorchas y otros accesorios.

D Ring is an useful tool made out of AISI 316, smoo-
thed in all its parts, which has 2 holes suitable for 
belt insertion and allow you to have a metallic “D” 
for every use. Very useful to tie lines, torches and 
other accessories.

HEBILLA TRACCIoN HUNT
Ref: ACCH30
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12	 14  	 16  	 18	 20	 44  52  58  54	 390+20N 		  72+4J
22 	 24  	 26  	 28	 30                  55  66   			                                   
32  	 34	 38                 	 Rollo 150	                                      

Ambar 
Natural

16 mmM14/M14
STANDARD

16	 18  	 20  	 22	 24	 46  54  58  66 			 
26 	 28  	 30	 34    36        		  495+25N		
100+-5J	                                 
	                                      

Ambar
Natural

17,5 mm

16	 18  	 20  	 22	 24	  			 
26 	 28  	 30	 34    36  		  615+35N		
129+-6J	                                 
			                    		     	  	                                      

Ambar
Natural

20 mm

16	 18  	 20  	 22	 24	  			 
26 	 28 	 30  	 32 	 34  		   		
 	                                 
			                    		     		                                       

Black
Natural

17,5 mmM4/M14

ANEMOS
18  	 20  	 22	 24	 26 			 
28  	 30    32		   	  		   	                                 
			                    		       	Code 900-03-080XX	                                      

Black
Natural

20 mm

16	 18  	 20  	 22	 24	  			 
26	 28 	 30	 32		   46  54  58  66	 495+25N		  103+-5J	
 	                                 			        Code 900-03-050XX	                                      

Black
Natural

17,5 mm
M14/M14

VECTOR

20	 22	 24	 26	 28	     46  52  54  56  58			 
30					      60  66  68  70  74 	 495+20N		  103+-4J	
 	                                 			        Code:900-03-130XX	                                      

Black
Natural

17,5 mm
COMMANDO

M14/Arco

Arco/Arco

Code:900-03-010XX	  

Code: 901-03-00013

Enganche
COMANDO

2 aleta 67mm

2 aleta 67mm

6,50mm 
DIRECT

7mm
DIRECT

2 Slots
(Muescas)

115	 130	 140
150	 160	
130	 140	 150
160	 170

AISI 301 
Tetraédrica
AISI 301
Tetraédrica

2 Slots
(Muescas)

30+-1J 	 22+-3J	
Code 900-02-06xxx

42+-1J 	 26+-3J	
Code 900-02-08xxx

Roscado 7mm 
Rosca M7

2 Slots
(Muescas)

095	 110	 120 AISI 630 
Roscada

42+-1J 	 25+-3J	
Code 900-02-11xxx

Arpones DEMKA
Los arpones Demka están fabricados en acero inoxidable AISI 301 de 1800 n/mn2 y posteriormentetemplados. 
Un acabado y equilibrado perfecto, gracias a la fabricación con la más moderna maquinaria. Diferentes tipos 
de grosor y aletas.

The Demka spears are manufactured in stainless steel AISI 301 of 1800 n / mn2 and later tempered. A perfect 
finish and balanced, thanks to the manufacture with the most modern machinery. Different types of thickness 
and barbs.

Tipo aleta	 Diametro	 Enganche 	 Medidas	 Acero	 Elasticidad	 Energia impacto
Spear Type		  Medida aleta	 mm	 Type	 cm	 Forma de punta	           Referencia

Tipo		  Casquillos	 Grosor	 Seccionada	 Circular	 Fuerza 300%	 Energia carga
Type		  Nuts	 Thickness	 Sectioned	 Circular	 300% power 	 Charge energy

Rollo 150	      	                                                Code 900-03-020XX

 Code 900-03-030XX

 Code 900-03-070XX
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MUVI KX2 NPNG
Photo / Video 4K

La Muvi KX-2 NPNG es nuestra cámara de ac-
ción más avanzada hasta la fecha. La pequeña 
pero poderosa cámara captura el impresio-
nante video UHD 4K @ 30 / 1080p @ 100 y las 
espectaculares fotos de 12MP que se pueden 
transmitir o compartir a través de Wi-Fi direc-
tamente a su teléfono inteligente gracias a la 
aplicación gratuita y fácil de usar. El Muvi KX-2 
NPNG viene con una carcasa impermeable de 
40 m, un marco de liberación rápida, tarjeta 
microSD de 32GB y se envía en esta funda 
protectora resistente.	

The Muvi KX-2 NPNG is our most advan-
ced action camera to date. The tiny but 
powerful camera captures stunning UHD 
4K@30/1080p@100 video and spectacular 
12MP photos that can be streamed or shared 
over Wi-Fi directly to your smartphone thanks 
to the free, easy to use app. The Muvi KX-2 
NPNG comes with a 40m waterproof housing, 
a quick release frame, 32GB microSD card and 
ships in this protective rugged carry pouch. 

Contenido de la caja
Cámara Muvi KX-2 Pro · Caja estanca WPC 40 metros · Batería · Funda a prueba de agua · Marco de liberación rápida
Tarjeta microSD de 32GB · Soportes adhesivos curvos y planos · Casco de montaje · Cable USB · Inserciones antivaho
Tela para lentes · Calcomanías · Manual de usuario.

Muvi KX-2 NPNG 4K Wi-Fi CAMERA
Ref: VCC-009-KX2NPNG

3mm3mm3mm3mm

Captura en 4K
Captura de video de ultra alta resolución 4K y alta definición 1080p 
Ultra high-resolution video capture 4Kand high definition 1080p 
  
12MP foto - Photo
Tome fotos individuales de 12 MP con una selección de modos de 
foto, incluido el lapso de tiempo, ráfaga de fotos a alta velocidad y 
modo de giro de 180 °.
Shoot 12MP single photos with a selection of photo modes including 
time lapse, high speed photo burst and 180° rollover mode. 
 
Caja Estanca - Waterproof Case
Incluye estuche impermeable capaz de profundidades de hasta 40 
m, perfecto para deportes acuáticos y buceo.
Includes waterproof case capable of depths up to 40m, perfect for 
watersports and diving. 
 
Pantalla Táctil - Touchscreen
Pantalla táctil LCD inteligente de 1.8 “para previsualizar videos y 
fotos y navegar fácilmente por el menú para cambiar configura-
ciones y preferencias.
1.8” Smart LCD touch screen to preview videos and photos and to 
easily navigate the menu to change settings and preferences. 
  
Tarjeta - Memory included
Se envía con tarjeta microSD de 32GB 
Ships with 32GB microSD card 
  
Stream via App
La aplicación Muvi le permite ver en vivo, grabar e incluso compartir 
su contenido directamente en las redes sociales (iOS y Android).
The Muvi app allows you to live view, record and even share your 
content straight onto social media (iOS & Android).

	 • Resolution 4K@30 / 1080p@100
	 • Videos Modes Record / Video Only / Audio Only / 
      Slow Motion / Interval Record / Auto Record / Video + Photo
	 • Photo Resolution 12MP
	 • Lens Angle 140°
	 • Aperture 2.5f
	 • Photo Modes Tap Shutter / Burst / Self Timer / Interval Shooting
	 • Battery 1050mAh 
	 • Play Time Up to 2 hours 
	 • Charge Time Up to 2 hours
	 • Wireless Yes
	 • Wireless Range Up to 60m
	 • LCD Backpack 1.8” Touchscreen
	 • Memory 8GB microSD card 
	 • Waterproof Case Up to 40m
	 • Carry Case Yes
	 • App Yes (iOS & Android)
	 • Weight 67g
	 • Dimensions 52mm x 26mm x 40mm
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MUVI KX1 NPNG
Photo / Video 4K

3mm3mm

Captura en 4K
Captura de video de ultra alta resolución 4K y alta definición 1080p 
Ultra high-resolution video capture 4Kand high definition 1080p 
  
12MP foto - Photo
Tome fotos individuales de 12 MP con una selección de modos de 
foto, incluido el lapso de tiempo, ráfaga de fotos a alta velocidad y 
modo de giro de 180 °.
Shoot 12MP single photos with a selection of photo modes including 
time lapse, high speed photo burst and 180° rollover mode. 
 
Caja Estanca - Waterproof Case
Incluye estuche impermeable capaz de profundidades de hasta 40 
m, perfecto para deportes acuáticos y buceo.
Includes waterproof case capable of depths up to 40m, perfect for 
watersports and diving. 
 
Pantalla Táctil - Touchscreen
Pantalla táctil LCD inteligente de 1.8 “para previsualizar videos y 
fotos y navegar fácilmente por el menú para cambiar configura-
ciones y preferencias.
1.8” Smart LCD touch screen to preview videos and photos and to 
easily navigate the menu to change settings and preferences. 
  
Tarjeta - Memory included
Se envía con tarjeta microSD de 16GB 
Ships with 16GB microSD card 
  
Stream via App
La aplicación Muvi le permite ver en vivo, grabar e incluso compartir 
su contenido directamente en las redes sociales (iOS y Android).
The Muvi app allows you to live view, record and even share your 
content straight onto social media (iOS & Android).

	 • Resolution 4K@30 / 1080p@100
	 • Videos Modes Record / Video Only / Audio Only / 
      Slow Motion / Interval Record / Auto Record / Video + Photo
	 • Photo Resolution 12MP
	 • Lens Angle 140°
	 • Aperture 2.5f
	 • Photo Modes Tap Shutter / Burst / Self Timer / Interval Shooting
	 • Battery 1050mAh 
	 • Play Time Up to 2 hours 
	 • Charge Time Up to 2 hours
	 • Wireless Yes
	 • Wireless Range Up to 60m
	 • LCD Backpack 1.8” Touchscreen
	 • Memory 8GB microSD card 
	 • Waterproof Case Up to 40m
	 • Carry Case Yes
	 • App Yes (iOS & Android)
	 • Weight 67g
	 • Dimensions 52mm x 26mm x 40mm

El Muvi KX-1 es la última incorporación a la 
gama de cámaras de acción Muvi. La cámara 
fácil de usar ofrece video UHD Recording 4K @ 
30 / 1080p @ 100 y excelentes fotos de 12MP 
que se pueden transmitir o compartir direc-
tamente a su teléfono gracias a la aplicación 
gratuita. El Muvi KX-1 viene con una carcasa 
impermeable de 40 m, un marco de liberación 
rápida y se envía en una funda protectora re-
sistente.					   
					   

The Muvi KX-1 is the latest addition to the Muvi 
action camera range. The easy to use camera 
offers UHD Recording 4K@10/1080p@60 
video and superb 12MP photos that can be 
streamed or shared directly to your smar-
tphone thanks to the free app. The Muvi KX-1 
comes with a 40m waterproof housing, a quick 
release frame and ships in this protective rug-
ged carry pouch. 

Contenido de la caja
Cámara Muvi KX-1 Pro · Caja estanca WPC 40 metros · Batería · Marco de liberación rápida  · Tarjeta microSD de 16GB 
Soportes adhesivos curvos y planos · Cable USB · Inserciones antivaho · Tela para lentes · Calcomanías · Manual de 
usuario.

Muvi KX-1 NPNG 4K Wi-Fi CAMERA
Ref: VCC-008-KX1NPNG
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Photo / video FULL HD

CAmARA MUVI K2 NPNG
Pantalla LCD | LCD Screen

Mando a distancia
Distance handheld

Micro SD 8Gb | Micro SD 8Gb

CaracterísticasTécnicas	  
Configuration
Optics (Lens)	 Ultra-sharp ƒ/2.7
	
Image Feature
Megapixel	 16MP
Photo Burst (per/sec) 3/1, 6/1, 8/1
	
Video Feature	
1080p (16:9) 60fps, 48fps, 30fps, 24fps
960p (4:3)	 60fps, 48fps
720p (16:9)	 120fps, 60fps
Automatic Start Recording 5, 10, 20s

Highlight Feature
Built-in Wi-Fi Yes
White Balance Auto
G-Sensor	 Yes
Bit Rate	 19 mbit/s
Date & Time Stamp (Removable)
Image Turnover 180° Yes
Digital Zoom x10
	
Usability 	
Input, Micro-HDMI, Mini USB, microSD
Battery, 1500mAh Rechargeable Lithium-Ion
Storage (Memory), microSD Class 10 or Higher
Up to 32GB Capacity Supported
Operate System, Windows XP SP2/Vista or Above/ Mac OS

Compatibility
Waterproof Depth Up To 100 Metres

App Function
Platform	 iOS & Android
Recording Function	     Yes
Photo Burst Function	     Yes
Zoom Function	     Yes
Parameter Setting	     Yes
Play Back Function	     Yes
Download Fuction	     Yes
Social Media Compatiable Yes
Wi-Fi Range Up to 60 Metres

CAMARA MUVI K2 NPNG
Ref: VCC-006-K2NPNG

La MUVI K-Series tiene un nuevo diseño más pequeño y  elegante, que hace de esta cámara la más ver-
sátil de los modelos  MUVI HD. Su tamaño de solo 6cm x 4cm x 2.3cm, convirtiendola en la más pequeña 
MUVI de alta definición, sin embargo, su sentido  “manos libres” para la captura de vídeo,  es más fácil 
que nunca. La MUVI K-Series toma fotografía  en 8, 12 o 16 mega píxeles, y ahora viene equipada con el 
modo de ráfaga para fotos, que le permite tomar hasta  10 fotos por segundo, lo que es perfecto para 
conseguir una acción completa de nuestras imagenes. 

Las nuevas características adicionales incluyen un ángulo de  180 ° rollover que significa, que si usted 
está posicionando su K-Series al revés, el metraje reproduce la posición correcta y el G-sensor de inicio 
automático que le permite configurar su MUVI K-Series, para empezar a grabar, incluso con un cambio 
de la gravedad .  La MUVI K-Series ahora tiene una batería intercambiable y recargable de litio, con una 
capacidad de 1500mAh, la más grande en el mercado de cámaras de manos libres, lo que permite una 
autonomía máxima de 4 horas de grabación continua. 

El MUVI K-Series también será totalmente compatible con toda la  actual gamma  de accesorios MUVI 
HD. El MUVI K-Series viene con una función de Wi-Fi con un alcance de hasta 60metros, lo que le per-
mite conectar y emparejar con un teléfono inteligente. La aplicación MUVI K-Series le permite conectar 
la videocámara de forma inalámbrica a su iOS a través de Wi-Fi para que puedas ver en vivo, grabar-
videos, tomar fotos y compartir a través de correo electrónico, Facebook, Twitter y más. La aplicación 
está disponible en el Play Store de Google y también en la APP de Apple iOS.

NPNG PACKAGE (Incluye)
La versión MUVI K2-Serie NPNG es la más complementa. Además de la camara K-Serie, la versión 
NPNG incluye la carcasa Hose 100mt, incorpora la pantalla LCD ,tarjeta SD 8 GB, múltiples soportes y 
accesorios adicionales. Todo ello incluido en una caja rígida de transporte, para transportar la MUVI K2 
NPNG y todos sus accesorios, con la máxima seguridad.
	
									       
							     

Más de 20 accesorios
Over 20 accessories 
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Battery: 260 mAh Lith-ion rechargeable
Record time 70-90 minutes
Memory included 4GB microSD (max 8GB)
Cmos lens 2 Mega pixels
Resolution: 1080
Frame rate: 30 fps
Angle: 72° 
Minimum focal aperture: 2.8
Maximum focal aperture: 2.8
Minimum focal length :2.0cm
Maximum focal length: Endless
Minimum illumination: 1 lux (min)
Mounts included: Spring mounting clip
Dimensions: H 55mm x W 18mm x D 20mm
Weight 50g
Water Prof Case: 30 meters

Que incluye:

› VCC-003-Pro Micro Camcorder MUVI ™
› Caja estanca WPC 30 metros
› Tarjeta microSD de 4GB
› Cable USB
› Clip de montaje de resorte
› Collar
› Bolsa de viaje
› Software de webcam
› Manual de usuario

CaracterísticasTécnicas	

CAMARA MUVI MICRO HD PRO 1080  
Photo / Video FULL HD

MUVI MICRO HD PRO 1080
Ref: VCC-003-PRO-NPNG

La Veho MUVI ™ Mini PRO es la cámara de 
video más pequeña del mundo con una cámara 
de alta resolución. La nueva Muvi Pro cuenta 
con la tecnología FRE (hasta 30 fotogramas 
por segundo), sello de fecha / hora y tarjeta 
de 4GB.

La Veho MUVI ™ Mini PRO viene con una tar-
jeta Micro SD de 4GB, que es suficiente para 
180 minutos de video, y con una batería recar-
gable incorporada de 70 a 90 minutos, nunca 
se perderá nada. Se conecta fácilmente a su 
computadora a través de micro USB, para que 
pueda cargar sus videos en segundos. Tam-
bién se carga a través de cualquier USB dando 
portabilidad completa.			

The Veho MUVI™ Mini Cam is the smallest video 
camera in the world featuring a high resolution 
camera. The new Muvi Pro features FRE Te-
chnology (up to 30 frames per second), date/
time stamp and increased sized 4GB Card.

The Veho MUVI™ Pro comes with a 4GB Micro 
SD Card, that’s enough for 180 minutes of foo-
tage, and with a built in rechargeable battery 
life of 70-90 minutes, you’ll never miss a thing. 
Easily connects to your computer via micro 
USB, so you can upload your videos in seconds. 
It also charges through any USB giving com-
plete portability.
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ACCESORIOS MUVI

SOPORTE MANOS LIBRES 

BUCEO Y SNORKELING
Ref: VCC-A023

SOPORTE 

ARNES CASCO
Ref: VCC-A014

SOPORTE ARNES 

TRIATLHON/RUNNING
Ref: VCC-A016

SOPORTE SURF

Y SNOWBOARD
Ref: VCC-A015

SOPORTE BIKE 

ARTICULADO
Ref: VCC-A026

MONOPOD 

Y TRIPOD KIT
Ref: VCC-A019

SOPORTE INOX 

MUVI HD / UNIVERSAL
Ref: RECP-07

SOPORTE INOX 

MUVI HD / C4
Ref: RECP-08

PACK ADHESIVOS 3M

PARA ACCESORIOS
Ref: VCC-A029

CARGADOR ELECTRICO

PARA CABLE USB
Ref: VAA-A006

ADATADOR USB

PARA MICRO SD
Ref: VSD-A003

BASTON 

SOPORTE
Ref: VCC-A028

53 cm

28 cm

14
5 

cm

Photo / Video FULL HD
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Ref.: VPP-101-XX

› 2200mAh
› Indicadores LED   
› 1 puerto USB
› Tamaño: 2,3 x 10.5 cm
› Peso: 62 gr
› Color: Blanco o Negro

S6 PINNAGRIP RESISTANT SMARTPHONE CASE
Ref: VSA100-PG

Robusto sistema de cierre patentado SAEM. El sistema de fijación Pinnagrip interior, permite que 
se adapte a la mayoría de Smartphones del mercado, con una perfecta sujección.
 
Puede colocar, colgar, enganchar su S6 a cualquier lugar, mediante su mosquetón y además dis-
pone de un accesorio específico para bike. El sistema X-Touch, permite la total funcionalidad de su 
teléfono, además la amplia ventana trasera, permite la utilización de la cámara. Su S6, es perfecta 
para todos los deportes al aire libre, barrancos, vela, esqui, ciclismo.
 
Medidas Smarphones:
› height and width 58-67mm X 115-132mm
› Depth 11mm

HANDLEBAR MOUNT S6
Ref: VSA101-HBM

Es el accesorio ideal para llevar tu S6 fijada al manillar de tu bike Pinza fuerte y robusta con 
protector antideslizante de goma, con un gran agarre de fijación. Fácil montaje y extracción para 
su uso manos libres. Sujección de la pinza, tubo de 15 a 30 mm

BATERIA ENDURANCE
Ref.:VPP-008-E

› 15.000mAh
› 1 puerto USB dual
› 1 puerto USB-C
› 1 salida de 2.1A   
› Protector de goma
› Resistente al agua IPX4
› Linterna led
› Tamaño: 15,4x 9,8 x 2,9 cm
› Peso: 382 gr

BATERIA MINISMARTSTICK BATERIA EXPLORER
Ref.: VPP-006-MAP

› 8400mAh
› 1 puerto USB dual
› 1 salida de 2.1ª
› Cable Autorizado Apple
› Tamano: 9,2 x 5 x 2,3cm
› Peso: 192g

WATER
RESISTANT

Accesorrios Varios

ACCESORIOS
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Ref.: STR-RKN

KIT REPAIR NECK

› Kit reparador cuello de latex
› Box repair latex neck

Ref.:STR-SC250

STORM CURE 250

› Acelerador para adhesivo 250ml
› Acelerator glue 250ml

Ref.: STR-S1000

STORMSURE 1000 

› Adhesivo sellador flexible 1l.
› Flexible repair adhesive 1L.

Ref.: STR-S1XX

STORMSURE 15

› Adhesivo sellador flexible 15gr
› Flex glue 15gr

Ref.: STR-S3x5

STORMSURE 3x5

› Adhesivo sellador flexible 3x5gr
› Flex glue 3x5gr

Ref.: STR-S15BOX50

STORMSURE BOX50 

› Adhesivo sellador  flexible 50x15gr
› Flex glue box 50x15gr

Ref.: STR-S5BOX100

STORMSURE BOX100 

› Adhesivo sellador flexible 100x5gr
› Flex glue box 100x5gr

Ref.: STR-RKWB

KIT  REPAIR WRIST (BOTTLE)

› Kit reparador manguitos de latex
› Box repair latex

Ref.: STR-RKWC

KIT  REPAIR WRIST (CONE)

› Kit reparador manguitos de latex
› Box repair latex

Accesorios VARIOS

STORMSURE

› Clear

› Caqui

› Black

› White

Ref.: STR-S90

STORMSURE 90

› Adhesivo sellador 90gr
› Flexible repair adhesive 90gr.

› Clear

› Black

› Clear
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STORMSURE
Accesorios VARIOS

Ref.:STR-TUFF5x75

TUFF TAPE 5C

› 5 parches adesivos circular
› Circular 5 adhesives patches

Ref.: STR-NQ100x5

NEOPRENE QUEEN BOX100

› Cola rápida neopreno 100x5gr.
› Fast neoprene glue 100x5gr.

Ref.: STR-NQ3x5

NEOPRENE QUEEN 3x5

› Cola rápida con parches 3x5
› Repair glue with neoprene patches

Ref.: STR-TUFF2x75

TUFF TAPE 2C

› 2 parches selladores redondos
› 2 adhesive circle waterproof patches

Ref.:STR-TUFF1

TUFF TAPE 1

› 1 parches selladores en tira 1m
› 1 adhesive waterproof patches 1m

Ref.:STR-TUFF2

TUFF TAPE 2

› 1 parches selladores en tira 2m
› 1 adhesive waterproof patches 2m

Ref.:STR-TUFF10

TUFF TAPE 10

› 1 parches selladores en tira 10m
› 1 adhesive waterproof patches 10m

Ref.:STR-TUFFSET

TUFF TAPE SET

› 1 parches selladores en tira 10m
› 1 adhesive waterproof patches 10m

NEOPRENE QUEEN 15
Ref.: STR-NQ15

› Cola rápida neopreno 15gr
› Fast neoprene glue 15gr

Ref.: STR-NQ50x15

NEOPRENE QUEEN BOX50

› Cola rápida neopreno 50x15gr.
› Fast neoprene glue 50x15gr.

NEOPRENE QUEEN 250
Ref.: STR-NQ250

› Cola rápida neopreno 250gr
› Fast neoprene glue 250gr

NEOPRENE PACTH
Ref.: STR-NP25

› Parche neopreno 3 piezas
› Neoprene patch 3 pieces
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Accesorios VARIOS

Ref.: STR-AF1

ANTIFOG GEL

› Antiempañante 15ml gel
› 15ml gel antifog

Ref.:STR-NQLP

STORM SLIK

› Lubricante en polvo para trajes 60gr
› Lubricant talk for suits 60gr

Ref.:STR-AF2

ANTIFOG 2 STICKS

› Antiempañante cristal y policarbonatos
› Antifog glass policarbonates

Ref.: STR-RKNQ

Kit REPAIR WETSUIT

› kit repair wetsuit
› Kit repair wetsuit

STORMSURE

Ref.: STR-RKBOXWATER

Kit REPAIR WATERSPORT

› Reparador hidrofugo watersport
› Waterproof repair watersport

Ref.: STR-RKDRY

Kit REPAIR DRYSUIT

› kit repair drysuit
› Kit repair drysuit

Ref.: STR-RKTRI

Kit REPAIR TRIATHLON

› kit repair triathlon
› Kit repair triathlon

Ref.: STR-RKUNI

Kit REPAIR UNIVERSAL

› kit repair universal
› Kit repair universal

Ref.: STR-RKBOOT

Kit REPAIR BOOT / WADER

› kit repair botas y vadeadores
› Kit repair boot and wader

Ref.: STR-RKPP

Kit REPAIR POCKET

› kit repair para bolsillos
› Kit repair pockets

Ref.: STR-RKCANOE

Kit REPAIR CANOE

› kit repair para canoas
› Kit repair canoe

TALCUM POWDER
Ref.: STR-TALC60

› Talco para latex 60gr
› Talcum for latex 60gr
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Ref.: ACCP37

PEGAMENTO SPETTON

› Pegamento 30gr Negro
› Glue 30g black

Ref.: STR-ZIP

ZIP  OIL

› Aceite para cremalleras 20ml
› Zip oil for zipers 20ml

Ref.: STR-AG10

SUPERGLUE 10

› Pegamento ultrarápido flexible
› Ultrafast glue

Ref.: STR-SF70

STORM  FORM 70

› Polímero moldeable 70gr
› Polymer moldeable 70gr

PVC ADHESIVE 90
Ref.: STR-PVC90

› Adhesivo PVC 90gr
› PVC glue 90 gr.

WETSUITS SHAMPOO
Ref.: STR-SHAM2

› Champú para neoprenos 200ml
› Neoprene shampoo 200ml

Ref.: STR-PROOF500

STORMPROOF SPRAY

› Spray impermeabilizante 500ml
› Waterproof spray 500ml

Ref.: STR-AG5

SUPERGLUE PEN 5

› Pegamento ultrarápido flexible
› Ultrafast glue

STORMSURE / SPETTON
Accesorios VARIOS

Ref.: ACCP-94

GRASA SILICONA SPETTON

› Grasa de silicona 5gr.
› Silicone grease 5gr.

SPRAY ANTIFOg SPETTON
Ref: ACCP-91

› Spray antiempañante 30ml
› Spay antifog 30ml
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SANOSIL 
Accesorios VARIOS

Nuestro producto, Sanosil, lleva en el mercado 40 años, es tecnología Suiza 
patentada que consigue estabilizar plata en peróxido de hidrógeno. La plata es 
un biocida de alta efectividad que NO TIENE COMPETENCIA. 

Nuestro producto destruye en pocos segundos cualquier virus, incluido el CoVid. 
Su poder desinfectante, después de 2-3 minutos, es muy superior y sigue ac-
tuando durante horas pero, en 10 minutos, ha desinfectado 10 VECES más que 
cualquier producto del mercado, CUALQUIERA y lo podemos demostrar con 
prueba de reactivos en cualquier superficie.

Después de una hora la diferencia es aplastante. Hasta 100 veces más según 
va pasando el tiempo.

No somos solo un virucida, además eliminamos Bacterias, esporas, hongos. Un 
sinfín de micro organismos considerados peligrosos.  Somos los únicos que 
hemos demostrado el 0 absoluto en listeria con su aplicación. Ebola lo destrui-
mos en pocos minutos. 

LIMPIEZA 
Y DESINFECCIÓN

Sanosil S010 es un desinfectante de amplio es-
pectro y de larga duración para la desinfección de 
superficies y ambientes por vía aérea.

Producto bactericida, fungicida, levuricida, espori-
cida y viricida.

Sanosil S010 is a long-lasting, broad-spectrum 
disinfectant for the disinfection of surfaces and 
environments by air.

Bactericidal, fungicidal, yeasticidal, sporicidal and 
virucidal product.

S010 / DESINFECTANTE
Ref: SS01-XX

Mantiene libre de patógenos las superficies más susceptibles de 
ser contaminadas en la actividad diaria.

Basta una ligera pulverización del higienizante sobre la zona a tra-
tar, o bien humedecer un paño con S003 y pasar sobre la superfi-
cie. Apto para uso doméstico.

It keeps the surfaces most susceptible to being contaminated in 
daily activity free of pathogens.

Just a light spray of the sanitizer on the area to be treated, or mois-
ten a cloth with S003 and wipe the surface. Suitable for domestic 
use.

S003 / HIGIENIZANTE
Ref: SS03-XX

S010
 
Aprobado y recomendado por el Ministerio de sanidad
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Mantiene libre de patógenos las superficies más susceptibles de 
ser contaminadas en la actividad diaria.

Incluye:
› 1 Mochila NEBULIZADORA ULV 
› 2 Bidones 10 kg de S010 
› 12 botellas de S003 de 1 Kg

It keeps the surfaces most susceptible to being contaminated in 
daily activity free of pathogens.

Includes:
› 1 ULV nebulizer backpack
› 2 cans 10 kg of S010
› 12 bottles of 1 Kg S003

PACK CENTRO PLUS 
Ref: SP-03001000

SANOSIL 
Accesorios VARIOS

Mantiene libre de patógenos las superficies más susceptibles de 
ser contaminadas en la actividad diaria.

Incluye:
› 2 bidones de 10 kg de S010 
› 12 botellas de S003 de 1 Kg

It keeps the surfaces most susceptible to being contaminated in 
daily activity free of pathogens.

Includes:
› 2 cans of 10 kg of S010
› 12 bottles of 1 Kg S003

PACK CENTRO
Ref: SP-03001010

Mantiene libre de patógenos las superficies más susceptibles de 
ser contaminadas en la actividad diaria.

Incluye:
› 4 botellas de S010 de 1 Kg
› 4 botellas de S003 de 1 Kg
› 12 botellas de S003 de 100 ml

It keeps the surfaces most susceptible to being contaminated in 
daily activity free of pathogens.

Includes:
› 4 bottles of 1 Kg S010
› 4 bottles of 1 Kg S003
› 12 bottles of 100 ml S003

PACK COMERCIO 
Ref: Ref: SP-03001015



WORDLWIDE

NUESTROS DISTRIBUIDORES
Spetton dealers

ALGERIE
Top Sport Diving Equipment
Bir El Djir
topsports.s@gmail.com



Spain / France / Portugal
Spetton World S.L.U
Valencia, Spain
spetton@spetton.com  
www.spetton.com

USA
Spetton USA
Davie, Florida
info@spettonusa.com
Pablo Clausen
Ph.: 954.670.7662
www.SpettonUSA.com

URUGUAY / ARGENTINA
Spetton Mercosur
Montevideo
Gabykann@adinet.com.uy

ALGERIE
Top Sport Diving Equipment
Bir El Djir
topsports.s@gmail.com

GREECE
Sim S.A
Nikea
Sim@sim.gr

KUWAIT
Hunter Marine
Sabah Al-Salem
kuwaitfreedivers@live.com

HONG KONG
On Time International Co.	
To Kwa Wan Kin	
13005475076@163.com	

KOREA
Aquanlance Spear Shop	
Geije-Si - Gyngsangnam-Do	
aqualancespear@naver.com	

AUSTRALIA 
Spearfishing Superstore
Queensland
info@spearfishingsuperstore.com.au

SLOVENIA
Dejan Kos S.P
Mirna 
dejan@rokos.si

LITHUANIA
SpearLab Rykliukas “ROBOVA”
Vilnius  
info@rykliukas.lt

BELARUS REP.
Parallel World
Minsk
club@pm-bezdna.com

UKRANIE
Meduza Company
Kyiv 
meduzaimport@gmail.com

TAIWAN	
Seal Diving Entrerprise	
Taipei City	
shawn-hu01@hotmail.com	

MALTA
Angle Centre Malta
Gwardamanga
info@anglercentre.com 

BULGARIA
Deep Dive Systems Ltd
Varna
Oceanic.varna@gmail.com

GERMANY
Spearfishing Shop
Gruenstadt
berand@web.de

TUNISSIA
Zembra Pêche Company
El - Haouaria 
zembrapechetunisie@gmail.com

CYPRUS
Abyss Dive Centre Ltd
Chloraka - Paphosc 
info@abyss-diving.com

QATAR
Al Kashat Fishing & Hunting
Doha 
sales@alkashatqatar.com

LEBANON
Technical Sports Equipment
Beirut 
info@techsport-lb.com

SAUDI ARABIA
Long Breath Store 
Jeddah 
aban-ksa@hotmail.com

TRINIDAD Y TOBAGO
Vudu Spearfishing
San Juan , Trinidad 
vuduspearfishing@gmail.com

U.K.
Venture Sports
Paignton- Devon 
sales@spearfishingstore.co.uk

DUBAI
The Freediver Diving & Hunting 
Dubai 
info@thefreediver.ae

LETONIA
Eurodive shop	
Latvija	
info@eurodiveshop.com	

OMAN
Mohd Amin Dawood .S.Trad .Est 
Muscat 
info@madawood.net

ABU DHABI
Senyar Marine Equipment
Abu Dhabi
Senyar7@gmail.com

KINGDOM OF BAHRAIN	
Magellan Fishing Tools
Al Qaryah 
magellanmarinebh@gmail.com

DENMARK
Nicus Nature ApS
Svendborg 
nicolai@nicusnature.com

CHINA
Freefall Freediving Academy
Beijing 
aolin@freefall.cn

NEW ZEALAND
West Shell Sport Co.,Ltd 
Dunedin / Albany  
jayden@westshell.co.nz

SAIPAN  
AQUASMITH		
SAIPAN MP		
dive@aquasmith.com 

NEW CALEDONIA
T as La Pêche
Noumea 
topfishing@outlook.com

IRELAND 
Subandcast 
Oranmore - GALWAY
info@subandcast.es

NORWAY 
Gravningen Dykk & Instrukjon
Skollenborg 
arve@gdogi.com

CHILE 
Valposub
Valparaiso
Mery@valposub.cl

INDONESIA 
Molucca Spearfishing		
Ambon - Maluku		
moluccaspearfishing@gmail.com	
	
GUAM 
FA’NU’I Spearfishing Shop		
ANIGUA 		
fanuispearfishingshop@gmail.com

 

HEADQUARTER




